


 

                  SG12                               SG51                          SG11c                       SG20c                                    SG274 

 

 

            SG42              SG43 – UM              SG45b              SGD57                  SGO60                  SGO63                    SGJ2 

 

 

          SG22                           SG204                                SG25                        SG57                   SG180                        SG54 

 

 

        SG65                SG5a                    SGT26                     SG38                   SG8                       SG17                      SG18 

 

       

                         SGB12                            SG22w             SG115                 SG187              SG19                    SG320 



NORTH STAFFS STAMPS 
Philatelic Dealers since 1972 

 

PO BOX 2701 

Stoke–on-Trent 

ST6 9AL 

Tel : 01782 818560      VAT No : GB 264 7512 92 

Website : www.nstaffsstamps.uk    email : nstaffsstamps@yahoo.co.uk 

 

Terms and Conditions of Trade 

1. All items are offered subject unsold and will be offered on a first come first sold 

basis. 

2. All items are sold with a “no-quibble” refund guarantee provided that they are 

returned as despatched within 7 days of receipt. 

3. All items must be paid for in full before despatch. This condition may be waived 

where clients are known to us and orders are placed regularly. We accept payment by 

Paypal, Mastercard, Visa and bank Debit Cards. We do not accept payment by other 

forms of credit card or American Express/Diners Club. We only accept cheques in 

£ster. Payment should be made within 7 days of purchase. Cheques should be payable 

to:  North Staffs Stamps. Payment is also acceptable by Paypal. Our Paypal account is 

nstaffsstamps@yahoo.co.uk . 

4. VAT. All prices are VAT inclusive. We are on the Flat-rate scheme which means 

there is no reduction on overseas sales. 

5. Postage and Packing. Unless otherwise stated, P&P will be charged as follows: 

 

UK  Non-UK 

 Invoice value < £30       £1.00  £3.00 

 Invoice value £30-£99  £2.00  £7.50 

 Invoice value £100-£249  Free  £10.00 

 Invoice value £250+   Free  Free 

6. All items will be despatched as soon as payment has been received. Depending on 

timing this will normally be on the same or next Royal Mail collection day. 

7. If the order is greater than £100, we are willing to split payment over 3 months 

provided that post-dated cheques are received at the time of order. 

8. Where purchased items are illustrated, we reserve the right to substitute stamp(s) of 

similar or better quality if the illustrated item has already been sold. 

http://www.nstaffsstamps.uk/
mailto:nstaffsstamps@yahoo.co.uk


LIST 53 

 

ABU DHABI 

 

SG12/4 1965 FALCONS SET MNH   £36 

 

ADEN 

 

SG1/12 1937 DHOW SET MTD MINT   £600 

SG1/9 1937 DHOW SET TO 1r MTD MINT  £55 

SG9 1937 1r BROWN MTD MINT   £28 

SG10 1937 2r YELLOW MTD MINT   £60 

SG11 1937 5r DEEP PURPLE MTD MINT   £165 

SG11a 1937 5r BRIGHT ANILINE PURPLE USED  £110 

SG12 1937 10r OLIVE-GREEN MNH   £700 

SG12 1937 10r OLIVE-GREEN MTD MINT  £400 

SG16/27 1939 DEFINITIVE SET MTD MINT  £50 

SG26 1939 5r RED-BROWN & OLIVE-GREEN MTD MINT £16 

SG27 1939 10r SEPIA & VIOLET MTD MINT  £23 

SG36/46 1951 SURCHARGE SET MTD MINT  £36 

SG38a 1951 15c ON 2a OVPT DOUBLE VARIETY  

     BLK OF 4  MNH    £4500 

 

ADEN-HADHRAMAUT 

 

SG1/11 1942 DEFINITIVE SET MTD MINT  £25 

SG1s/11s 1942 SPECIMEN SET MTD MINT  £150 

SG11 1942 5r BROWN & GREEN MTD MINT  £18 

SG12/3s 1946 VICTORY PERF SPECIMEN MNH  £75 

SG20/7 1951 CURRENCY CHANGE SET USED  £45 

SG66a 1965 CHURCHILL 10f ON 15c OVERPRINT INV.  

     BLK 4 MNH     £250 

 

ADEN-SEIYUN 

 

SG1/11 1942 DEFINITIVE SET MTD MINT  £22 

SG1/11 1942 DEFINITIVE SET USED   £48 

SG11s 1942 5r BROWN & GREEN SPECIMEN MTD MINT £80 

SG20/7 1951 CURRENCY CHANGE SET USED  £65 

 

ANTIGUA 

 

SG5 1863 1d ROSY MAUVE MTD MINT   £60 

SG5 1863 1d ROSY MAUVE USED   £30 

SG6 1864 1d DULL ROSE MTD MINT   £35 

SG6 1864 1d DULL ROSE UNUSED   £24 

SG6 1864 1d DULL ROSE USED   £25 

SG7 1867 1d VERMILION MTD MINT   £100 

SG7 1867 1d VERMILION USED   £15 

SG7b 1867 1d VERMILION WMK SIDEWAYS MTD MINT £110 

SG13x 1872 1d LAKE WMK REVERSED UNUSED  £35 

SG14 1872 1d SCARLET MTD MINT   £100 

SG19 1879 2½d RED-BROWN HEAVILY USED  £30 

SG22 1882 2½d RED-BROWN USED   £25 

SG26 1884 1d ROSE MTD MINT   £30 

SG27a 1887 2½d ULTRAMARINE  

     "2 WITH SLANTING FOOT" TYPE A MTD MINT  £90 

SG27a 1887 2½d ULTRAMARINE  

     "2 WITH SLANTING FOOT" TYPE B MTD MINT  £90 

SG28a 1887 4d CHESTNUT  

     "TOP LEFT TRIANGLE DETACHED" MTD MINT  £290 

SG29 1884 6d DEEP GREEN HEAVY MTD MINT  £20 

SG29 1884 6d DEEP GREEN USED   £65 

SG30 1886 1/= MAUVE MTD MINT   £70 

SG30 1886 1/= MAUVE USED    £75 

SG31/40 1903-7 DEFINITIVE SET MTD MINT  £165 

SG36 1903 6d PURPLE & DRAB MTD MINT  £16 

SG36 1903 6d PURPLE & DRAB FINE USED  £28 

SG37 1903 1/= BLUE & DULL PURPLE MTD MINT  £28 

SG38 1903 2/= GREY-GREEN & PALE VIOLET MTD MINT £45 

SG40 1903 5/= FINE USED ON PIECE   £90 

SG41/50 1908-17 MCA WMK DEFINITIVE SET MTD MINT £95 

SG45 1912 2d DULL PURPLE & BROWN USED  £16 

SG48 1911 6d PURPLE & DRAB USED   £21 

SG49 1908 1/= BLUE & DULL PURPLE USED  £35 

SG50 1912 2/= GREY-GREEN & VIOLET MTD MINT. £55 

SG51 1913  5/= GREY-GREEN & VIOLET MTD MINT £50 

SG55/61 1921-9 WMK MULT CROWN CA SET MTD MINT £160 

SG55/61 1921-2 MULTI CROWN DEFINITIVE SET USED £325 

SG60 1922 5/= GREEN & RED/PALE YELLOW USED £25 

SG78 1927 2/6 BLACK& RED/BLUE USED  £25 

SG79 1922 3/= GREEN & VIOLET MTD MINT  £25 

SG80 1922 4/= GREY-BLACK & RED MTD MINT  £25 

SG81/90 1932 TERCENTENARY SET MTD MINT  £130 

SG81/90 1932 TERCENTENARY SET USED  £180 

SG90 1932 5/= BLACK & CHOCOLATE FINE USED ON PIECE £95 

SG98/109 1938-51 DEFINITIVE SET MTD MINT  £55 

SG98/109 1938-51 DEFINITIVE SET FINE USED  £75 

SG106 1938 2/6 BROWN-PURPLE MTD MINT  £23 

SG106a 1942 2/6 MAROON MTD MINT   £16 

SG108/9 1948 10/= & £1 HIGH VALUES MNH  £44 

SG108 1948 10/= MAGENTA USED   £23 

SG109 1948 £1 SLATE-GREEN USED   £42 

SG120a/34 1953-62 DEFINITIVE SET MTD MINT  £28 

SG269/85 1970 DEFINITIVE SET MNH   £25 

SG975a 1985 30c BROTHERS GRIMM  

     WMK MULT SCRIPT CA DIAGONAL MNH  £55 

 

ANTIGUA-BARBUDA 

 

SG4w 1922 2d BRIGHT BLUE WMK INV USED  £100 

SG534a 1980 $2.50 QUEEN MOTHER SURCHARGE DBLE MNH £35 

SG1206/9 1990 QUEEN MOTHER MNH   £30 

 

ASCENSION 

 
SGZ39 1912 GB ½d GREEN BLOCK OF 12 USED  

   ON PIECE ASCENSION B/11 AU/13   £750 

SG1/9 1922 OVERPRINT SET MTD MINT   £185 

SG3 1922 1½d ROSE-SCARLET FINE USED BLOCK OF 4 £110 

SG3 1924 1d ROSE-SCARLET USED   £30 

SG7 1922 2/= BLACK & BLUE/BLUE MTD MINT  £55 

SG8 1922 3/= BLACK & VIOLET PAIR USED ON PIECE £200 

SG10/20 1924-33 DEFINITIVE SET MTD MINT  £190 

SG10a 1924 ½d "BROKEN MAINMAST" MTD MINT  £75 

SG10b 1924 ½d "TORN FLAG" MTD MINT  £145 

SG11c 1924 1d CLEFT ROCK MTD MINT   £65 

SG11c 1924 1d CLEFT ROCK USED   £150 

SG12 1924 1d ROSE-RED USED   £28 

SG13c 1924 2d CLEFT ROCK VAR MTD MINT  £125 

SG17a 1924 8d BROKEN MAINMAST VAR MTD MINT £180 

SG18b 1924 1/= TORN FLAG VAR MTD MINT  £220 

SG19a 1924 2/= BROKEN MAINMAST VAR MTD MINT £425 

SG19c 1924 2/= CLEFT ROCK VAR MTD MINT  £375 

SG20c 1924 3/= CLEFT ROCK VAR MTD MINT  £425 

SG21/30 1934 DEFINITIVE SET MTD MINT  £60 

SG22a 1934 1d TEARDROPS FLAW MTD MINT  £100 

SG31/4 1935 SILVER JUBILEE SET USED  £70 

SG32 1935 2d SILVER JUBILEE USED   £19 

SG35s/7s 1939 CORONATION PERF SPECIMEN MTD MINT £225 

SG38/47 1938-40 PERF 13½ SET OF 13 MTD MINT £245 

SG38b/44a 1938-44 DEFINITIVE SET TO 1/= MTD MINT £60 

SG38b/47a 1938-53 DEFINITIVE SET MTD MINT  £110 

SG38ba 1944 d p13 LONG CENTRE BAR VAR MTD MINT £45 

SG39 1938 1d BLACK & GREEN p13½ MTD MINT  £18 

SG40a 1938 1½d "DAVIT FLAW" MTD MINT  £210 

SG40ba 1944 1½d DAVIT FLAW MTD MINT  £100 

SG40da 1949 1½d p14 DAVIT FLAW MTD MINT  £70 

SG40db 1946 1d CUT MAST/RAILINGS VAR MTD MINT £65 

SG40ea 1949 1½d DAVIT FLAW MTD MINT  £250 

SG42 1938 3d BLACK & ULTRAMARINE MTD MINT  £40 

SG42 1938 3d BLACK & ULTRAMARINE p13½ FINE USED £20 

SG42c 1940 4d BLACK & ULTRAMARINE p13 MNH BLK OF 4 £40 

SG45 1938 2/6 BLACK & CARMINE p13½ MTD MINT £19 

SG45b 1938 2/6 DAVIT FLAW MTD MINT  £750 

SG45ca 1944 2/6 p13 DAVIT FLAW MTD MINT  £750 

SG46 1938 5/= BLACK & YELLOW-BROWN p13½ MTD MINT £45 

SG46a 1944 5/= BLACK & YELLOW-BROWN p13 MTD MINT £20 

SG47 1938 10/= BLACK & BRIGHT PURPLE p13½ M.MINT £50 



ASCENSION – cont. 

 

SG50/1 1948 SILVER WEDDING MTD MINT  £27 

SG51 1948 SILVER WEDDING 10/= MTD MINT  £27 

SG52/5 1949 U.P.U. SET USED BLOCKS OF 4  £20 

SG57/68 1956 DEFINITIVE SET TO 5/= MTD MINT £28 

SG57/69 1956 DEFINITIVE SET FINE USED     £44 

SG57/69 1956 DEFINITIVE SET MNH   £80 

SG57/69 1956 DEFINITIVE SET MTD MINT  £45 

SG68 1956 5/- BLACK & BLUE GREEN MTD MINT  £15 

SG70/83 1963 BIRDS MNH    £35 

SG70/83 1963 BIRDS MTD MINT   £22 

SG295Avar 1981 £1 FLOWERS "LOWER STAMP WITH EXTRA PERF 

HOLES" F.USED     £15 

SG378w 1985 QUEEN MOTHER 20p INV WMK MNH £23 

SG449a 1987 20p RUBY WEDDING OPT DOUBLE MNH £40 

SG554/68 1991 FISH  MNH    £16 

SG851/62 2002 ISLAND VIEWS MNH   £19 

SG979/86 2007 ORNITHOLOGISTS SHEETLETS MNH £36 

SG987/98 2008 FAUNA AND THEIR EGGS MNH  £25 

SG1010/15 2008 ROYAL AIR FORCE IN BLOCKS OF 4 MNH £28 

SG1048/55 2009 TURTLE SHEETLETS MNH  £18 

SG1103/6 2011 RAF SEARCH & RESCUE SHEETLETS  MNH £26 

SG1139/44 2012 SHAKLETON SHEETLET MNH  £22 

SG1150/61 2013 AIRCRAFT  MNH   £23 

SG1209/12 2014 ROSETTA COMET SHEETLETS  MNH £43 

 

AUSTRALIAN STATES 

 

NEW SOUTH WALES SG115 1856 3d YELLOW-GREEN USED £40 

NEW SOUTH WALES SG179 1885 5/= PURPLE p12 USED £28 

NEW SOUTH WALES SG209a 1884 2d p11x12 USED £20 

NEW SOUTH WALES SG225b 1885 2d PRUSSIAN BLUE USED £20 

NEW SOUTH WALES SG241b 1885 10/= p12 MTD MINT £170 

NEW SOUTH WALES SG277b 1904 10/= p12x11 USED £25 

NEW SOUTH WALES SG349 1905 2/6 p12x11½ USED £22 

QUEENSLAND SG126 1880 10/= BISTRE-BROWN USED £100 

QUEENSLAND SG153 1882 2/6 VERMILION MTD MINT £55 

QUEENSLAND SG155 1882 10/= BROWN USED  £25 

QUEENSLAND SG156 1883 £1 DEEP GREEN USED  £70 

QUEENSLAND SG254 1897 2/= TUQUOISE-GREEN USED £25 

QUEENSLAND SG273 1906 5/= ROSE USED  £50 

QUEENSLAND SG274 1906 £1 DEEP GREEN USED  £65 

QUEENSLAND SG274 1906 £1 DEEP GREEN USED PAIR £130 

QUEENSLAND SG300 1908 2/= TURQUOISE-GREEN USED £25 

QUEENSLAND SG309 1907 2/6 VERMILION USED  £25 

QUEENSLAND SG309a 1910 2/6 DULL ORANGE USED £40 

QUEENSLAND SG310 1907 5/= ROSE USED  £33 

QUEENSLAND SG310a 1910 5/= DEEP ROSE USED £45 

QUEENSLAND SG311 1907 10/= BLACKISH BROWN USED £38 

QUEENSLAND SG311a 1911 10/= SEPIA USED  £150 

SOUTH AUSTRALIA SG3 1855 6d DEEP BLUE USED £75 

SOUTH AUSTRALIA SG7 1858 2d ORANGE-RED USED £24 

SOUTH AUSTRALIA SG43 1867 2/= ROSE-CARMINE USED £16 

SOUTH AUSTRALIA SG77 1874 9d RED-PURPLE MTD MINT £60 

SOUTH AUSTRALIA SG235s 1894 5d SPECIMEN MTD MINT £18 

SOUTH AUSTRALIA SGO13 1875 2/= CRIMSON-LAKE USED £16 

TASMANIA SG22 1857 4d BLUE USED   £50 

TASMANIA SG28 1865 1d DULL VERMILION SOME O.G. £150 

TASMANIA SG28 1865 1d DULL VERMILION USED  £15 

TASMANIA SG31 1857 2d GREEN USED   £30 

TASMANIA SG41 1858 1/=VERMILION PAIR MTD MINT £400 

TASMANIA SG41 1858 1/= VERMILION USED  £30 

TASMANIA SG44 1860 6d DULL SLATE-GREY USED £30 

TASMANIA SG45 1860 6d GREY USED   £30 

TASMANIA SG46 1863 6d GREY-VIOLET USED  £30 

TASMANIA SG58 1864 1d DULL VERMILION p10 USED £15 

TASMANIA SG66 1863 6d SLATE-VIOLET USED  £25 

TASMANIA SG68 1864 1/= VERMILION p10 USED  £15 

TASMANIA SG76 1863 6d REDDISH MAUVE p12 USED £21 

TASMANIA SG139 1879 6d DULL REDDISH LILAC USED £20 

TASMANIA SG141 1875 1/= ORANGE-RED p11½ USED £18 

TASMANIA SG222 1892 2/6 BROWN & BLUE USED  £15 

TASMANIA SG229/36 1899-900 DEFINITIVE SET MTD MINT £75 

TASMANIA SG236 1900 6d LAKE USED   £21 

VICTORIA SG307 1885 2/= MTD MINT   £90 

VICTORIA SG313e 1891 1d BRIGHT YELLOW-ORANGE USED £16 

VICTORIA SG335 1899 2½d BLUE USED   £17 

VICTORIA SG375 1900 BOER WAR FUND 2d (2/=) MTD MINT£155 

WESTERN AUSTRALIA SG124c 1911 2/= BROWN-RED USED £15 

WESTERN AUSTRALIA SG143 1905 5d USED  £16 

WESTERN AUSTRALIA SG143a 1909 5d OLIVE-GREEN USED £16 

 

AUSTRALIA 

 

SG3 1913 2d GREY DIE I MNH    £33 

SG3 1913 2d GREY DIE I MTD MINT   £28 

SG4 1913 2½d INDIGO MNH    £30 

SG4 1913 2½d INDIGO DIE II MTD MINT  £25 

SG5 1913 3d OLIVE DIE I MNH   £50 

SG5e 1913 3d OLIVE DIE II USED   £45 

SG5ea 1913 3d YELLOW-OLIVE DIE II FINE USED  £45 

SG6a 1913 4d ORANGE-YELLOW MTD MINT  £250 

SG6a 1913 4d ORANGE-YELLOW USED   £40 

SG9 1913 6d ULTRAMARINE MTD MINT   £37 

SG10 1913 9d VIOLET MNH    £50 

SG11a 1913 1/= BLUE-GREEN USED   £15 

SG12 1913 2/= BROWN USED    £40 

SG13 1913 5/= GREY & YELLOW USED   £60 

SG19 1914 6d CLARET MNH     £45 

SG19 1914 6d CLARET FINE USED   £28 

SG24 1915 2d GREY MTD MINT   £50 

SG25 1915 2½d INDIGO DIE II USED   £16 

SG25 1915 2½d INDIGO MTD MINT   £45 

SG26a 1915 6d BRIGHT BLUE USED   £35 

SG27 1915 9d VIOLET MTD MINT   £110 

SG27 1915 9d VIOLET USED    £24 

SG28 1915 1/- BLUE-GREEN MTD MINT   £100 

SG28 1915 1/= BLUE-GREEN DIE II USED  £18 

SG35 1915 2d GREY MNH     £30 

SG35d 1918 2d SILVER-GREY DIE IIA MNH   £42 

SG36 1917 2½d DEEP BLUE MNH    £18 

SG36b 1919 2½d DEEP INDIGO MTD MINT  £25 

SG37 1915 3d YELLOW-OLIVE DIE I MNH  £22 

SG37 1915 3d YELLOW-OLIVE DIE I MTD MINT  £20 

SG37b 1917 3d OLIVE-GREEN DIE I MNH  £25 

SG37b 1917 3d OLIVE-GREEN MTD MINT  £21 

SG37d 1917 3d YELLOW-OLIVE DIE II USED  £20 

SG38 1915 6d ULTRAMARINE MTD MINT  £40 

SG39 1916 9d VIOLET MNH    £40 

SG39b 1919 9d VIOLET DIE IIB MNH   £50 

SG40 1916 1/= BLUE-GREEN MNH TONED  £20 

SG40 1916 1/- BLUE-GREEN MTD MINT   £30 

SG40ba 1927 1/- BLUE-GREEN DIE IIB  

     WMK SIDEWAYS MTD MINT   £30 

SG41 1916 2/- BROWN MTD MINT   £150 

SG41b 1916 2/- RED-BROWN(ANILINE) USED  £200 

SG42 1918 5/- GREY & YELLOW MTD MINT  £150 

SG42c 1918 5/= GREY & PALE YELLOW MTD MINT £140 

SG43 1917 10/= GREY & PINK MNH   £400 

SG45b 1915 2 PURPLE-BLACK & PALE ROSE USED £1700 

SG53w 1d DIEIII INV WMK BLOCK OF 4 MTD MINT - 2 MNH £500 

SG56/66 1918 DEFINITIVE SET MTD MINT  £115 

SG60 1922 1½d BRIGHT RED-BROWN MNH  £24 

SG65 1922 4d ULTRAMARINE MNH   £30 

SG65b 1922 4d PALE MILKY BLUE MNH   £50 

SG66 1920 1/4 PALE BLUE MTD MINT   £48 

SG73 1923 6d CHESTNUT DIE IIB MNH   £17 

SG74 1924 2/= MAROON DIE II MNH   £48 

SG74 1924 2/= MAROON DIE II MTD MINT  £40 

SG74 1924 2/= MAROON DIE II USED   £15 

SG75 1924 £1 GREY DIE IIB USED   £150 

SG80 1924 4d OLIVE-YELLOW MTD MINT  £18 

SG89 1927 2d RED-BROWN MNH   £24 

SG89 1927 2d RED-BROWN DIE I USED   £24 

SG90 1926 3d DULL ULTRAMARINE MTD MINT  £16 

SG91 1928 4d YELLOW-OLIVE MNH   £35 

SG91 1928 4d YELLOW-OLIVE USED   £20 

SG92 1927 4½d VIOLET MNH    £16 



AUSTRALIA – cont. 

 

SG93 1927 1/4 PALE GREENISH BLUE USED  £40 

SG95ad 1926 1d SAGE-GREEN "RA" JOINED USED  £30 

SG95b 1928 1d SAGE GREEN DIE II p13½x12½ MTD MINT £25 

SG97 1930 1½d RED-BROWN p13½x12½ MNH BLK OF 4 £18 

SG99 1930 2d GOLDEN SCARLET DIE II MNH  £15 

SG99a 1930 2d DIE III p13½x12½ MNH BLOCK OF 4 £19 

SG100 1928 3d DULL ULTRAMARINE DIE II MNH  £22 

SG102 1929 4d YELLOW-OLIVE MTD MINT  £18 

SG103 1928 4½d VIOLET MNH   £45 

SG103 1928 4½d VIOLET DIE I FINE USED  £16 

SG103 1928 4½d VIOLET MTD MINT   £38 

SG103a 1930 5d ORANGE-BROWN MNH   £20 

SG103a 1930 5d ORANGE-BROWN DIE II MTD MINT £18 

SG104 1928 1/4 TURQUOISE MTD MINT   £60 

SGMS106a 1928 MELBOURNE EXHIBITION MTD MINT £60 

SG107 1929 6d CHESTNUT DIE IIB MTD MINT  £18 

SG108 1929 9d VIOLET MNH    £28 

SG108 1929 9d VIOLET DIE IIB MTD MINT  £23 

SG109 1929 1/= BLUE-GREEN MNH   £33 

SG109 1929 1/- BLUE-GREEN DIE IIB MTD MINT  £25 

SG110 1929 2/= MAROON MNH   £50 

SG110 1929 2/- MAROON DIE II MTD MINT  £45 

SG111 1929 5/= GREY & YELLOW MNH   £160 

SG111 1929 5/= GREY & YELLOW USED   £75 

SG112 1929 10/= GREY & PINK MNH   £325 

SG123a 1931 KINGSFORD SMITH 6d RE-ENTRY MTD MINT £25 

SG126 1936 1½d RED-BROWN BLOCK OF 4 MNH  £22 

SG132 1932 6d CHESTNUT MNH   £25 

SG132 1932 6d "WHITE HAIRLINE FROM VALUE TO MAP" MTD 

MINT      £180 

SG132 1932 6d CHESTNUT USED   £21 

SG133 1932 9d VIOLET MNH    £27 

SG136 1932 10/= GREY & PINK MNH   £300 

SG136 1932 10/= GREY & PINK FINE USED  £75 

SG136 1932 10/= GREY & PINK MTD MINT  £215 

SG137 1935 £1 GREY DIE IIB MTD MINT CENTRED RIGHT £325 

SG139a 1931 6d SEPIA AIR STAMP "OS" OVERPRINT MNH £19 

SG140 1932 1/= GREEN MTD MINT   £22 

SG147a/9a 1934 CENTENARY OF VICTORIA p11½ USED £15 

SG149 1934 1/= BLACK p10½ MNH   £33 

SG149 1934 1/- BLACK p10½ MTD MINT  £28 

SG149a 1934 1/- BLACK p11½ MTD MINT  £33 

SG150/2(Ex.150a) 1934 MACARTHUR MNH  £33 

SG150/2(excl.150a) 1934 MACARTHUR MTD MINT  £28 

SG150/2(Incl.150a) 1934 MACARTHUR FINE USED  £30 

SG150a 1934 2d CARMINE-RED(B) MNH   £16 

SG152 1934 9d BRIGHT PURPLE MTD MINT  £19 

SG152 1934 9d BRIGHT PURPLE USED   £25 

SG153 1934 1/6 DULL PURPLE NO WMK MNH  £26 

SG153 1934 1/6 DULL PURPLE MTD MINT  £23 

SG154/5 1935 GALLIPOLI LANDING FINE USED  £20 

SG154/5 1935 GALLIPOLI LANDING MTD MINT  £24 

SG155 1935 GALLIPOLI LANDING 1/= MNH  £26 

SG155 1935 1/= BLACK GALLIPOLI LANDING FINE USED £23 

SG155 1935 1/= GALLIPOLI LANDING MTD MINT  £24 

SG156/8 1935 SILVER JUBILEE MNH   £25 

SG156/8 1935 SILVER JUBILEE FINE USED  £28 

SG156/8 1935 SILVER JUBILEE MTD MINT  £21 

SG158 1935 2/= SILVER JUBILEE FINE USED  £24 

SG161/3 1936 SOUTH AUSTRALIA MTD MINT  £18 

SG164/78 1937-8 p13 DEFINITIVE SET MTD MINT  £115 

SG168 1937 3d BLUE DIE I MTD MINT   £30 

SG168a 1937 3d BLUE DIE I "WHITE WATTLES" MTD MINT £75 

SG168b 1937 3d BLUE DIE Ia MTD MINT  £60 

SG168c 1937 3d BLUE DIE II MTD MINT   £26 

SG168ca 1938 3d BRIGHT BLUE DIE II MTD MINT  £27 

SG168ca 1938 3d BRIGHT BLUE THIN PAPER MNH  £33 

SG172 1937 6d PURPLE-BROWN MTD MINT BLOCK OF 4 £35 

SG174 1937 1/= GREY-GREEN MNH   £27 

SG174 1937 1/= GREY-GREEN MTD MINT  £22 

SG176 1938 5/= CLARET MNH   £16 

SG177 1938 10/= DULL PURPLE MNH   £27 

SG177 1938 10/= DULL PURPLE MTD MINT  £22 

SG177a 1948 10/- THIN ROUGH ORDINARY PAPER USED £15 

SG177a 1948 10/= THIN ROUGH ORDINARY PAPER MINT £22 

SG177s 1938 10/= DULL PURPLE SPECIMEN MTD MINT £16 

SG178 1938 £1 BLUISH-SLATE FINE USED  £18 

SG178a 1949 £1 BLUISH SLATE THIN PAPER FINE USED £40 

SG178a 1949 £1 THIN ROUGH ORDINARY PAPER MTD MINT £30 

SG178a 1949 £1 IMPR BLK OF 4 -2 MNH, 2 MTD MINT £180 

SG185a 1942 2d BRIGHT PURPLE COIL PAIR MNH  £30 

SG186 1940 3d BRIGHT BLUE DIE III MTD MINT  £20 

SG193/5 1937 NEW SOUTH WALES MTD MINT  £18 

SG193/5 1937 NEW SOUTH WALES BLOCKS OF 4 MNH £90 

SG193/5 1937 NEW SOUTH WALES MNH  £23 

SG194 1937 3d BRIGHT BLUE BLOCK OF 4 MNH  £22 

SG195 1937 9d PURPLE MNH    £18 

SG196/9 1940 AUSTRALIAN IMPERIAL FORCES FINE USED £20 

SG196/9 1940 AUSTRALIAN IMPERIAL FORCES MNH £28 

SG196/9 1940 AUSTRALIAN IMPERIAL FORCES MTD MINT £22 

SG199 1940 6d BROWN-PURPLE FINE USED  £15 

SG199 1940 6d BROWN-PURPLE MTD MINT  £16 

SG203a 1944 1d STRIP OF 5 COIL PAIRS MNH  £75 

SG205b 1949 2d BRIGHT PURPLE COIL PAIR MTD MINT £45 

SG221 1947 5d GREEN STRIP OF 3 MISPERFED VAR MNH £40 

SG223/4d 1948-56 DEFINITIVE HIGH VALUES MNH £80 

SG224ab 1951 5/= CLARET THIN PAPER MNH  £60 

SG230b 1956 6d NO WMK BLOCK OF 4 MNH  £18 

SG235aa 1951 3d (2x COIL PAIRS WITH JOIN) MNH £17 

SG314c 1961 5d DEEP BLUE COIL BLOCK OF 4 MNH £28 

SG327a 1964 5/- BROWN-RED WHITE PAPER MTD MINT £30 

SG355/60 1963-5 NAVIGATORS FINE USED  £55 

SG359 1964 £1 NAVIGATORS MNH   £16 

SG359a 1964 £1 DEEP BLUISH VIOLET WHITE PAPER MNH £24 

SG386cvar 1967 5c COLOUR OFFSET ON REVERSE MNH £20 

SG387avar 1970 6c COLOUR OFFSET ON REVERSE MNH £20 

SG400/3s 1966 NAVIGATORS DECIMAL SPECIMEN SET MNH £40 

SG401c 1973 $1 NAVIGATOR p15x14 MNH GUTTER PAIR £85 

SG609var 1975 45c SHIFT OF ORANGE TO THE LEFT MNH £25 

SG673a 1978 20c "YELLOW" (BEAK & EYE) OMITTED MNH £135 

SG791a 1981-3 WILDLIFE 27c IMPERFORATE PAIR MNH £475 

SG898var 1983 EXPLORERS 30c IMPERF  

     BETWEEN STAMP & MARGIN(5 KNOWN) MNH £1200 

SGMS1852c(PERF A99) 1999 IMPERF(PERF A99) MNH £15 

SG2121/4 2001 VIEWS MNH    £17 

SG2406/22 2004 GOLD MEDAL WINNERS SHEETLETS MNH £40 

SG3742/50 2012 FARMING AUSTRALIA MNH  £15 

SG3965 2013 BUSH BABIES $6.45 BLOCK OF 4 FINE USED £30 

SGD4 1902 3d EMERALD-GREEN MTD MINT  £25 

SGD5 1902 4d EMERALD-GREEN MTD MINT  £25 

SGD17 1902 5d EMERALD-GREEN POSTAGE DUE MTD MINT £35 

SGD24 1903 2d EMERALD & GREEN POSTAGE DUE MNH £30 

SGD24 1903 3d EMERALD-GREEN POSTAGE DUE MTD MINT £25 

SGD24w 1903 2d POSTAGE DUE WMK INVERTED MTD MINT £25 

SGD26 1903 4d EMERALD-GREEN POSTAGE DUE MTD MINT £35 

SGD35 1902 1d POSTAGE DUE p11 HEAVY MTD MINT £55 

SGD48 1908 3d GREEN POSTAGE DUE MTD MINT  £350 

SGD50 1908 6d GREEN POSTAGE DUE MTD MINT  £100 

SGD56 1907 4d DULL GREEN p11½x11 MTD MINT £120 

SGD57 1907 9d DULL GREEN POSTAGE DUE MTD MINT £150 

SGD66 1909 3d POSTAGE DUE MTD MINT  £20 

SGD67 1909 4d ROSINE & YELLOW-GREEN MTD MINT £21 

SGD81a 1918 2d (HARRISON) POSTAGE DUE MTD MINT £15 

SGD96 1922 4d POSTAGE DUE p14 MNH  £21 

SGD97 1922 6d POSTAGE DUE p14 MNH  £15 

SGD111 1909 1/= CARMINE & YELLOW-GREEN FINE USED £18 

SGD111 1934 1/= POSTAGE DUE FINE USED BLOCK 4 £85 

SGD112/8 1938 POSTAGE DUE SET MTD MINT  £90 

SGD115 1938 3d CARMINE & GREEN MNH  £36 

SGD115 1938 3d CARMINE & GREEN MTD MINT  £30 

SGD117 1938 6d CARMINE & GREEN MTD MINT  £35 

SGD118 1938 1/= CARMINE & GREEN MNH  £25 

SGD118 1938 1/= CARMINE & GREEN MTD MINT  £20 

SGO3 1913 2d GREY MTD MINT   £30 

SGO4 1913 2½d INDIGO OFFICIAL USED  £95 

SGO9 1913 9d VIOLET TRIMMED PERFS USED  £20 



AUSTRALIA – cont. 

 

SGO47b 1915 9d VIOLET DIE IIB MTD MINT  £40 

SGO60 1920 5d BRIGHT CHESTNUT OFFICIAL USED £110 

SGO63 1918 1d CARMINE MTD MINT   £75 

SGO76 1923 6d CHESTNUT MNH   £23 

SGO90 1926 1½d SCARLET MTD MINT   £23 

SGO118 1929 5/= GREY & YELLOW FINE USED  £23 

SGO123 1931 2d ROSE-RED FINE USED   £15 

SGO123 1931 2d ROSE-RED MTD MINT   £40 

SGO123/4 1931 OFFICIAL PAIR FINE USED  £30 

SGO124 1931 3d BLUE MTD MINT   £140 

SGO125 1932 2d GOLDEN SCARLET MNH  £16 

SGO130 1932 2d GOLDEN SCARLET MNH  £15 

SGO132 1932 5d ORANGE-BROWN p13½x12½ MTD MINT £25 

SGO133 1932 6d CHESTNUT MNH   £25 

SGO133 1932 6d CHESTNUT p12 MTD MINT  £21 

SGO136 1932 1/= GREEN USED   £15 

SGSB32a 1956 3/6 BOOKLET WAXED INTERLEAVES MNH £42 

SGSB48a 1970 $1.20 WAXED INTERLEAVES MNH  £33 

SGSP9 2002 GREETINGS WEDDINGS BOOKLET MNH £19 

 

AUSTRALIA – COMMONWEALTH OCCUPATION FORCE 

 

SGJ1/7 1946-7 OVERPRINT SET USED   £165 

SGJ1/7a 1946-7 OVERPRINT SET MNH   £125 

SGJ1/7a 1946-7 OVERPRINT SET MNH BLOCKS OF 4 £625 

SGJ2 1946 1d BROWN-PURPLE WITH RED TRIAL OVPT MNH £225 

SGJ2a 1946 1d BLUE-BLK OVPT BLK OF 4 MNH  £160 

SGJ2a 1946 1d BLUE-BLK OVPT VFU RPS CERT  £70 

SGJ3 1946 3d PURPLE-BROWN BLACK TRIAL OVPT MNH £70 

 

AUSTRALIAN ANTARCTIC TERR. 

 

SG8/18 1966 DEFINITIVES MNH   £19 

 

COCOS (KEELING) ISLANDS 

 

SG252/63 1992 CRUSTACEANS DEFINITIVE SET MNH £16 

SGO1 1991 SURCHARGE 43c ON 90c FINE USED  £45 

 

NEW GUINEA 

 

SG17 1914 1d on 5pf GREEN MTD MINT   £18 

SG22 1914 3d on 25pf BLACK & RED/YELLOW MTD MINT £95 

SG92 1915 5/= STRIP WITH 3 SETTINGS MTD MINT £450 

SG99 1916 £1 CHOCOLATE & DULL BLUE USED  £315 

SG119w 1919 ½d GREEN WMK INVERTED MTD MINT £70 

SG130b 1927 6d YELLOW-BROWN FINE USED  £27 

SG135 1925 10/- DULL ROSE FINE USED  £110 

SG163/76 1931 AIR DEFINITIVE SET MTD MINT  £175 

SG188 1932 10/= PINK MNH PAIR   £65 

SG188 1932 10/= PINK MTD MINT   £28 

SG190/203 1932-4 AIR MAIL SET USED   £150 

SG200 1932 2/= DULL LAKE FINE USED   £30 

SG201 1932 5/= OLIVE-BROWN MNH   £30 

SG201 1932 5/= OLIVE-BROWN MTD MINT  £25 

SG202 1932 10/= PINK MNH    £60 

SG203 1932 £1 OLIVE-GREY MTD MINT   £42 

SG204 1935 £2 BRIGHT VIOLET AIR MTD MINT  £195 

SG212/21 1939 AIRMAIL SET TO 1/= MTD MINT  £100 

SG220 1939 9d VIOLET MTD MINT   £21 

SG223 1939 5/= OLIVE-BROWN MTD MINT  £105 

SGO31/41 1931 OFFICIAL SET MTD MINT  £120 

SGO40 1931 2/= BROWN-LAKE MTD MINT  £20 

SGO53 1932 2/= DULL LAKE MNH BLOCK OF 4  £70 

SGO53 1932 2/= DULL LAKE MNH   £18 

SGO53 1932 2/= DULL LAKE MTD MINT   £15 

 

NORFOLK ISLAND 

 

SG4a 1956 2d REDDISH VIOLET ON WHITER PAPER USED £120 

SG13/8 1953 DEFINITIVE SET MNH   £19 

SG18 1953 5/- SEPIA MNH    £18 

PAPUA 

 

SG1/7 1901 HORIZONTAL WMK SET TO 1/= USED  £110 

SG3 1901 2d BLACK & VIOLET MTD MINT  £15 

SG4 1901 2½d BLACK & ULTRAMARINE MTD MINT £20 

SG6 1901 6d BLACK & MYRTLE-GREEN MTD MINT  £33 

SG7 1901 1/= BLACK & ORANGE MTD MINT  £40 

SG12 1901 2½d BLACK & ULTRAMARINE MTD MINT £20 

SG13 1901 4d BLACK & SEPIA MTD MINT  £22 

SG14 1901 6d BLACK & MYRTLE-GREEN MTD MINT £30 

SG18 1906 6d BLACK & MYRTLE-GREEN MTD MINT £30 

SG19 1906 1/= BLACK & ORANGE MTD MINT  £16 

SG20 1906 2/6 BLACK & BROWN MTD MINT  £90 

SG25 1906 4d BLACK & SEPIA MTD MINT  £125 

SG35a 1907 2½d THIN PAPER MTD MINT  £40 

SG35ac 1907 2½d BLACK & DULL BLUE TONING MTD MINT £100 

SG36 1907 1/= BLACK & ORANGE MTD MINT  £125 

SG44 1907 1/= BLACK & ORANGE MTD MINT  £40 

SG44b 1907 1/= BLACK & ORANGE THIN PAPER MTD MINT £25 

SG45a 1907 2/6 BLACK & BROWN THIN PAPER MTD MINT £28 

SG48 1909 2/6 BLACK & CHOCOLATE MTD MINT  £38 

SG51 1908 2½d p11 WMK UPRIGHT MTD MINT  £15 

SG52a 1907 4d DEFORMED "d" p11 WMK UPRT MTD MINT £80 

SG54 1908 1/= BLACK & ORANGE MTD MINT  £28 

SG69/var 1910 2½d ONE WITH "RIFT IN CLOUDS" MINT £20 

SG77a 1910 2d "C" FOR "O" IN POSTAGE SWEATED GUM MTD 

MINT      £50 

SG82 1910 2/6 BLACK & BROWN(B) MTD MINT  £30 

SG83 1911 2/6 BLACK & BROWN(C) MTD MINT  £38 

SG84/91 1911-5 PRINTED IN ONE COLOUR SET MTD MINT £30 

SG91 1911 2/6 ROSE-CARMINE MTD MINT  £21 

SG95d 1925 1½d "POSTACE" AT LEFT MTD MINT  £20 

SG104 19166 5/= BLACK & DEEP GREEN MTD MINT £28 

SG113 1929 3d HARRISON PRINTING MTD MINT  £25 

SG116a 1930 6d "POSTACE" AT LEFT MTD MINT  £40 

SG119a 1930 6d "POSTACE" AT LEFT TONE SPOT MINT £35 

SG121a 1931 2d on 1½d POSTACE AT LEFT TONING MINT £50 

SG130/42 1932-40 DEFINITIVE SET TO 2/6 MTD MINT £60 

SG138 1932 9d BLACK & VIOLET FINE USED BLOCK OF 4 £45 

SG139 1932 1/= DULL BLUE-GREEN FINE USED BLK OF 4 £18 

SG150/a 1935 1d ONE WITH "ACCENT" FLAW MNH £35 

SG152a 1935 3d “ACCENT" FLAW MTD MINT  £55 

SG154/a 1937 1d CORONATION ONE WITH "HALO" MNH £25 

SG158/62 1938 BRITISH POSSESSION FINE USED  £30 

SG158/62 1938 BRITISH POSSESSION MTD MINT  £15 

SGF1 1912 1d ROSE-PINK MTD MINT   £30 

SGO17 1908 2½d p11 WMK SIDEWAYS TONED MTD MINT £20 

SGO18 1908 4d p11 WMK SIDEWAYS MTD MINT  £20 

SGO28 1910 2/6 BLACK & CHOCOLATE MTD MINT  £165 

SGO29 1910 ½d BLACK & GREEN MTD MINT  £30 

SGO31 1910 2d BLACK & DULL PURPLE MTD MINT £30 

SGO38 1911 ½d YELLOW-GREEN MTD MINT  £15 

SGO39 1911 1d ROSE-PINK MTD MINT   £19 

SGO40 1911 2d BRIGHT MAUVE STRIP 3 TONED MTD MINT £40 

SGO41 1911 2½d BRIGHT ULTRAMARINE MTD MINT £23 

SGO42 1911 4d PALE OLIVE-GREEN MTD MINT  £33 

SGO43 1911 6d ORANGE-BROWN MTD MINT  £33 

SGO45 1911 2/6 ROSE-CARMINE MTD MINT  £85 

SGO47 1930 1d INTENSE BLACK & RED MTD MINT £24 

SGO48 1930 1½d BRIGHT BLUE & BRIGHT BROWN MINT £15 

SGO49 1930 2d DEEP BROWN-PURPLE & LAKE MTD MINT £25 

SGO50 1930 3d BLACK & BLUE-GREEN FINE USED  £80 

SGO50 1930 3d BLACK & BLUE-GREEN MTD MINT  £65 

SGO51 1930 4d LIGHT BROWN & ORANGE MTD MINT £33 

SGO53 1930 1/- BROWN & YELLOW-OLIVE MTD MINT £45 

SGO54 1930 2/6 MAROON & PINK MTD MINT  £110 

SGO57/a 1931 1½d POSTACE AT RIGHT IN BLK OF 4 MNH £55 

SGO62a 1931 6d "POSTACE" AT LEFT MTD MINT  £90 

SGO65 1932 1/3 LILAC & PALE GREENISH BLUE MTD MINT £15 

SGO66 1931 2/6 (HARRISON) MTD MINT  £24 

 

 

 

 



PAPUA NEW GUINEA 

 

SG44s/5s 1963 SPECIMENS MNH   £45 

SG496/9 1985 CEREMONIAL STRUCTURES SET  

     LEIGH MARDON TRIAL PTG MNH   £225 

SG496/9 1985 CEREMONIAL STRUCTURES SET  

     LEIGH MARDON TRIAL PTG BLOCKS OF 4 MNH  £900 

 

BAHAMAS 

 

SG19a 1862 6d LILAC USED    £200 

SG25w 1863 1d VERMILION WMK INVERTED MTD MINT £55 

SG30 1863 6d LILAC USED    £25 

SG31 1863 6d DEEP VIOLET USED   £20 

SG33 1877 1d SCARLET-VERMILION MTD MINT  £25 

SG44a 1898 1/= BLUE-GREEN MTD MINT  £20 

SG56 1884 5/= SAGE-GREEN MTD MINT TONED  £25 

SG57 1884 £1 VENETIAN RED USED   £135 

SG61 1903 3/= BLACK & GREEN FINE USED  £35 

SG66a 1902 6d BROWN MALFORMED E VAR MTD MINT £110 

SG67 1902 1/= GREY-BLACK & CARMINE FINE USED £28 

SG68 1907 1/= BROWNISH-GREY & CARMINE FINE USED £28 

SG69 1902 5/= DULL PURPLE & BLUE MTD MINT  £40 

SG71/4 1906-11 SET OF 4 MTD MINT   £30 

SG71/4 1906 DEFINITIVE SET FINE USED  £40 

SG73w 1907 2½d ULTRAMARINE WMK INV MTD MINT £95 

SG74 1911 6d BISTRE-BROWN FINE USED BLOCK OF 4 £110 

SG74a 1911 6d MALFORMED E MTD MINT  £175 

SG80 1917 3/= BLACK & GREEN USED   £30 

SG81/9 1912-6 WMK MULT CROWN CA SET MTD MINT £120 

SG82w 1912 1d INVERTED WATERMARK MTD MINT £190 

SG84 1912 2½d ULTRAMARINE USED   £18 

SG86a 1912 6d "MALFORMED E" MTD MINT  £75 

SG88 1912 5/= DULL PURPLE & BLUE USED  £38 

SG89 1912 £1 DULL GREEN & BLACK FINE USED  £210 

SG89 1912 £1 DULL GREEN & BLACK MTD MINT  £100 

SG106/10 1920 PEACE FINE USED   £30 

SG122a 1922 6d "MALFORMED E" MTD MINT  £55 

SG124 1924 5/= DULL PURPLE & BLUE FINE USED £35 

SG125 1926 £1 GREEN & BLACK USED   £250 

SG130 1930 TERCENTENARY 3/= BLACK & GREEN USED £55 

SG144h 1935 1/= DOT BY FLAGSTAFF MTD MINT  £325 

SG149/55c 1938 DEFINITIVE SET TO 1/= MTD MINT £35 

SG149/57a 1938-52 DEFINITIVE SET MTD MINT  £70 

SG149a 1938 ½d ELONGATED E VARIETY MTD MINT £85 

SG149b 1938 d GREEN ACCENT FLAW MNH  £325 

SG149ec 1952 ½d ELONGATED E VARIETY MTD MINT £70 

SG152 1938 2d PALE SLATE MNH BLOCK OF 4  £48 

SG152ba 1941 2d SCARLET SHORT T VARIETY MTD MINT £85 

SG156 1938 5/= LILAC & BLUE MTD MINT  £65 

SG156a 1942 5/= THIN STRIATED PAPER MTD MINT £2400 

SG156d 1948 5/= MTD MINT    £20 

SG157 1938 £1 DEEP GREY-GREEN & BLACK MTD MINT £125 

SG157b 1944 1 GREY-GREEN & BLACK MTD MINT  £85 

SG157b 1944 1 GREY-GREEN & BLACK USED  £95 

SG157s 1938 £1 SPECIMEN MTD MINT   £125 

SG162/74a 1942 LANDFALL SET TO 5/= MTD MINT £22 

SG162/75a 1942 LANDFALL OF COLUMBUS SET MTD MINT £35 

SG168a 1942 LANDFALL 4d COIUMBUS VAR MTD MINT £675 

SG173a 1942 3/- BROWNISH BLACK & GREEN  MTD MINT £25 

SG174 1942 LANDFALL 5/= PLATE BLOCK OF 4 MINT £85 

SG175 1942 £1 DEEP GREY-GREEN & BLACK USED £110 

SG175a 1942 LANDFALL £1 USED BLK OF 4  £65 

SG178/93 1948 TERCENTENARY OF ELEUTHERA MNH £50 

SG194/5 1948 SILVER WEDDING MNH   £28 

SG194/5 1948 SILVER WEDDING MTD MINT  £22 

SG195 1948 RSW £1 MNH    £25 

SG201/16 1954 DEFINITIVE SET MTD MINT  £30 

SG215 1954 10/= BLACK & SLATE-BLACK BLK OF 4 MNH £80 

SG215 1954 10/= BLACK & SLATE-BLACK MNH  £23 

SG228/43 1964 NEW CONSTITUTION MNH  £16 

SG247/61 1965 DEFINITIVE SET FINE USED  £15 

SG247/61 1965 DEFINITIVE SET MNH   £25 

SG257/61 1965 HIGH VAL DEFINITIVES 2/= - £1 MNH £24 

SG557/72 1980 DEFINITIVE SET MNH BLOCKS OF 4 £40 

SG758/73A 1986-90 FISH MNH   £28 

SG892/907 1991 BIRDS MNH    £30 

SG1576/81 2011 LIFETIME OF SERVICE SHEETLETS MNH £45 

SG1249/64 2001 BIRDS AND THEIR EGGS MNH  £33 

SG1425/38 2006 FLOWERS MNH   £33 

SG1494/505 2008-9 FLOWERS DEFINITIVE SET MNH £39 

SG1600/15 2012 MARINE LIFE MNH   £28 

SG1635/40 2012 CHRISTMAS IN BLOCKS OF 4 MNH £18 

 

BAHRAIN 

 

SG1/14w 1933-7 DEFINITIVES MTD MINT  £150 

SG14 1933 5r ULTRAMARINE & PURPLE USED  £70 

SG14 1933 5r ULTRAMARINE & PURPLE VARIETY USED £95 

SG15/9 1934-7 DEFINITIVE SET MTD MINT  £85 

SG17 1935 2a VERMILION MTD MINT   £22 

SG20/35 1938-41 DEFINITIVE SET TO 10r USED  £150 

SG20/37 1938-41 DEFINITIVE SET MTD MINT  £575 

SG30 1940 8a SLATE-VIOLET MTD MINT  £180 

SG31 1940 12a LAKE MTD MINT   £95 

SG36w 1941 15r BROWN & GREEN INV WMK MNH  £70 

SG38/50 1942-5 DEFINITIVE SET MTD MINT  £50 

SG51/60a 1948-9 DEFINITIVE SET FINE USED  £53 

SG60a 1948 10r ON 10/- ULTRAMARINE MTD MINT £43 

SG60a 1949 10r on 10/= ULTRAMARINE MNH  £57 

SG60a 1949 10r ON GB 10/= ULTRAMARINE USED £50 

SG61/2 1948 MNH BLKS OF 4(1xM.MINT) CYL NO.1 ON 15r £70 

SG71/9 1950/5 DEFINITIVE OVPT SET MTD MINT  £55 

SG71/9 1950-5 DEFINITIVE SET FINE USED  £33 

SG77 1951 2r ON 2/6 YELLOW-GREEN MTD MINT  £22 

SG77b 1955 2r ON 2/6 OVPT TYPE III USED  £70 

SGL4/6 1957 LOCAL STAMPS MNH BLOCKS OF 4  £24 

 

BARBADOS 

 

Bft13 1916 1d on 2½d BLUE TYPE b BLOCK OF 4 MNH £30 

SG3 1852 (1d) BLUE USED 4-MARGINS   £65 

SG5 1855 4d BROWNISH RED MTD MINT  £60 

SG5 1855 4d BROWNISH-RED USED   £95 

SG7 1857 ½d YELLOW-GREEN USED   £25 

SG9 1855 1d PALE BLUE USED   £30 

SG63 1873 3d BROWN-PURPLE USED   £55 

SG64 1873 5/= DULL ROSE USED   £135 

SG73 1875 1d DULL BLUE p14 MTD MINT  £70 

SG75 1878 3d MAUVE-LILAC MTD MINT   £70 

SG79 1876 6d CHROME-YELLOW MTD MINT  £75 

SG95 1885 3d DEEP PURPLE MTD MINT   £60 

SG100 1886 6d OLIVE-BLACK MTD MINT  £38 

SG108 1899 2d SLATE-BLACK & ORANGE MNH BLOCK OF 6 £40 

SG112 1892 8d ORANGE & ULTRAMARINE USED  £17 

SG115 1903 2/6 VIOLET & GREEN MTD MINT  £75 

SG115 1903 2/6 VIOLET & GREEN USED   £150 

SG116/24 1897 DIAMOND JUBILEE SET MTD MINT £150 

SG123 1897 10d BLUE-GREEN & CARMINE MTD MINT £30 

SG135/44 1905 DEFINITIVE SET MTD MINT  £115 

SG142 1905 8d ORANGE & ULTRAMARINE MTD MINT £33 

SG142 1905 8d ORANGE & ULTRAMARINE USED  £75 

SG144 1905 2/6 VIOLET & GREEN USED   £75 

SG153c 1907 1d OVPT DOUBLE/INVERTED MTD MINT £425 

SG162 1907 2½d BLACK & BRIGHT BLUE FINE USED £28 

SG180 1912 3/= GREEN & VIOLET MTD MINT  £65 

SG181/91 1916-9 LARGE BADGE SET USED  £150 

SG181/91 1916-9 DEFINITIVE SET MTD MINT  £70 

SG191 1916 3/= DEEP VIOLET USED   £110 

SG200 1918 3/= GREEN & DEEP VIOLET USED  £70 

SG201/12 1920-1 VICTORY SET MTD MINT  £80 

SG210w 1920 2/= WMK CROWN TO LEFT OF CA MTD MINT £45 

SG237a 1932 1/= BLACK/EMERALD p13½x12½ MTD MINT £35 

SG241/4 1935 SILVER JUBILEE SET MTD MINT  £18 

SG249 1939 1d p13½x13 MTD MINT WITH COIL JOIN £250 

SG249 1939 1d SCARLET p13½x13 MTD MINT  £120 

SG251a 1938 2½d MARK ON CENTRAL ORNAMENT MNH £33 

 



BARBADOS – cont. 

 

SG251x3, 251ax3 1938 2½d MARK ON  

      CENTRAL ORNAMENT(x3) IN MNH BLOCK OF 6 £100 

SG251x6, 251ax3 1938 2½d MARK ON  

     CENTRAL ORNAMENT(x3) IN MNH BLOCK OF 9  £100 

SG251bb 1944 2½d MARK ON CENTRAL ORNAMENT MINT £40 

SG252ca 1947 3d BLUE VERTICAL LINE VAR MTD MINT £65 

SG253b 1938 4d BLACK "CURVED LINE AT TOP" FINE USED £35 

SG253b 1938 4d BLACK CURVED LINE VAR MTD MINT £70 

SG253db 1944 4d p14 CURVED LINE AT TOP FINE USED £175 

SG264/d 1947 1d on 2d "BROKEN "E" R11/4 IN MNH BLK 10 £60 

SG264/d 1947 1d on 2d "BROKEN "E" R11/4 IN MNH BLK 8 £60 

SG271/82 1950 DEFINITIVE SET MTD MINT  £26 

SG271/82 1950 DEFINITIVE SET USED   £45 

SG282 1950 $2.40 BLACK USED   £24 

SG289/301 1953-61 DEFINITIVE SET MTD MINT  £25 

SG398b 1970 4c on 5c SURCHARGE DOUBLE MNH  £15 

SG413 1970 $2.50 SUGAR FACTORY MNH  £16 

SG763/78A 1985-7 MARINE LIFE MNH   £25 

SG890/905 1989-92 WILD PLANTS MNH   £18 

SG1266/80 2005 FLOWERING TREES MNH  £21 

SG1359/74 2011 LOCAL FRUITS MNH   £16 

SGD4/6 1950 POSTAGE DUE ORDINARY PAPER SET USED £48 

 

BASUTOLAND 

 

SG1/10 1933 DEFINITIVE SET MTD MINT  £175 

SG12f 1935 2d LINE BY TURRET VAR MTD MINT  £80 

SG13g 1935 3d DOT TO LEFT OF CHAPEL VAR MTD MINT £200 

SG18/28 1938 DEFINITIVE SET MTD MINT  £45 

SG18s/28s 1938 SPECIMEN SET MTD MINT  £300 

SG27 1938 5/= VIOLET MTD MINT   £20 

SG28 1938 10/- OLIVE-GREEN MTD MINT  £22 

SG36/7 1948 SILVER WEDDING MNH   £30 

SG36/7 1948 SILVER WEDDING MTD MINT  £25 

SG43/52 1954 DEFINITIVE SET TO 5/= MTD MINT £23 

SG43/53 1954 DEFINITIVE SET MTD MINT  £36 

SG69/79 1961 DEFINITIVE SET FINE USED  £39 

SG79 1963 1r BLACK & MAROON MNH   £33 

SG79 1963 BLACK & MAROON  MTD MINT  £19 

SGD1a 1938 1d POSTAGE DUE BLOCK OF 6 MINT- 5 MNH £170 

 

LESOTHO 

 

SG948a 1990 16s on 12s SURCHARGE INVERTED MNH £22 

 

BATUM 

 

SG24 1920 50r ON 3k USED ON PIECE - FORGERY  £40 

SG30 1920 25r ON 10 ON 7k BLUE  MTD MINT  £75 

 

BECHUANALAND 

 

SG2 1885 3d PALE CLARET MTD MINT   £32 

SG3 1887 4d DULL BLUE MTD MINT   £50 

SG8 1886 1/= GREEN MTD MINT   £170 

SG13 1888 4d LILAC & BLACK MTD MINT  £35 

SG16 1888 2/= GREEN & BLACK MTD MINT  £35 

SG17 1888 2/6 GREEN & BLACK MTD MINT  £42 

SG20s 1888 £1 LILAC & BLACK SPECIMEN MTD MINT £110 

SG25 1888 4d on 4d LILAC & BLACK MTD MINT  £195 

SG28 1888 1/= ON 1/= GREEN & BLACK USED  £55 

SG29 1888 ½d on 3d PALE REDDISH LILAC & BLACK MINT £140 

SG40 1888 PROTECTORATE ½d VERMILION USED £33 

SG84 1914 5/= ROSE-CARMINE MTD MINT  £80 

SG85 1916 2/6 PALE BROWN MTD MINT   £60 

SG89 1920 5/= ROSE-CARMINE MTD MINT  £60 

SG97 1927 6d PURPLE MTD MINT   £25 

SG99/110 1932 DEFINITIVE SET MTD MINT  £275 

SG109 1932 5/= BLACK & ULTRAMARINE MTD MINT £65 

SG118/28 1938-52 DEFINITIVE SET MTD MINT  £48 

SG118a 1941 d BLOCK OF 4 MTD MINT   £30 

SG120 1938 1d DULL BLUE BLOCK OF 4 MTD MINT £32 

SG125a 1952 1/= BLOCK OF 4 MTD MINT  £56 

SG136/7 1948 SILVER WEDDING MTD MINT  £23 

SG143/52 1955 DEFINITIVE SET TO 5/= MTD MINT £18 

SG168/81 1961 DEFINITIVE SET MNH   £40 

SGD1 1926 ½d EMERALD POSTAGE DUE USED  £80 

SGD3 1926 2d AGATE POSTAGE DUE USED  £55 

SGF1 1910 6d BLACK & BROWN-ORANGE MTD MINT £110 

 

BERMUDA 

 

SG1 1865 1d ROSE-RED UNUSED   £20 

SG3 1866 2d DULL BLUE MTD MINT   £225 

SG8 1865 1/= GREEN USED    £36 

SG11 1893 1/= GREEN p14x12½ USED   £60 

SG17 1875 1d on 1/= GREEN SURCHARGED USED  £100 

SG24 1886 1d CARMINE-ROSE MTD MINT  £30 

SG28a 1904 4d ORANGE-BROWN USED   £25 

SG37 1906 1d BROWN & CARMINE MTD MINT  £21 

SG51b/5 1918-22 HIGH VALUES (10/- BPA CERT) FINE USED £750 

SG51bb 1920 2/= BROKEN CROWN & SCROLL VAR M.MINT £115 

SG52a 1918 2/6 BREAK IN SCROLL MTD MINT  £190 

SG52ba 1920 4/= BREAK IN SCROLL VAR MTD MINT £165 

SG53 1918 5/= DEEP GREEN & DEEP RED MTD MINT £38 

SG54 1918 1/= GREEN & CARMINE FINE USED  £200 

SG54 1918 10/= GREEN & CARMINE MTD MINT  £100 

SG55 1918 £1 PURPLE & BLACK/RED MTD MINT  £195 

SG55 1918 1 PURPLE & BLACK ON RED USED  £350 

SG55a 1918 £1 "BREAK IN SCROLL" MNH (MTD IN MARG) £825 

SG59/67 1920 TERCENTENARY MTD MINT  £55 

SG59/67 1920 TERCENTENARY FINE USED  £185 

SG59y 1921 ½d WMK S/WAYS INV & REVERSED MTD MINT £225 

SG68/76 1921 TERCENTENARY SET 2nd ISSUE MTD MINT £55 

SG79a 1934 1d CARMINE-LAKE TYPE III MNH BLK 4 £65 

SG87a 1934 1/= BROWNISH-BLACK MTD MINT  £18 

SG88 1927 2/= PURPLE & BRIGHT BLUE MTD MINT £25 

SG88/93 1924-32 KEYTYPE SET OF 4 USED  £425 

SG88c 1927 2/= "NICK IN TOP RIGHT SCROLL" MTD MINT £160 

SG88ga 1931 2/= BREAK IN SCROLL MTD MINT  £215 

SG88gd 1931 2/= BREAK THROUGH SCROLL MTD MINT £250 

SG89b 1927 2/6 "BROKEN CROWN & SCROLL" MTD MINT £165 

SG89ga 1929 2/6 BREAK IN SCROLL MTD MINT  £190 

SG89gf 1929 2/6 DAMAGED LEAF VAR USED  £400 

SG89k 1932 2/6 BLACK & BRIGHT ORANGE-VERMILION  

     ON DEEP BLUE USED +CERT   £1500 

SG92 1924 10/= GREEN & RED FINE USED  £165 

SG92 1924 10/= GREEN & RED/PALE EMERALD MTD MINT £70 

SG92b 1924 10/= BROKEN CROWN & SCROLL USED £600 

SG92g 1930 10/= GREEN & RED FINE USED  £150 

SG93 1932 12/6 "BREAK IN SCROLL TO RIGHT" F.USED £300 

SG93 1932 12/6 GREY & ORANGE FINE USED  £215 

SG93 1932 12/6 GREY & ORANGE MTD MINT  £140 

SG93a 1932 12/6 BREAK IN SCROLL VAR MTD MINT £350 

SG93b 1932 12/6 BROKEN CROWN & SCROLL MTD MINT £500 

SG93d 1932 12/6 BREAK THROUGH SCROLL VAR USED £500 

SG93e 1932 12/6 BREAK BELOW LEFT SCROLL VAR M.MINT £425 

SG93g 1932 12/6 GASH IN FRUIT & LEAF VAR MTD MINT £425 

SG94/7 1935 SILVER JUBILEE FINE USED  £25 

SG95m 1935 1/= BIRD BY TURRET MTD MINT  £175 

SG97 1935 SILVER JUBILEE 1/= FINE USED  £25 

SG97k 1935 SILVER JUBILEE 1/= KITE & VERT LOG M.MINT £140 

SG110/5 1938-52 LOW VALUES 1 OF EACH VAL MTD MINT £55 

SG110/5a 1938-52 LOW VALUES  WITH ALL SHADES M.MINT£110 

SG112 1938 2d LIGHT BLUE & SEPIA MTD MINT  £20 

SG114 1938 3d BLACK & ROSE-RED MTD MINT  £20 

SG116 1938 2/= DEEP PURPLE & ULTRAMARINE MTD MINT £50 

SG116a 1940 2/= MTD MINT    £150 

SG116b 1941 2/- p14¼ LINE USED   £45 

SG116b 1941 2/= p14¼ MTD MINT   £150 

SG116bc 1941 2/= BROKEN SCROLL FINE USED £1050 

SG116bf 1941 2/= GASH IN CHIN MTD MINT £1375 

SG116c/21d 1938-53 HIGH VALUES USED  £135 

SG116cf 1942 2/=  GASH IN CHIN MTD MINT  £180 

SG116df 1943 2/= GASH IN CHIN VAR MTD MINT  £425 

SG116e/21d 1950 PERF 13 HIGH VALUES MTD MINT £120 



BERMUDA – cont. 

 

SG117 1938 2/6 BLACK & RED/GREY-BLUE MTD MINT £32 

SG117a 1942 2/6 BLACK & RED/GREY-BLUE MTD MINT £250 

SG118 1938 5/= GREEN & RED/YELLOW MTD MINT £60 

SG118a 1939 5/= PALE GREEN & RED/YELLOW MTD MINT £170 

SG118a 1939 5/= PALE GREEN & RED ON YELLOW USED £57 

SG118b 1942 5/= DULL YELLOW-GREEN & RED USED £28 

SG118bc 1942 5/= BROKEN SCROLL VAR USED  £700 

SG118bf 1942 5/= GASH IN CHIN MTD MINT  £875 

SG118bf 1943 5/= GASH IN CHIN FISCALLY USED  £83 

SG118d 1943 5/= ORD PAPER MTD MINT  £50 

SG118e 1945 5/= GREEN & RED ON PALE YELLOW M.MINT £24 

SG118f 1950 5/= YELLOW-GREEN & RED p13 M. MINT £18 

SG118g 1950 5/= GREEN & SCARLET P13 MTD MINT £27 

SG118g 1950 5/= GREEN & SCARLET P13 USED  £45 

SG118g 1950 5/= p13 CHALKY PAPER MNH PAIR  £70 

SG119 1938 10/= GREEN & DEEP LAKE p14 MTD MINT £200 

SG119a 1939 10/= FINE USED PAIR   £150 

SG119a 1939 10/= BLUISH-GREEN & DEEP RED MTD MINT £90 

SG119b 1942 10/= p14¼ LINE FINE USED  £80 

SG119b 1942 10/= YELLOW-GREEN & RED MTD MINT £100 

SG119c 1943 10/= p14 MTD MINT   £30 

SG119ce 1943 10/= BROKEN LOWER RIGHT SCROLL  

     MTD MINT BLUNT CORNER   £550 

SG119d 1946 10/= DEEP GREEN & DULL RED USED £36 

SG119d 1946 10/= (EMERALD BACK) MTD MINT  £37 

SG119e 1951 10/= GREEN & VERMILION p13 M. MINT £20 

SG119f 1953 10/= GREEN & DULL RED p13 M. MINT £20 

SG120a 1938 12/6 GREY & BROWNISH ORANGE MTD MINT £100 

SG120b 1940 12/6 GREY & PALE ORANGE p14 MTD MINT £50 

SG120d 1947 12/6 RPS CERT (1981 AS SG120b) MTD MINT £500 

SG121 1938 £1 PURPLE & BLACK/RED p14 MTD MINT £120 

SG121b 1943 £1 PALE PURPLE & BLACK FINE USED £50 

SG121be 1941 £1 BROKEN LOWER RIGHT SCROLL USED £750 

SG121c 1943 £1 DEEP REDDISH-PURPLE & BLACK USED £45 

SG121d 1951 £1 VIOLET & BLACK ON SCARLET MTD MINT £28 

SG121d 1951 £1 VIOLET & BLACK/SCARLET p13 FINE USED £60 

SG121e 1952 £1 BRIGHT VIOLET & BLACK/SCARLET MNH £120 

SG135/50 1953-62 DEFINITIVE SET MTD MINT  £40 

SG150 1953 £1 DEFINITIVE MNH   £25 

SG163/79 1962-8 DEFINITIVE SET USED  £22 

SG163/77 1962 DEFINITIVES TO 5/- MTD MINT  £15 

SG232/48 1970 DECIMAL CURRENCY FINE USED  £25 

SG249/65a 1970 FLOWERS FINE USED   £26 

SG471w 1984 40c WMK CROWN TO RIGHT OF CA MNH £45 

SGE1 1996 $22 EXPRESS LETTER MNH   £29 

SGE2 2003 $25 QUEEN ELIZABETH MNH   £15 

SGF1 1937 12/6 GREY & ORANGE REVENUE STAMP USED £600 

 

BRITISH ANTARCTIC TERR. 

 

SG1/12 1963 DEFINITIVE SET TO 2/6 MTD MINT  £23 

SG1/15a 1963 DEFINITIVES MTD MINT   £85 

SG1/15a 1963-9 DEFINITIVE SET SHIPS MNH  £140 

SG1/15a 1963-9 DEFINITIVE SET USED   £135 

SG15a 1969 1 RED & BROWNISH-BLACK MNH  £70 

SG16/9 1966 CHURCHILL BLOCKS OF 4 MTD MINT(2xMNH) £45 

SG24/37 1971 DECIMAL CURRENCY FINE USED  £43 

SG24/37 1971 DECIMAL CURRENCY SURCHARGES MNH £38 

SG37w 1971 50p ON 10/= DEFINITIVE INV WMK MTD MINT £60 

SG38/41 1971 10th ANNIV OF ANTARCTIC TREATY  MNH £18 

SG44/58 1973 DEFINITIVE SET MNH   £19 

SG44/58 1973 EXPLORERS DEFINITIVE SET USED  £23 

SG123/38 1984 MARINE LIFE IN GUTTER PAIRS MNH £15 

SG171/85 1990  FOSSILS MNH   £15 

SG218/29 1993 SHIPS SET MNH   £30 

SG290/301 1998 BIRDS  MNH    £23 

SG319a 2000 ANTARCTIC EXPLORATION MNH  £24 

SG377/88 2003 RESEARCH BASES & POSTMARKS MNH £28 

SG461/72 2008 EXPLORERS & SHIPS IN BLOCKS OF 4 MNH £90 

SG461/72 2008 EXPLORERS & SHIPS MNH  £23 

SG474a 2008 PENGUINS (3rd SERIES) MNH  £18 

SGMS567/568/569 2011 ANTARCTIC SCIENCE  MNH £21 

SG596/611 2013 FIRST BRITISH ANT STAMPS MNH £28 

SG596/611 2013 STAMP ANNIVERSARY DEFIN SET USED £31 

 

BRITISH GUIANA 

 

SG134 1876 96c OLIVE-BISTRE USED   £125 

SG184 1888 72c DULL PURPLE USED   £38 

SG205 1889 96c DULL PURPLE & CARMINE USED  £18 

SG217 1898 2c BROWN & INDIGO MTD MINT  £17 

SG219 1898 5c DEEP GREEN & SEPIA MTD MINT  £25 

SG219w 1898 5c WMK CROWN TO LEFT CC MTD MINT £24 

SG221 1898 15c RED-BROWN & BLUE MTD MINT  £15 

SG240/50 1905-7 DEFINITIVE SET MTD MINT  £80 

SG240/8 1905-7 DEFINITIVE SET TO 60c MTD MINT £50 

SG251 1905 $2.40 GREEN & VIOLET FINE USED  £340 

SG283/7 1931 CENTENARY OF COUNTY UNION FINE USED £35 

SG308a/19 1938-52 DEFINITIVE SET MTD MINT  £47 

SG317a 1951 $1 BRIGHT VIOLET p14x13 MTD MINT £300 

SG318a 1950 $2 PURPLE p14x13 USED   £25 

SG319 1945 $3 RED-BROWN p12½ MTD MINT  £19 

SG319b 1952 $3 RED-BROWN p14x13 MTD MINT  £19 

SG331/45 1954-63 DEFINITIVE SET MNH  £60 

SGD1/2/4 1940 POSTAGE DUE SET OF 3 MTD MINT £30 

 

BRITISH HONDURAS 

 

SG5 1872 1d PALE BLUE MTD MINT   £45 

SG29 1888 20c on 6d YELLOW MTD MINT  £15 

SG37a 1888 2c on 1c CARMINE BISECTED USED ON PIECE £40 

SG43a 1891 6c ON 10c ON 4d WITH 6 & BAR INV USED CERT £400 

SG63 1899 $1 GREEN & CARMINE MTD MINT  £50 

SG65 1899 $5 GREEN & BLACK MTD MINT  £165 

SG65s 1899 $5 GREEN & BLACK SPECIMEN MTD MINT £125 

SG66a 1899 5c BEVENUE VAR USED ON PIECE  £110 

SG80/3 1902-4 DEFINITIVE SET MTD MINT  £20 

SG93s 1907 $5 SPECIMEN MTD MINT   £65 

SG101/10 1913-21 MCA WMK SET USED   £350 

SG109 1913 $2 PURPLE & GREEN MTD MINT  £50 

SG110 1913 $5 PURPLE & BLACK ON RED MTD MINT £150 

SG129 1933 3c ORANGE MTD MINT   £17 

SG137 1922 $2 YELLOW-GREEN & BRIGHT PURPLE M.MINT £25 

SG137 1922 $2 PURPLE & GREEN USED   £80 

SG146a 1935 25c EXTRA FLAGSTAFF MTD MINT  £200 

SG150/61 1938 DEFINITIVE SET MTD MINT  £75 

SG158 1938 50c BLACK & PURPLE MTD MINT  £17 

SG159 1938 $1 SCARLET & OLIVE MTD MINT  £21 

SG179/90 1953-62 DEFINITIVE SET MNH  £50 

SG190 1953 $5 PURPLE & SLATE  MNH   £23 

SG212 1962 $2 BIRD MNH    £15 

SG213 1962 BIRD $5 DEFINITIVE MNH   £17 

 

BELIZE 

 

SGMS613 1981 ROTARY INTERNATIONAL MNH  £23 

 

BRITISH INDIAN OCEAN TERRITORY 

 

SG1/15 1968 OVER PRINTS ON SEYCHELLES MNH  £20 

SG16/30 1968 MARINE LIFE MNH   £33 

SG111/4 1991 TERRITORY ADMINISTRATION BLKS 4 MNH £20 

SG115/8 1991 VISITING SHIPS GUTTER BLOCKS OF 4 MNH £20 

SG124/7 1992 VISITING AIRCRAFT GUTTER BLKS 4 MNH £18 

SG296/307 2004 BIRDS  MNH    £23 

 

BRITISH LEVANT 

 

SG1 1885 40pa ON 2½d LILAC MTD MINT  £70 

SG2 1888 80pa on 5d GREEN MTD MINT  £100 

SG3 1885 12pi ON 2/6 LILAC ON BLUISH USED  £150 

SG5a 1887 80pa on 5d WITH SMALL "0" IN "80" F.USED £55 

SG7 1893 40pa on ½d VERMILION USED  £65 

SG7 1893 40pa on ½d VERMILION USED ON PIECE £65 

SG11 1903 12pi on 2/6 LILAC MTD MINT  £22 

SG14a 1908 2pi on 5d DULL PURPLE & ULTRAMARINE M.MINT £15 



BRITISH LEVANT – cont. 

 

SG16/21 1909 SURCHARGE SET USED   £125 

SG19 1909 1pi30 ON 4d BROWN ORANGE USED  £47 

SG20 1909 2pi20 ON 6d DULL PURPLE STRIP OF 4 USED £170 

SG25 1911 1pi on 2½d BLOCK 6 MTD MINT (4 ARE MNH) £70 

SG31a 1912-4 4pi ON 10d MTD MINT   £150 

SG34 1912 24pi on 5/= CARMINE MTD MINT  £40 

SG35/40 1913-4 OVERPRINTS ON SET USED  £70 

SG48 1921 45pi on 2/6 CHOCOLATE-BROWN USED £15 

SGL10 1905 1/= FINE USED ON PIECE   £30 

 

BRITISH OCCUPATION OF ITALIAN COLONIES 

 

CYRENAICA SGD149 1950 2m BROWN POSTAGE DUE USED £85 

CYRENAICA SGD149/55 1950 POSTAGE DUE SET MNH £325 

CYRENAICA SGD150 1950 4m GREEN POSTAGE DUE USED £75 

CYRENAICA SGD152 1950 10m POSTAGE DUE USED £75 

ERITREA SGE10a 1948 2s50 ON 2/6 YELLOW-GREEN  

     MISPLACED STOP MTD MINT   £85 

ERITREA SGED1/5 1948 POSTAGE DUE SET MTD MINT £30 

ERITREA SGED6/10 1950 POSTAGE DUE SET FINE USED £110 

ERITREA SGED6/10 1950 POSTAGE DUE SET MTD MINT £40 

MEF SGM21 1947 10/= ULTRAMARINE MTD MINT  £20 

MEF SGMD1s 1942 ½d POSTAGE DUE SPECIMEN MNH £30 

MEF SGMD2s 1942 1d POSTAGE DUE SPECIMEN MNH £30 

MEF SGMD3s 1942 2d POSTAGE DUE SPECIMEN MNH £30 

MEF SGMD4s 1942 3d POSTAGE DUE SPECIMEN MNH £30 

SOMALIA SGS1/9 1943-6 OVERPRINTED "E.A.F." MTD MINT £22 

SOMALIA SGS9 1943 2/6 YELLOW-GREEN MTD MINT £16 

SOMALIA SGS21/31 1950 B.A. SET MTD MINT  £17 

SOMALIA SGS21/31 1950 DEFINITIVE SET FINE USED £85 

SOMALIA SGS31 1950 5s ON 5/= RED USED  £33 

TRIPOLITANIA SGT1/13 1948 DEFINITIVE SET FINE USED £110 

TRIPOLITANIA SGT14/24 1950 SET TO 60mal MTD MINT £30 

TRIPOLITANIA SGT14/23 1950 SET TO 24mal MTD MINT £25 

TRIPOLITANIA SGT25 1950 120mal on 5/= RED MNH £23 

TRIPOLITANIA SGT26 1950 240l on 10/= MNH  £32 

TRIPOLITANIA SGTD1/5 1948 B.M.A. SET USED  £185 

TRIPOLITANIA SGTD6/10 1950 "B.A.TRIPOLITANIA" MNH £55 

TRIPOLITANIA SGTD6/10 1950 SET FINE USED  £240 

TRIPOLITANIA SGTD6/10 1950 POSTAGE DUE SET  

     USED ON UNADDRESSED COVER   £225 

TRIPOLITANIA SGTD6/10 1950 POSTAGE MTD MINT £50 

TRIPOLITANIA SGTD6a/6 1950 1l on ½d EMERALD NO STOP AFTER 

"B" MNH      £160 

TRIPOLITANIA SGTD6a 1950 1l on ½d EMERALD NO STOP AFTER 

"B" MNH      £160 

TRIPOLITANIA SGTD7b/7 1950 2d on 1d CARMINE  

     NO STOP AFTER "B" MNH    £85 

TRIPOLITANIA SGTD8a 1950 4l on 2d  

     "NO STOP AFTER B" VARIETY MNH   £125 

TRIPOLITANIA SGTD10 1950 24l on 1/= MTD MINT £25 

 

BRITISH POSTAL AGENCIES IN EASTERN ARABIA - 

MUSCAT 

 

SG1/15 1944 DEFINITIVE SET USED ON PIECE  £90 

 

BRITISH POSTAL AGENCIES IN EASTERN ARABIA 

 

SG16/24 1948 DEFINITIVE SET MTD MINT  £25 

SG25/6 1948 ROYAL SILVER WEDDING MNH  £18 

SG26 1948 ROYAL SILVER WEDDING 15r ON £1 MNH £16 

 

BRITISH SOLOMON ISLANDS 

 

SG1/7 1907 DEFINITIVE SET USED (2d HAS HINGE THIN) £150 

SG3 1907 2d INDIGO MTD MINT   £24 

SG4 1907 2½d ORANGE-YELLOW USED   £27 

SG22s/38s 1914-23 DEFINITIVES SPECIMEN SET MTD MINT £200 

SG37 1914 10/= GREEN & RED/GREEN FINE USED £35 

SG38 1914 £1 PURPLE & BLACK/RED FINE USED  £75 

SG39s/52s 1922-31 DEFINITIVES SPECIMEN SET MTD MINT £225 

SG46 1927 5d FINE USED PAIR   £30 

SG53h 1935 1½d DOT BY FLAGSTAFF VAR MTD MINT £90 

SG60/71 1939 DEFINITIVE SET TO 5/= MTD MINT £32 

SG60/72 1939-51 DEFINITIVE SET MOUNTED MINT £40 

SG60/72s 1939-51 PERF SPECIMEN SET MTD MINT £240 

SG70 1939 2/6 BLACK & VIOLET MNH   £19 

SG219/33a 1972 WILDLIFE SET MNH   £19 

SGD1/8 1940 POSTAGE DUE SET FINE USED  £80 

SGD1/8 1940 POSTAGE DUE SET MTD MINT  £45 

SGD1/8s 1940 POSTAGE DUE PERF SPECIMEN MTD MINT £125 

 

SOLOMON ISLANDS 

 

SG541w 1985 QUEN MOTHER $1 WMK INVERTED MNH £25 

SG976/87 2001 BIRDS MNH    £16 

SG1087/110 2005 BATTLE OF TRAFALGAR MNH  £18 

 

BRITISH VIRGIN ISLANDS 

 

SG7 1866 6d ROSE-RED MTD MINT   £30 

SG8 1868 1d YELLOW-GREEN MTD MINT  £40 

SG9 1870 1d BLUE-GREEN MTD MINT   £30 

SG9 1870 1d BLUE-GREEN USED   £35 

SG12 1868 1d YELLOW-GREEN MTD MINT  £43 

SG14b 1867 1/= (TONED PAPER) MTD MINT  £110 

SG16 1867 4d LAKE-RED (BUFF PAPER) MTD MINT £23 

SG18 1867 1/= (WHITE PAPER) MTD MINT  £45 

SG18 1867 1/= (WHITE PAPER) USED   £50 

SG18a 1867 1/= LONG TAILED S VAR USED  £210 

SG19 1867 1/= (TONED PAPER) MTD MINT  £38 

SG21 1867 1/= (WHITE PAPER) MTD MINT  £75 

SG22 1878 1d GREEN MTD MINT   £30 

SG22b 1878 1d GREEN WMK UPRIGHT MTD MINT  £45 

SG22b 1878 1d GREEN WMK UPRIGHT USED  £65 

SG24 1880 1d EMERALD-GREEN MTD MINT  £38 

SG25 1879 2½d RED-BROWN MTD MINT  £60 

SG25 1879 2½d RED-BROWN USED   £65 

SG29a 1884 1d DEEP ROSE MTD MINT   £32 

SG35 1887 4d CHESTNUT FINE USED   £33 

SG35 1887 4d CHESTNUT MTD MINT   £18 

SG36 1887 4d BROWN-RED FINE USED   £33 

SG36 1887 4d PALE CHESTNUT MTD MINT  £18 

SG36 1887 4d PALE CHESTNUT MTD MINT BLOCK OF 4 £70 

SG37 1887 4d BROWN-RED MTD MINT   £23 

SG41 1887 1/= BROWN FINE USED   £35 

SG41 1887 1/= BROWN MTD MINT   £23 

SG43/50 1899 DEFINITIVE SET MTD MINT  £65 

SG43/50 1899 DEFINITVE SET FINE USED  £75 

SG50 1899 5/= INDIGO FINE USED   £45 

SG69/77 1913-9 DEFINITIVE SET DIE I MTD MINT  £55 

SG100 1928 2/6 BLACK & RED/BLUE MNH BLOCK OF 4 £45 

SG103k 1935 1d "KITE & VERT LOG" VARIETY MTD MINT £85 

SG106L 1935 1/= KITE & HORIZ.LOG FLAW MTD MINT £200 

SG110/9s 1938 SPECIMEN SET TO 5/= MTD MINT TONING £35 

SG110a/21 1938-47 DEFINIIVE SET MTD MINT  £33 

SG118 1938 2/6 SEPIA MTD MINT   £30 

SG119 1938 5/= CARMINE MTD MINT   £30 

SG121 1947 1 BLACK USED    £16 

SG136/47 1952 DEFINITIVE SET MNH   £28 

SG178/92 1964-8 DEFINITIVE SET MNH   £40 

SG317a 1974 SEASHELLS 5c WITH LESOTHO WMK MNH £60 

SG317a 1974 5c SEASHELLS "LESOTHO WMK MTD MINT £40 

SGO7a 1985 18c OFFICIAL TYPEII OVPT USED  £60 

 

BRUNEI 

 

SG8 1895 25c TURQUOISE-GREEN FINE USED  £55 

SG11/22 1906 OVERPRINTS ON SET MTD MINT  £300 

SG14 1906 3c BLACK & SEPIA FINE USED  £50 

SG17 1906 8c BLACK & VERMILION FINE USED  £16 

SG21 1906 50c on 16c GREEN & BROWN FINE USED £65 

SG23/33 1907-10 DEFINITIVE SET FINE USED  £165 

SG26a 1910 4c GREY-BLACK & REDDISH PURPLE USED £20 

SG30 1907 25c PALE BLUE & OCHRE-BROWN FINE USED £24 



BRUNEI – cont. 

 

SG31 1907 30c VIOLET & BLACK MTD MINT  £15 

SG33 1907 $1 RED & GREY FINE USED   £45 

SG38 1916 3c SCARLET (II) FINE USED   £19 

SG38 1916 3c SCARLET (II) MTD MINT   £55 

SG43 1912 25c DEEP LILAC FINE USED   £18 

SG43a 1920 25c DEEP DULL PURPLE FINE USED  £18 

SG45 1912 50c BLACK/GREEN FINE USED  £33 

SG45a 1920 50c BLACK/BLUE-GREEN FINE USED  £23 

SG51c 1922 1c BROKEN N IN BLOCK OF 4 USED  £110 

SG59x2, 59ax2 1922 $1 MTD MINT BLK 4 DISTURBED GUM £125 

SG60/78 1924-37 DEFINITIVE SET USED  £125 

SG82c 1950 5c p14x13"RETOUCH VAR FINE USED IN PAIR £185 

SG118/31 1964-72 DEFINITIVE SET MNH  £100 

SG325w 1981 70c WMK CROWN TO LEFT OF CA MNH £15 

 

BURMA 

 

SG13 1937 1r CHOCOLATE & GREEN MNH  £40 

SG13 1937 1r CHOCOLATE & GREEN MTD MINT  £35 

SG14 1937 2r CARMINE & ORANGE MTD MINT  £25 

SG14 1937 2r CARMINE & ORANGE USED  £15 

SG15 1937 5r ULTRAMARINE & PURPLE MTD MINT £35 

SG16 1937 10r GREEN & CLARET MTD MINT  £125 

SG17 1937 15r BLUE & OLIVE MTD MINT  £425 

SG18 1937 25r ORANGE & BLUE MTD MINT  £950 

SG18b/33 1938-40 DEFINITIVE SET USED  £120 

SG38 CW20/a 1945 9p 4-DOUBLY PRINTED MNH BLK 8 £220 

SG51/63 1946 COLOUR CHANGE BLKS OF 4 FDI CANCELS £325 

SG51/63 1946 COLOURS CHANGED SET MTD MINT £26 

SGO1/14 1939 OFFICIAL SET MTD MINT  £475 

SGO11 1937 1r CHOCOLATE & GREEN MTD MINT  £16 

SGO12w 1937 2r INV WMK BLK OF 4 MNH - FAULTS £80 

SGO13 1937 5r ULTRAMARINE & PURPLE MTD MINT £125 

SGO15/27 1939 OFFICIAL SET MTD MINT  £125 

 

BURMA – JAP.OCC. 

 

SGJ19b 1942 1a PURPLE-BROWN MTD MINT  £50 

SGJ54 1942 1r ON 10s DEEP CARMINE BLOCK OF 4 MNH £80 

 

CAMEROON 

 

SGB12 1915 3/= ON 3m VIOLET-BLACK USED ON PIECE £500 

 

BRITISH COLUMBIA 

 

SG22w 1867 3d PALE BLUE INV WMK MTD MINT  £200 

 

NEW BRUNSWICK 

 

SG8 1860 1c PURPLE MTD MINT   £30 

 

NEWFOUNDLAND 

 

SG10 1860 2d ORANGE-VERMILION UNUSED  £120 

SG11 1860 3d GREEN MTD MINT   £55 

SG19a 1862 5d RED-BROWN MTD MINT   £45 

SG36 1870 3c VERMILION MTD MINT   £165 

SG38 1868 5c BLACK MTD MINT   £160 

SG40 1877 1c LAKE-PURPLE MTD MINT   £60 

SG41 1879 2c BLUISH GREEN MTD MINT  £85 

SG66/79 1897 DISCOVERY OF NEWFOUNDLAND MTD MINT £165 

SG86 1897 2c ORANGE MNH BLOCK OF 4  £22 

SG90 1899 5c BLUE MTD MINT   £25 

SG96 1910 2c ROSE-CARMINE MNH BLOCK OF 6  £85 

SG99 1910 5c BRIGHT BLUE MTD MINT   £22 

SG105 1910 15c BLACK FINE USED   £65 

SG111/6 1911 RECESS PRINTED SET MTD MINT  £160 

SG115 1911 12c RED-BROWN MTD MINT  £40 

SG118 1911 2c CARMINE BLOCK OF 25 MNH  £150 

SG118 1911 2c CARMINE BLOCK OF 6 MNH  £40 

SG164/73 1928-9 PUBLICITY ISSUE MNH  £40 

SG187 1931 20c BLACK MTD MINT   £33 

SG197 1931 $1 DEEP BLUE MTD MINT   £40 

SG197 1931 $1 DEEP BLUE WITH WATERMARK MNH £48 

SG198/208 1931 PERKINS BACON DEFINITIVES MTD MINT £125 

SG205 1931 10c VIOLET USED   £15 

SG213a 1932 5c 2 PAIRS MNH MOUNTED ON SELVEDGE £225 

SG215a 1932 10c x2 PAIRS MNH - (MTD ON SELVEDGE) £70 

SG220 1932 30c ULTRAMARINE MTD MINT  £24 

SG226 1932 7c RED-BROWN MNH BLOCK OF 25  £40 

SG232 1933 30c LIGHT BLUE BLUE FINE USED  £30 

SG257/67 1937 CORONATION ISSUE MTD MINT  £27 

SG257/67 1937 CORONATION MNH   £35 

SG258c 1937 3c ORANGE-BROWN DIE I p13½ MTD MINT £16 

SG269a 1938 3c CARMINE p14 MTD MINT  £425 

SGD1/6 1939 POSTAGE DUE SET USED   £100 

 

PRINCE EDWARD ISLAND 

 

SG6 1862 1d BROWN-ORANGE MTD MINT BLOCK OF 4 £240 

 

CANADA 

 

SG46 1868 ½c BLACK MTD MINT PAIR   £120 

SG115 1893 20c VERMILION FINE USED   £33 

SG115 1893 20c VERMILION MTD MINT   £110 

SG115/6 1893 PAIR USED    £30 

SG116 1893 50c BLUE FINE USED   £20 

SG116 1893 50c BLUE MTD MINT   £130 

SG125 1897 2c DEEP GREEN MTD MINT BLOCK OF 4 £50 

SG129 1897 JUBILEE 6c BROWN MTD MINT  £55 

SG132 1897 15c SLATE FINE USED   £60 

SG136 1897 JUBILEE $1 LAKE MTD MINT   £275 

SG137 1897 JUBILEE $2 DEEP VIOLET USED  £150 

SG147 1897 6c BROWN MTD MINT   £30 

SG148 1897 8c ORANGE MTD MINT   £45 

SG149 1897 10c BROWNISH PURPLE MTD MINT  £75 

SG156 1898 3c ROSE-CARMINE MTD MINT  £38 

SG163 1898 10c PALE BROWNISH-PURPLE MTD MINT £80 

SG164 1898 10c DEEP BROWNISH PURPLE MTD MINT £85 

SG165 1900 20c OLIVE-GREEN MTD MINT  £165 

SG165 1900 20c OLIVE-GREEN MTD MINT PERF FAULTS £80 

SG180 1903 7c YELLOW-OLIVE MTD MINT  £45 

SG185 1904 20c MTD MINT WEAK CORNER UPPER LEFT £45 

SG187 1908 50c DEEP VIOLET MTD MINT  £250 

SG192 1908 7c OLIVE-GREEN MNH   £55 

SG193 1908 QUEBEC 10c VIOLET MTD MINT  £44 

SG194 1908 QUEBEC 15c BROWN-ORANGE MTD MINT £65 

SG194 1908 QUEBEC 15c BROWN-ORANGE USED  £60 

SG205b 1912 5c DEEP BLUE MTD MINT   £35 

SG206 1912 5c INDIGO MTD MINT   £60 

SG210 1912 10c BROWNISH PURPLE MTD MINT  £45 

SG220 1911 1c BLUE-GREEN IMPERFxp8 MTD MINT £15 

SG241 1916 2c+1c BROWN MTD MINT PAIR  £110 

SG270 1927 12c BLUE MNH    £18 

SG270 1927 12c BLUE MTD MINT   £17 

SG283 1929 20c LAKE MTD MINT   £17 

SG284 1929 50c BLUE MNH    £100 

SG284 1929 50c BLUE MTD MINT   £75 

SG284 1929 50c BLUE USED    £30 

SG285 1929 $1 OLIVE-GREEN MTD MINT  £55 

SG285 1929 $1 OLIVE-GREEN USED   £42 

SG286/7 1928 COIL STAMPS IN PAIRS MTD MINT  £35 

SG302 1930 50c BLUE MTD MINT   £45 

SG303 1930 $1 OLIVE-GREEN MTD MINT  £55 

SG322 1932 4c YELLOW-BROWN FINE USED BLOCK OF 4 £30 

SG322 1932 4c YELLOW-BROWN MTD MINT  £18 

SG325 1932 13c BRIGHT VIOLET MNH   £50 

SG325 1932 13c BRIGHT VIOLET MTD MINT  £30 

SG326/8 1933 IMPERF x PERF 8½ MTD MINT  £23 

SG353 1935 2c BROWN IMPERF x8½ STRIP OF 4 MNH £24 

SG357/67 1937-8 DEFINITIVE SET MTD MINT  £75 

SG360 1937 4c YELLOW MNH BLOCK OF 6  £20 

SG364 1938 13c BLUE MNH    £18 

SG364 1938 13c BLUE MTD MINT   £15 



CANADA – cont. 

 

SG366 1938 50c GREEN MNH    £27 

SG366 1938 50c GREEN MTD MINT   £22 

SG367 1938 $1 VIOLET MTD MINT   £28 

SG370 1937 3c SCARLET MTD MINT   £15 

SG375/88 1942-8 WAR EFFORT MTD MINT  £65 

SG385 1943 WAR EFFORT 14c DULL GREEN MNH  £18 

SG388 1942 $1 BLUE MTD MINT   £21 

SG399 1942 6c BLUE MNH BLOCK OF 4   £70 

SG401/7 1946 PEACE RE-CONVERSION SET MTD MINT £25 

SG419/22 1950-1 COIL STAMPS IN STRIPS OF 3 MNH £50 

SG422 1950 2c SEPIA COIL STRIP OF 4 imp x p9½ MNH £25 

SG433 1951 $1 ULTRAMARINE MTD MINT  £19 

SG1273a 1990 MAMMALS 61c WOLF PERF13 MNH  £15 

SGD5 1928 4c VIOLET POSTAGE DUE MNH  £27 

SGD5 1928 4c VIOLET POSTAGE DUE MTD MINT  £20 

SGD6 1906 5c DULL VIOLET MTD MINT   £20 

SGD16 1933 4c VIOLET POSTAGE DUE STRIP OF 4 MNH £30 

SGD17 1933 10c VIOLET MNH    £18 

SGO162/71 1949 OFFICIAL SET MTD MINT  £125 

SGO171 1949 7c BLUE AIR OFFICIAL MNH  £16 

SGO178/90 1950-2 OFFICIAL SET MTD MINT  £85 

SGO187 1950 20c SLATE MTD MINT   £26 

SGO187 1950 20c SLATE OFFICIAL MNH   £28 

SGO191a 1950 10c MISSING OVPT IN PAIR MTD MINT £475 

SGO192 1951 $1 ULTRAMARINE MTD MINT  £35 

SGO192 1951 $1 ULTRAMARINE OFFICIAL USED  £55 

SGS2 1913 10c DEEP GREEN MTD MINT   £22 

SGS4 1922 SPECIAL DELIVERY 20c MTD MINT  £17 

SGS6 1930 20c BROWN-RED MTD MINT   £21 

SGS7 1932 20c BROWN-RED MTD MINT   £18 

SGS9 1939 10c SPECIAL DELIVERY BLOCK OF 4 MNH £55 

SGS9/10 1938-9 SPECIAL DELIVERY ISSUE MTD MINT £30 

SGS10 1938 20c SCARLET MTD MINT   £23 

SGSB1 1900 25c RED ON PINK BOOKLET MINT – FAULTS £450 

 

CAYMAN ISLANDS 

 

SG1 1900 ½d DEEP GREEN FINE USED   £15 

SG3 1902 ½d GREEN FINE USED   £15 

SG3/7 1902 DEFINITIVE SET USED   £150 

SG3/7 1905 MCA WMK DEFINITIVE SET MTD MINT £55 

SG6 1902 6d BROWN USED    £38 

SG7 1902 1/= ORANGE FINE USED   £75 

SG7 1902 1/= ORANGE MTD MINT   £30 

SG8/12 1905 WMK MULT CROWN CA SET FINE USED £60 

SG8a 1905 ½d GREEN "DENTED FRAME" MTD MINT £300 

SG11 1905 6d BROWN FINE USED   £23 

SG12 1905 1/= ORANGE MTD MINT   £15 

SG12 1905 1/= ORANGE FINE USED   £25 

SG13/6 1907 MCA WATERMARK DEFINITIVE SET MTD MINT £165 

SG13/6 1907 MCA WATERMARK DEFINITIVE SET USED £365 

SG15 1907 1/= VIOLET & GREEN USED   £55 

SG16 1907 5/= SALMON & GREEN MTD MINT  £115 

SG17 1907 ½d ON 1d CARMINE USED   £55 

SG19 1907 1d on 5/- SALMON & GREEN MTD MINT £150 

SG19 1907 1d ON 5/= USED ON SMALL PIECE  £275 

SG19 1911 1d on 5/- SALMON & GREEN FINE USED £275 

SG25/34 1907-9 DEFINITIVE SET MTD MINT  £195 

SG25/34 1907-9 DEFINITIVE SET FINE USED  £365 

SG29 1908 4d BLACK & RED/YELLOW MTD MINT  £30 

SG29 1908 4d BLACK & RED/YELLOW FINE USED  £40 

SG30 1908 6d DULL PURPLE & VIOLET PURPLE FINE USED £20 

SG32 1908 5/= GREEN & RED/YELLOW MTD MINT £20 

SG33 1908 1/= BLACK/GREEN FINE USED  £55 

SG33/4 1908 CROWN CA WMK DEFINS MTD MINT  £135 

SG34 1908 10/= GREEN & RED/GREEN MTD MINT  £100 

SG34 1908 10/= GREEN & RED/GREEN USED  £125 

SG41 1912 ½d GREEN MNH BLOCK OF 18  £35 

SG41 1912 ½d GREEN PLATE 1 BLOCK OF 36 MNH £140 

SG50 1912 3/= GREEN & VIOLET FINE USED  £38 

SG52c 1918 10/- DEEP GREEN & RED/BLUE-GREEN F.USED £135 

SG54 1917 1½d on 2½d PLATE 5 BLOCK OF 36 MNH £110 

SG54+54a(x2) 1917 1½d on 2½d BLOCK OF 6 MNH £200 

SG60b 1921 3d PURPLE/PALE YELLOW FINE USED  £30 

SG60b 1921 3d PURPLE/PALE YELLOW MTD MINT  £25 

SG64a 1921 5/= DEEP GREEN ON PALE YELLOW MTD MINT £50 

SG77 1922 6d CLARET FINE USED   £20 

SG83 1926 10/= CARMINE ON GREEN USED  £60 

SG84/95 1932 CENTENARY SET MTD MINT  £275 

SG96/107 1935 DEFINITIVE SET USED   £120 

SG105 1935 2/= ULTRAMARINE & BLACK MTD MINT £25 

SG124 1938 2/= YELLOW-GREEN MTD MINT  £24 

SG125 1938 5/= CARMINE-LAKE MTD MINT  £18 

SG126 1938 10/= CHOCOLATE p11½x13 MTD MINT £18 

SG135/47 1950 DEFINITIVE SET MTD MINT  £38 

SG148/61a 1953 DEFINITIVES MTD MINT  £33 

SG148/59 1953 DEFINITIVE SET TO 2/= MNH  £20 

SG346/59 1974 DEFINITIVE SET MNH   £19 

SG499a 1980 ROTARY 50c MISSING BLACK MNH  £225 

SG725/36 1991 ISLAND SCENES MNH   £18 

SG1149/84 2008 GREETING STAMPS MNH  £21 

SGSB8/9/10 2005 BUTTERFLIES  BOOKLETS MNH  £15 

SGSB34/35/36 2012 MARINE LIFE  BOOKLETS MNH £24 

 

CEYLON 

 

SG3 1857 2d GREEN USED    £22 

SG3a 1857 2d YELLOWISH-GREEN USED  £18 

SG6b 1859 6d DEEP BROWN USED   £350 

SG18 1864 ½d MAUVE UNUSED   £40 

SG126 1872 16c PALE VIOLET MTD MINT  £75 

SG127 1872 24c GREEN MTD MINT   £45 

SG146 1883 2c PALE BROWN MTD MINT  £38 

SG176 1885 1r12 ON 2r50 DULL ROSE p12x14 MTD MINT £60 

SG201 1887 1r12 DULL ROSE USED   £15 

SG265/76 1903-5 DEFINTIIVE SET MTD MINT  £100 

SG276 1904 2r25 BROWN & GREEN MTD MINT  £50 

SG316cw 1919 2r BLACK & RED WMK INV MTD MINT £35 

SG318 1912 10r PURPLE & BLACK/RED MTD MINT  £38 

SG319 1912 20r BLACK & RED/BLUE FINE USED  £95 

SG320 1912 50r DULL PURPLE MTD MINT  £400 

SG337a 1918 1c on 5c SURCHARGE DOUBLE MNH FADING £100 

SG353a 1932 50c BLACK & SCARLET DIE I MTD MINT £30 

SG353a 1932 50c BLACK & SCARLET DIE I USED  £60 

SG378 1935 1r VIOLET-BLUE & CHOCOLATE MTD MINT £20 

SG380f 1935 9c DIAGONAL LINE BY TURRET VAR USED £65 

SG381f 1935 20c DIAGIONAL LINE BY TURRET MTD MINT £110 

SG381g 1935 20c DOT BY CHAPEL VARIETY MTD MINT £200 

SG382 1935 50c FINE USED ON COVER TO SCOTLAND £25 

SG382h 1935 JUBILEE 50c DOT BY FLAGSTAFF VAR USED £275 

SG386/97a 1938-49 DEFINITIVE SET COMPLETE USED £85 

SG386a 1938 2c MNH BLOCK OF 4 TONED GUM  £230 

SG386a 1938 2c BLACK & CARMINE p13½x13 MNH £70 

SG386a 1938 2c BLACK & CARMINE p13x13 MTD MINT £55 

SG387c 1941 3c p14 MTD MINT   £65 

SG394 1938 50c BLACK & MAUVE p13x11½ MTD MINT £75 

SG394a 1938 50c p13x13½ MTD MINT OFF CENTRE £180 

SG397 1938 5r GREEN & PURPLE MNH   £33 

SG397 1938 5r GREEN & PURPLE MTD MINT  £24 

SG397a 1943 5r GREEN & PALE PURPLE MTD MINT £20 

SG417 1950 75c ULTRAMARINE & ORANGE MNH BLK 4 £23 

SG430 1954 10r RED-BROWN & BUFF MTD MINT  £20 

SGF1 1952 10r DULL GREEN & YELLOW-ORANGE MNH £75 

SGF1 1952 10r DULL GREEN & YELLOW-ORANGE MTD MINT £50 

SGO1 1869 2d YELLOW MTD MINT   £30 

SGO2 1869 6d DEEP BROWN MTD MINT   £38 

SGO3 1869 8d CHOCOLATE MTD MINT   £38 

SGO4 1869 1/= PALE LILAC MTD MINT   £75 

SGO5 1869 2/= DEEP BLUE MTD MINT   £60 

SGO5 1869 2/= DEEP BLUE USED   £60 

SGO6 1869 1d BLUE MTD MINT   £30 

SGO7 1869 3d CARMINE-ROSE MTD MINT WITH CERT £85 

SGO17 1895 1r12 DULL ROSE OFFICIAL MTD MINT £52 

 

 

 



COOK ISLANDS 

 

SG20a 1900 1/= DEEP CARMINE MTD MINT BLOCK OF 4 £110 

SG36 1902 1/= CARMINE MTD MINT   £22 

SG127/9 1938 DEFINITIVE SET MTD MINT  £37 

SG129 1938 3/= GREENISH-BLUE & GREEN FINE USED £32 

SG131 1946 2/6 DULL BROWN ARMS USED  £85 

SG135w 1953 £3 GREEN WMK INVERTED MNH  £35 

SG137/45 1944-6 DEFINITIVE SET IN MNH BLOCKS OF 4 £230 

SG137/45 1944-6 DEFINITIVE SET MTD MINT  £42 

SG144 1945 2/= BLACK & RED-BROWN MTD MINT £17 

SG145 1945 3/= LIGHT BLUE & EMERALD-GREEN M.MINT £18 

SG145(CW17a) 1945 3/= CENTRE DOUBLED F.USED £75 

SG150/9 1949 DEFINITIVE SET USED   £36 

SG163/73 1963 DEFINITIVES MNH   £22 

SG221 1967 $10 ON £5 BLUE MNH   £115 

SG327 1970 APOLLO 13 $4 NO SECURITY MARKINGS MNH £18 

SG466/87 1975 SEASHELLS MNH   £45 

SG713/89 1980-2 CORALS DEFINITIVE SET USED  £60 

SG713/89 1980-2 CORALS MNH   £50 

SG785/9 1980-2 MARINE LIFE HIGH VALUES($2-$10) MNH £30 

SG789 1982 $10 CORALS FINE USED   £21 

SG1090/149 1987 VARIOUS STAMPS SURCH FINE USED £72 

SG1150/6 1987 VARIOUS STAMPS SURCH FINE USED £26 

SG1279/301 1992 ANIMALS MNH   £18 

SGO32/53 1985 O.H.M.S. FINE USED   £33 

SGMS494 1974 CAPTAIN COOK'S SECOND VOYAGE MNH £15 

 

AITUTAKI 

 

SG7bvar 1903 1/- BROKEN "I" IN AITUTAKI M.MINT IN PAIR  £100 

SG9/12 1911-6 DEFINTIVE SET MTD MINT  £55 

SG11 1916 6d CARMINE MNH    £35 

SG11 1916 6d CARMINE MTD MINT   £25 

SG12 1914 1/- VERMILION FINE USED   £85 

SG12 1914 1/- VERMILION MNH   £40 

SG12 1914 1/- VERMILION MTD MINT   £30 

SG13 1916 6d CARMINE FINE USED   £30 

SG15b 1918 2½d BLUE VERT PAIR(SG15/a) MTD MINT £15 

SG16b 1918 3d CHOCOLATE VERT PAIR(SG16/a) MTD MINT £15 

SG447/65 1983 SURCHARGES MNH   £50 

SG447/65 1983 SURCHARGES MNH IN PAIRS  £100 

 

PENRHYN ISLAND 

 

SG5 1902 1d CARMINE p14 USED BLOCK OF 4  £55 

SG16 1903 1/- BROWN-RED MTD MINT   £30 

SG19/23 1914-5 DEFINTIVE SET MNH   £43 

SG19a 1914 d NO STOP AFTER ISLAND VAR MNH  £15 

SG22 1914 6d CARMINE MNH BLOCK OF 4  £70 

SG23 1914 1/- VERMILION MNH   £35 

SG23 1914 1/- MNH BLOCK OF 4 TONE SPOT IN MARGIN £135 

SG23 1914 1/- VERMILION MTD MINT   £25 

SG24b 1920 2½d BLUE VERTICAL PAIR(SG24/a) MTD MINT £23 

SG27b 1917 1/- VERTICAL PAIR(SG27/a) MTD MINT £55 

SG166/208 1981 SAILING CRAFT MNH   £33 

SG337/55 1984 SAILING CRAFT SET MNH  £22 

 

CYPRUS 

 

SG1 pl.12 1880 ½d ROSE MTD MINT   £115 

SG1 pl.15 1880 ½d ROSE MTD MINT   £60 

SG1 pl.19 1880 ½d ROSE USED   £375 

SG2 pl.181 1880 1d RED MTD MINT   £250 

SG2 pl.181 1880 1d RED USED   £95 

SG2 pl.205 1880 1d RED USED   £28 

SG2 pl.208 1880 1d RED MTD MINT   £60 

SG2 pl.215 1880 1d RED USED   £30 

SG2 pl.218 1880 1d RED MTD MINT   £15 

SG2 pl.220 1880 1d RED MTD MINT   £175 

SG4 1880 4d SAGE-GREEN MTD MINT   £60 

SG6 1880 1/= GREEN MTD MINT   £425 

SG6 1880 1/= GREEN OVPT ON GB MTD MINT - FAULT £300 

SG7 pl.201 1881 ½d on 1d RED MTD MINT  £55 

SG7 pl.205 1880 ½d on 1d RED MTD MINT  £40 

SG7 pl.208 1880 ½d on 1d RED USED   £150 

SG8 pl.216 1880 ½d on 1d RED 16/16½mm OVPT M.MINT £175 

SG10 pl.217 1881 30pa on 1d RED MTD MINT  £85 

SG10 pl.220 1881 30pa on 1d RED MTD MINT  £85 

SG11 1881 ½pi EMERALD-GREEN USED   £20 

SG12 1881 1pi ROSE DIE I USED   £16 

SG13 1881 2pi BLUE USED    £17 

SG14 1881 4pi PALE OLIVE-GREEN USED  £110 

SG15 1881 6pi OLIVE-GREY USED   £225 

SG16a/22 1882-6 CROWN CA WMK DIE I SET USED £75 

SG16 1882 ½pi EMERALD-GREEN USED   £200 

SG17 1882 30pa PALE MAUVE MTD MINT  £40 

SG18 1883 1pi ROSE MTD MINT   £55 

SG20 1883 4pi PALE OLIVE-GREEN USED  £19 

SG20a 1883 4pi DEEP OLIVE-GREEN DIE I USED  £25 

SG21 1882 6pi OLIVE-GREY DIE I MTD MINT  £38 

SG22 1886 12pi ORANGE-BROWN MTD MINT  £100 

SG24 1882 30pa on 1pi ROSE USED   £55 

SG25 1882 ½ on ½pi EMERALD-GREEN MTD MINT £90 

SG31/7 1892-4 DIE II DEFINITIVE SET MTD MINT  £230 

SG35a 1892 4pi PALE OLIVE-GREEN USED  £20 

SG36 1894 6pi OLIVE-GREY MTD MINT   £140 

SG37 1893 12pi ORANGE-BROWN FINE USED  £250 

SG45 1896 6pi SEPIA & GREEN USED   £20 

SG46 1894 9pi BROWN & CARMINE MTD MINT  £15 

SG48 1894 18pi GREYISH-SLATE & BROWN FINE USED £33 

SG52 1903 1pi CARMINE & BLUE MTD MINT  £21 

SG53 1903 2pi BLUE & PURPLE MTD MINT  £42 

SG54 1903 4pi OLIVE-GREEN & PURPLE MTD MINT £30 

SG55 1903 6pi SEPIA & GREEN FINE USED  £75 

SG56 1904 9pi BROWN & CARMINE MTD MINT  £60 

SG57 1903 12pi CHESTNUT & BLACK USED  £52 

SG58 1904 18pi BLACK & BROWN FINE USED  £85 

SG59 1903 45pi DULL PURPLE & ULTRAMARINE FINE USED £350 

SG60/71 1904-10 DEFINITIVE SET MTD MINT  £200 

SG63b 1904 30pa BROKEN TRIANGLE VAR USED  £80 

SG66 1905 4pi OLIVE-GREEN & PURPLE MTD MINT £15 

SG67 1904 6pi SEPIA & GREEN MTD MINT  £18 

SG69 1906 12pi CHESTNUT & BLACK FINE USED  £35 

SG70 1904 18pi BLACK & BROWN MTD MINT  £28 

SG71 1904 45pi DULL PURPLE & ULTRAMARINE MTD MINT £60 

SG71 1904 45pi DULL PURPLE & ULTRAMARINE USED £80 

SG81 1915 9pi BROWN & CARMINE MTD MINT  £21 

SG82 1913 12pi CHESTNUT & BLACK USED  £28 

SG83 1914 18pi BLACK & BROWN USED   £25 

SG84 1915 45pi DULL PURPLE & ULTRAMARINE MTD MINT £65 

SG89 1921 1pi CARMINE & BLUE USED   £25 

SG92 1921 2pi BLUE & PURPLE MTD MINT  £16 

SG92 1921 2pi BLUE & PURPLE USED   £15 

SG99 1923 45p DULL PURPLE & ULTRAMARINE MTD MINT £150 

SG101s 1923 1 OVPT SPECIMEN MTD MINT  £350 

SG102 1924 £1 PURPLE & BLACK/RED  

     BLOCK OF 4 MNH (1x VLMM)   £1100 

SG102 1924 £1 FINE USED PART REGISTERED CANCEL £575 

SG102 1924 1 PURPLE & BLACK ON RED MTD MINT £195 

SG102s 1924 £1 SPECIMEN MTD MINT   £195 

SG117a 1928 £5 BLACK ON YELLOW MTD MINT £2650 

SG117s 1924 90pi SPECIMEN MTD MINT  £130 

SG123/32 1928 ANNIVERSARY SET LIGHTLY MTD MINT £165 

SG133/43 1934 DEFINITIVE SET FINE USED  £95 

SG133/43 1934 DEFINITIVE SET MTD MINT  £110 

SG142 1934 18pi BLACK & OLIVE-GREEN FINE USED £30 

SG143 1934 45pi GREEN & BLACK FINE USED  £50 

SG144/7 1935 SILVER JUBILEE FINE USED  £15 

SG144/7 1935 SILVER JUBILEE MTD MINT  £20 

SG151/63 1938-51 DEFINITIVE SET MTD MINT  £110 

SG154a 1944 1pi ORANGE p13½x12½ MTD MINT  £275 

SG156 1938 2½pi ULTRAMARINE MTD MINT  £18 

SG161 1938 45pi GREEN & BLACK MNH   £30 

SG161 1938 45pi GREEN & BLACK MTD MINT  £23 

SG162 1938 90pi MAUVE & BLACK MTD MINT  £17 

SG163 1938 £1 SCARLET & INDIGO MTD MINT  £30 

SG173/84 1955 DEFINITIVES SET TO 100m MTD MINT £15 



CYPRUS – cont. 

 

SG173/87 1955-60 DEFINITIVE SET MTD MINT  £36 

SG173/87 1955-60 DEFINITIVE SET USED  £42 

SG188/202 1960 DEFINITIVES  MNH   £75 

SG201 1960 REPUBLIC 500m SLATE & PURPLE MTD MINT £18 

SGMS231a 1963 SCOUTS MNH   £55 

 

CYPRUS - TURKISH 

 

SG172/5 1985 EUROPA SHEETLET MNH   £18 

 

DOMINICA 

 

SG1 1874 1d LILAC MTD MINT   £60 

SG1 1874 1d LILAC UNUSED    £25 

SG6 1879 2½d RED-BROWN USED   £18 

SG14 1886 1d LILAC MTD MINT   £18 

SG24a 1886 4d GREY MALFORMED CE VAR MTD MINT £65 

SG26 1890 1/= DULL MAGENTA MTD MINT  £100 

SG27/36 1903-7 DEFINITIVE SET MTD MINT  £125 

SG27/36 1903-7 DEFINITIVE SET USED   £200 

SG36 1903 5/= BLACK & BROWN MTD MINT  £55 

SG54 1914 5/= RED & GREEN/YELLOW MTD MINT £32 

SG55/60s 1916-20 WAR TAX SPECIMEN SET MTD MINT £95 

SG69 1922 2/= PURPLE & BLUE ON BLUE MTD MINT £25 

SG70 1921 2/6 BLACK & RED ON BLUE MTD MINT  £21 

SG71/91 1923-33 DEFINITIVE SET USED  £450 

SG71s/91s 1923-33 DEFINITIVES SPECIMEN SET MTD MINT £235 

SG96/8s 1937 CORONATION PERF SPECIMEN MTD MINT £50 

SG120/34 1951 DEFINITIVE SET USED   £60 

SG128a 1951 12c MISSING C IN WMK FINE USED  £800 

SG140/58 1953 DEFINITIVE SET MNH   £50 

SG162/78 1963-5 DEFINITIVE SET INCL 14c DIE II MNH £32 

SG178 1963 $4.80c DEFINITIVE MNH   £16 

SG272/90 1969 DEFINITIVES MTD MINT  £16 

SG3473a/84a 2006 BASKETBALL PLAYERS SHEETLETS MNH £21 

 

EGYPT 

 

SG121a 1924 200m MAUVE IMPERF PAIR MNH  £275 

SG134 1926 KING FUAD FINE USED   £15 

SG189/92 1933 RAILWAY CONGRESS FINE USED  £20 

SG214/8 1933 AVIATION CONGRESS MTD MINT  £50 

SG219/32 1934 UPU CONGRESS SET USED  £175 

SGD70 1888 5p GREY USED    £50 

SGO115 1922 5m PINK OVPT DOUBLE VARIETY MNH £105 

SGO130 1925 50m OFFICIAL VARIETY PAIR MTD MINT £120 

 
FALKLAND ISLANDS 

 

SG4 1878 1/= BISTRE-BROWN MTD MINT  £40 

SG18 1891 1d ORANGE RED-BROWN USED  £35 

SG19 1892 1d REDDISH CHESTNUT USED  £22 

SG33 1891 6d ORANGE-YELLOW USED   £50 

SG33x 1891 6d WMK REVERSED MTD MINT  £50 

SG38 1896 1/= YELLOW-BROWN MTD MINT  £38 

SG41 1898 2/6 DEEP BLUE MTD MINT   £135 

SG41s/2s 1898 HIGH VALUE SPECIMEN SET MTD MINT £375 

SG42 1898 5/= RED GOOD USED   £125 

SG42 1898 5/= RED MTD MINT   £135 

SG43/50 1904-12 DEFINITIVE SET FINE USED  £235 

SG43/50 1904-12 DEFINITIVE SET MTD MINT  £265 

SG44c 1908 1d VERMILION THICK PAPER MNH BLOCK 4 £65 

SG44d 1908 1d DULL COPPERY RED MTD MINT  £100 

SG44e 1911 1d BLOCK OF 4 MTD MINT   £80 

SG45ax 1904 2d PURPLE WMK REVERSED MTD MINT £125 

SG46b 1912 2d DEEP BLUE MTD MINT   £140 

SG46b 1912 2½d DEEP BLUE FINE USED  £65 

SG47 1904 6d ORANGE FINE USED   £25 

SG47 1904 6d ORANGE MTD MINT   £22 

SG48 1904 1/= BROWN MTD MINT   £23 

SG50 1904 5/- RED MTD MINT   £125 

SG60/9 1912-20 DEFINITIVE SET OF 10 MTD MINT £625 

SG61a 1914 1d ORANGE-VERMILION p14 MTD MINT £20 

SG62a 1914 2d DEEP REDDISH PURPLE MTD MINT £135 

SG62a 1914 2d DEEP REDDISH PURPLE USED  £100 

SG65 1912 1/= CNR BLK OF 4 MTD MINT  £65 

SG65b 1920 1/= BROWN BLK OF 4 MTD MINT  £70 

SG66 1912 3/- SLATE-GREEN MTD MINT  £55 

SG67 1912 5/= FINE USED BLOCK OF 4 SMALL THIN £300 

SG67a 1914 5/= REDDISH MAROON MTD MINT  £175 

SG69 1914 £1 BLACK ON RED MTD MINT   £375 

SG69s 1912 1 BLACK ON RED SPECIMEN MTD MINT £300 

SG72 1918 1/= WAR STAMP MTD MINT   £30 

SG73/80 1921-8 DEFINITIVE SET MTD MINT  £80 

SG79 1921 1/= DEEP OCHRE BLK OF 4 MTD MINT  £70 

SG116/22 1929 WHALES & PENGUINS SET TO 1/= M.MINT £42 

SG116/26 1929 WHALES & PENGUINS SET MTD MINT £425 

SG124 1929 5/= GREEN ON YELLOW MTD MINT   £55 

SG127/35 1933 CENTENARY SET TO 2/6 MTD MINT £250 

SG136 1933 CENTENARY 5/= BLACK & YELLOW VLMM £650 

SG136a 1933 5/= CENTENARY LIGHT MTD MINT £1950 

SG137s 1933 CENTENARY 10/= SPECIMEN MNH  £525 

SG138 1933 £1 CENTENARY MTD MINT  £1650 

SG138s 1933 CENTENARY £1 PERF SPECIMEN MNH £1000 

SG139/42 1935 SILVER JUBILEE MTD MINT  £21 

SG139d 1935 1d FLAGSTAFF ON RH TURRET VAR MNH £325 

SG140L 1935 2d VALUE TABLET RE-ENTRY MTD MINT £100 

SG142c 1935 JUBILEE 1/=  

     LIGHTNING CONDUCTOR VAR USED   £1200 

SG146/58 1938-50 DEFINITIVE SET TO 1/= MTD MINT £45 

SG146/63 1938-50 DEFINITIVE SET MTD MINT  £180 

SG147 1938 1d BLACK & CARMINE MTD MINT  £16 

SG158 1938 1/= LIGHT DULL BLUE MTD MINT  £37 

SG158b 1938 1/= DULL BLUE MTD MINT  £17 

SG160 1938 2/6 SLATE MTD MINT   £22 

SG161 1938 5/= BLUE & CHESTNUT MTD MINT  £65 

SG161b 1938 5/= INDIGO & PALE YELLOW-BROWN M.MINT £495 

SG161b 1938 5/= INDIGO & PALE YELLOW-BROWN USED £55 

SG161c 1949 5/= DULL BLUE & YELLOW-BROWN MTD MINT£55 

SG161d 1950 5/= STEEL-BLUE & BUFF-BROWN MTD MINT £150 

SG162 1938 10/= BLACK & ORANGE-BROWN MTD MINT £75 

SG162a 1942 10/= BLACK & ORANGE MTD MINT  £175 

SG163 1938 £1 BLACK & VIOLET MNH   £85 

SG163 1938 £1 BLACK & VIOLET MTD MINT  £60 

SG172/80 1952 DEFINITIVE SET TO 1/= MTD MINT £27 

SG172/80 1952 DEFINITIVE SET TO 1/= MNH  £42 

SG172/85 1952 DEFINITIVE SET MNH   £120 

SG172/85 1952 DEFINITIVE SET MTD MINT  £80 

SG184 1952 10/= GREY CNR BLK OF 4 MNH  £80 

SG185 1952 £1 BLACK BLK OF 4 MNH   £100 

SG193/205 1960 DEFINITIVE SET TO 5/= MNH  £45 

SG193/207 1960 BIRDS DEFINITIVE SET USED  £48 

SG193/207 1960 BIRDS MNH    £90 

SG193/207 1960 BIRDS MTD MINT   £60 

SG204 1960 2/- BIRDS MNH    £16 

SG205 1960 5/= BLACK & TURQUOISE MNH (1611) £17 

SG232/44 1968 FLOWERS TO 5/= MNH   £28 

SG232/45 1968 FLOWERS DEFINITIVE SET USED  £28 

SG232/45 1968 FLOWERS MNH   £33 

SG232/45 1968 FLOWERS MTD MINT   £21 

SG276/88 1972 FLOWERS DECIMAL CURRENCY MNH £21 

SG276/88 1972 FLOWERS DEFINITIVE SET USED  £22 

SG307/10 1974 RIVER PLATE MNH BLOCK 4  £44 

SG310w 1974 16p S/WAYS INV WMK MNH BLOCK 4 £105 

SG331/45A 1978 SET WITH NO IMPRINT DATE USED  £22 

SG361w 1979 11p WMK S/WAYS INV USED BLK OF 4 £150 

SG403w 1981 ROYAL WEDDING 13p WMK INVERTED MNH £15 

SG434w 1982 10p BIRDS WMK UPRIGHT MNH  £16 

SG547/50 1987 FUNGI IN BLKS OF 4 GUTTER PAIRS MNH £26 

SG567/82 1989 SHIPS MNH    £37 

SG567/82 1989 SHIPS MNH BLOCKS OF 4  £140 

SG567/82 1989 SHIPS SET USED    £22 

SG701/12 1994 MARINE LIFE MNH   £23 

SG804/15 1998 RARE VISITING BIRDS SET ON 3 FDC £33 

SG954/65 2003 BIRDS MNH    £25 

SG1096/107 2008 AIRCRAFT MNH   £24 

SG1144a/7a 2009 SHEETLET WITHOUT BORDERS MNH £18 



FALKLAND ISLANDS – cont. 

 

2017 SMALL BIRDS DEFINITIVE SET MNH  £25 

SGD9/18 2005 POSTAGE DUES MNH   £17 

 

FALKLAND ISLANDS DEP. 

 

SGA1/D8 1944-5 OVERPRINT DEFINITIVE SETS MTD MINT £36 

SGG1/8(inc.G2b) 1946-9 1d WITH MISSING "I" USED COVER £140 

SGG4aa 1946 3d EXTRA ISLAND VAR MTD MINT  £125 

SGG4s 1946 3d BLACK & BLUE SPECIMEN MTD MINT £60 

SGG5c 1946 4d SOUTH POKE VAR MTD MINT  £155 

SGG6e 1946 6d BLACK & OCHRE MTD MINT  £25 

SGG6e 1946 6d BLACK & OCHRE USED   £55 

SGG6e 1946 6d OCHRE USED ON ENVELOPE  £75 

SGG6ea 1946 6d GAP IN 80TH PARALLEL VAR IN BLK MNH £175 

SGG9/16 1948 THIN MAPS MTD MINT   £40 

SGG9/16 1948-9 THIN MAPS SET USED   £80 

SGG9b/16a 1948 THIN MAPS WITH DOT ON "T" MTD MINT £145 

SGG13 1946 4d BLACK & CLARET FINE USED  £16 

SGG21/4 1949 U.P.U. SET USED BLOCKS OF 4  £27 

SGG26/35 1954 DEFINITIVE SET TO 1/- MNH  £18 

SGG26/35 1954-62 DEFINITIVE SET TO 1/= USED  £20 

SGG26/40 1954 DEFINITIVE SET MNH   £135 

SGG26/40 1954 DEFINITIVE SET USED   £80 

SGG26/40 1954 SHIPS DEFINITIVE SET MTD MINT £75 

SGG39 1954 10/- BLACK & BLUE MTD MINT  £21 

 

SOUTH GEORGIA 

 

SGZ74 1938-50 1d BLACK&CARMINE BLK OF 4 USED IN F.I.D.£32 

SGZ78 1938-50 2d BLACK&BLUE BLK OF 10 USED IN F.I.D. £50 

SGZ78 1938-50 2d BLACK&BLUE BLK OF 6 USED IN F.I.D. £30 

SGZ84 1946 1/3 USED ON PIECE IN S.GEORGIA  £60 

SG1/16 1963 DEFINITIVES  MNH   £125 

SG1/16 1963-9 DEFINITIVE SET MTD MINT  £75 

SG12 1963 2/6 BLUE MNH    £17 

SG28 1971 10p ON 2/= DEFINITIVE MNH  £21 

 

FIJI 

 

SG69 1882 5/- DULL RED & BLACK MTD MINT  £35 

SG112 1903 1/= GREEN & CARMINE FINE USED  £50 

SG116 1904 1d PURPLE & BLACK/RED MTD MINT  £19 

SG121 1910 6d DULL PURPLE MTD MINT  £16 

SG124 1912 £1 PURPLE & BLACK ON RED MTD MINT £165 

SG125/37 1912-3 DEFINITIVE SET USED  £240 

SG136 1916 5/- GREEN & RED/YELLOW MTD MINT £16 

SG137a 1923 £1 PURPLE & BLACK/RED DIE II FINE USED £195 

SG137s 1914 £1 DIE I SPECIMEN MTD MINT  £225 

SG241 1926 5/- GREEN & RED/PALE YELLOW MTD MINT £28 

SG241 1926 5/= GREEN & RED/PALE YELLOW USED £25 

SG249/66b 1938-55 SET ALL SHADES/PERFS MTD MINT £275 

SG249/66b 1938-55 DEFINITIVE SET MTD MINT  £115 

SG253 1938 2d BROWN & GREEN p13½ DIE I MTD MINT £18 

SG256ba 1942 2½d DIE II p13½ EXTRA ISLAND MTD MINT £65 

SG257a 1938 3d SPUR ON MEDALLION VAR MTD MINT £375 

SG258 1938 5d BLUE & SCARLET MTD MINT  £19 

SG260 1938 6d BLACK DIE I MTD MINT   £26 

SG280/94 1954-9 DEFINITIVE SET TO 10/= MTD MINT £20 

SG312/25(No 1d) 1962-7 DEFINITIVE SET MNH  £27 

SG435/50 1971 BIRDS & FLOWERS MNH  £20 

SG459/73 1972-4 BIRDS WMK SIDEWAYS MNH  £30 

SG637w 1982 18c WMK CROWN TO RIGHT OF CA MNH £30 

SG689 1984 20c IMPERFORATE PLATE NUMBER PAIR MNH £60 

SGF1314a 2006 3c on 1c BIRDS TYPE Ia OPT DOUBLE,  

     ONE INVERTED MNH    £55 

SGF1325a 2008 4c on 6c BIRDS TYPE IId  

     SURCHARGE INVERTED MNH   £22 

SGF1325a 2008 4c on 6c BIRDS TYPE IId  

     SURCHARGE INVERTED MNH BLOCK OF 12  £250 

SGF1325a 2008 4c on 6c BIRDS TYPE IId  

     SURCHARGE INVERTED MNH PAIR   £40 

SGF1326 2009 4c on 6c BIRDS TYPE IIIa  

     SURCHARGED BLOCK OF 6 MNH   £180 

SGF1326 2009 4c on 6c BIRDS TYPE IIIa  

     SURCHARGED MNH    £30 

SGF1326 2009 4c on 6c BIRDS TYPE IIIa  

     SURCHARGED MNH GUTTER PAIR   £60 

SGF1331a 2007 20c on 6c BIRDS TYPE Ib  

     SURCHARGE INVERTED MNH BLOCK OF 4  £120 

SGF1334a 2008 20c on 6c TYPE IIa SURCHARGE DBLE MNH £100 

SGF1342a 2008 4c on 13c BIRDS TYPE IId  

     OPT DOUBLE, ONE INVERTED MNH   £50 

SGF1342a 2008 4c on 13c BIRDS TYPE IId  

     OPT DOUBLE, ONE INVERTED MNH PAIR  £100 

SGF1356a 2009 4c on 23c BIRDS TYPE IIIa  

     SURCHARGE INVERTED MNH   £32 

SGF1359a 2009 5c on 23c BIRDS TYPE IIIa  

     SURCHARGE INVERTED MNH PAIR   £60 

SGF1362a 2008 20c on 23c BIRDS TYPE IIIh  

     SURCHARGE INVERTED MNH   £60 

SGF1362a 2008 20c on 23c BIRDS TYPE IIIh  

     SURCHARGE INVERTED MNH BLOCK OF 4  £240 

SGF1362a 2008 20c on 23c BIRDS TYPE IIIh  

     SURCHARGE INVERTED MNH PAIR   £120 

SGD4 1917 3d POSTAGE DUE FINE USED  £60 

SGD13 1940 3d EMERALD-GREEN POSTAGE DUE USED £45 

 

GAMBIA 

 

SG1 1869 4d BROWN NO WMK MTD MINT  £240 

SG3 1869 6d DEEP BLUE USED   £70 

SG6 1874 4d PALE BROWN FINE USED   £110 

SG6 1874 4d PALE BROWN FINE USED ON PIECE  £110 

SG6 1874 4d PALE BROWN MTD MINT MARGINAL  £220 

SG14cB 1880 3d WMK UPRIGHT MTD MINT BLK 4(2xMNH) £175 

SG14cB 1880 3d WMK UPRIGHT MTD MINT  £35 

SG17Bc 1880 6d WMK UPRIGHT SLOPING LABEL VAR USED £75 

SG18A 1880 6d BLUE WMK SIDEWAYS MTD MINT  £115 

SG19A 1880 1/- GREEN WMK SIDEWAYS MTD MINT £250 

SG21/35 1886-93 WMK CROWN CA SET MTD MINT £35 

SG21w 1886 ½d WMK CROWN TO RIGHT OF CA MNH £75 

SG32a 1886 6d SLOPING LABEL VAR MTD MINT  £160 

SG32a 1886 6d "SLOPING LABEL" FINE USED  £55 

SG32d 1887 6d OLIVE-GREEN MNH   £60 

SG32d 1887 6d OLIVE-GREEN MTD MINT  £40 

SG33 1889 6d BRONZE-GREEN MTD MINT PAIR (1xMNH) £50 

SG33a 1889 3d SLOPING LABEL VAR MTD MINT  £45 

SG33c 1889 6d DEEP BRONZE-GREEN MTD MINT  £23 

SG34 1893 6d SLATE-GREEN FINE USED   £35 

SG37/44 1898 DEFINITIVE SET FINE USED  £100 

SG37/44 1898 DEFINITIVE SET MTD MINT  £65 

SG41 1898 3d REDDISH-PURPLE & BLUE MTD MINT £24 

SG44 1898 1/- VIOLET & GREEN FINE USED  £47 

SG44 1898 1/= VIOLET & GREEN MTD MINT  £21 

SG45/56 1902-5 CROWN CA DEFINITIVE SET USED £225 

SG45/56 1902-5 DEFINITIVE SET MTD MINT  £125 

SG48 1902 2½d ULTRMARINE MTD MINT  £25 

SG52 1902 1/= VIOLET & GREEN MTD MINT  £24 

SG52 1902 1/= VIOLET & GREEN USED   £55 

SG54 1902 2/- DEEP SLATE & ORANGE MTD MINT  £28 

SG54 1902 2/= DEEP SLATE & ORANGE USED  £45 

SG54 1902 2/= DEEP SLATE & ORANGE USED BLOCK OF 4 £200 

SG57/68 1904-6 WMK MULT CROWN CA SET MTD MINT £160 

SG66 1905 10d OLIVE & CARMINE MTD MINT  £19 

SG67 1905 1/= VIOLET & GREEN USED   £40 

SG67a 1905 1/= WITH DENTED FRAME MTD MINT £450 

SG68 1905 2/= DEEP SLATE & ORANGE MTD MINT £50 

SG72/85 1909 COLOURS CHANGED SET FINE USED £100 

SG72/85 1909 COLOURS CHANGED SET MTD MINT £90 

SG76a 1909 4d "DENTED FRAME" MINT DAMAGED CORNER £50 

SG82 1909 1/6 VIOLET & GREEN USED   £45 

SG86/102 1912-22 DEFINITIVE SET USED  £200 

SG86/102 1912-22 WMK MCA DEFINITIVE SET MTD MINT £100 

SG88a 1912 1½d SPLIT A VARIETY USED  £175 

SG90b 1912 2½d DEEP BRIGHT BLUE SPLIT MTD MINT £165 

SG102 1922 5/= GREEN & RED/PALE YELLOW MTD MINT £65 



GAMBIA – cont. 

 

SG115x 1921 7½d MTD MINT BLOCK OF 4 LIGHT BEND £65 

SG120 1922 1/= PURPLE/YELLOW MTD MINT  £23 

SG121 1922 5/= GREEN ON YELLOW PAPER USED  £165 

SG141 1926 5/= GREEN/YELLOW MTD MINT  £28 

SG134a 1929 1/= MTD MINT    £35 

SG146 1935 1/- SILVER JUBILEE USED ON COVER  £30 

SG150/61 1938-46 DEFINITIVE SET MTD MINT  £70 

SG152 1938 1½d MTD MINT    £120 

SG159 1938 4/= VERMILION & PURPLE MTD MINT £16 

SG160 1938 5/= BLUE & VERMILION MTD MINT  £18 

SG161 1938 10/- ORANGE & BLACK MNH  £23 

SG164/5 1948 SILVER WEDDING MNH BLOCKS OF 4 £46 

SG171/83 1953-9 DEFINITIVE SET TO 5/= MTD MINT £20 

SG171/85 1953-9 DEFINITIVE SET MTD MINT  £37 

SG193/205 1963 BIRDS MNH    £45 

SG193/205 1963 BIRDS MTD MINT   £28 

SG205 1963 £1 PALE ROSE-PINK MNH   £21 

 

GIBRALTAR 

 

SG3 1886 2d PURPLE-BROWN MTD MINT  £75 

SG5 1886 4d ORANGE-BROWN MTD MINT  £100 

SG6 1886 6d DEEP LILAC MTD MINT   £165 

SG9 1887 1d ROSE MTD MINT    £24 

SG10 1886 2d BROWN-PURPLE USED   £18 

SG11 1886 2½d BLUE MTD MINT   £42 

SG11w 1886 2d BLUE INV WMK MTD MINT  £200 

SG13 1887 6d LILAC USED    £75 

SG14 1887 1/= BISTRE USED    £120 

SG15 1889 5c on ½d GREEN USED   £16 

SG15/21 1889 SURCHARGE SET USED   £140 

SG17b 1889 25c on 2d BROKEN N VARIETY USED  £110 

SG18ab 1889 25c ON 2½d SHORT I VAR USED  £65 

SG18b 1889 25c on 2½d "BROKEN N" VARIETY USED £55 

SG19 1889 40c on 4d ORANGE-BROWN FINE USED £38 

SG20 1889 50c on 6d BRIGHT LILAC MTD MINT  £28 

SG20a 1889 50c ON 6d SHORT FOOT VAR USED  £85 

SG21a 1889 75c on 1/= "5" WITH SHORT FOOT USED £85 

SG22/33 1889-96 SPANISH CURRENCY SET MTD MINT £125 

SG22/33 1889-96 SPANISH CURRENCY SET USED  £165 

SG24 1896 20c OLIVE-GREEN & BROWN MNH  £20 

SG24 1896 20c OLIVE-GREEN & BROWN MNH BLOCK OF 4 £80 

SG24 1896 20c OLIVE-GREEN & BROWN MTD MINT £15 

SG26 1889 25c ULTRAMARINE MNH BLOCK OF 6  £120 

SG26a 1889 25c BLOCK OF 4(1 x LIGHTLY MOUNTED) £100 

SG29 1890 75c OLIVE-GREEN FINE USED  £17 

SG29 1890 75c OLIVE-GREEN MTD MINT  £16 

SG32 1892 6p BLACK & CARMINE USED   £16 

SG33 1889 5p SLATE-GREY MTD MINT   £21 

SG33 1889 5p SLATE-GREY MTD MINT BLOCK OF 4 £90 

SG33 1889 5p SLATE-GREY USED   £55 

SG39 1898 ½d GREY-GREEN MTD MINT BLOCK OF 4(2xUM) £30 

SG39/44 1898 DEFINITIVE SET TO 6d MTD MINT  £75 

SG41 1898 2d BROWN-PURPLE & ULTRAMARINE MTD MINT £15 

SG44 1898 6d VIOLET & RED MTD MINT  £23 

SG45 1898 1/= BISTRE & CARMINE MTD MINT  £21 

SG46/54 1903 WMK CROWN CA SET TO 8/- MTD MINT £350 

SG47 1903 1d DULL PURPLE/RED MTD MINT  £17 

SG48 1903 2d GREY-GREEN & CARMINE MTD MINT £15 

SG50 1903 6d DULL PURPLE & VIOLET MTD MINT  £19 

SG51 1903 1/= BLACK & CARMINE FINE USED  £20 

SG52 1903 2/= GREEN & BLUE MTD MINT  £100 

SG53 1903 4/= DULL PURPLE & GREEN MTD MINT £75 

SG54 1903 8/= DULL PURPLE & BLACK/BLUE MTD MINT £90 

SG56 1904 ½d DULL & BRIGHT GREEN MNH BLOCK OF 6 £95 

SG57 1904 1d DULL PURPLE/RED MTD MINT  £15 

SG58 1905 2d  GREY-GREEN & CARMINE MTD MINT £16 

SG59 1907 2½d PURPLE & BLACK/BLUE MTD MINT £18 

SG59 1907 2½d PURPLE & BLACK/BLUE USED  £55 

SG60 1906 6d DULL PURPLE & VIOLET MTD MINT  £25 

SG60a 1908 6d DULL PURPLE & VIOLET MTD MINT £16 

SG61 1905 1/= BLACK & CARMINE MTD MINT  £32 

SG61a 1906 1/= BLACK & CARMINE MTD MINT  £28 

SG62 1905 2/= GREEN & BLUE MTD MINT  £60 

SG63 1908 4/= DEEP PURPLE & GREEN MTD MINT £180 

SG63 1908 4/= DEEP PURPLE & GREEN USED  £255 

SG63 1908 4/= DEEP PURPLE & GREEN USED ON PIECE £260 

SG66 1907 ½d BLUE-GREEN MNH BLOCK OF 12  £125 

SG72 1910 2/= PURPLE & BRIGHT BLUE/BLUE FINE USED £24 

SG72 1910 2/= PURPLE & BRIGHT BLUE/BLUE MTD MINT £33 

SG74s 1911 8/- PURPLE & GREEN SPECIMEN MTD MINT £125 

SG82 1912 2/- DULL PURPLE & BLUE/BLUE MTD MINT £20 

SG85 1912 £1 DULL PURPLE & BLACK ON RED MTD MINT £100 

SG94 1921 2½d BRIGHT BLUE USED   £30 

SG99a 1925 2- REDDISH-PURPLE & BLUE/BLUE USED £23 

SG101 1924 8/= DULL PURPLE & GREEN MTD MINT £165 

SG103 1929 2/- RED-BROWN & BLACK FINE USED  £22 

SG107 1927 £1 RED-ORANGE & BLACK MTD MINT  £110 

SG108 1925 £5 VIOLET & BLACK MTD MINT  £1200 

SG113a 1933 3d BLUE p13½x14 FINE USED  £21 

SG114/7 1935 SILVER JUBILEE FINE USED  £24 

SG114/a 1935 2d S.JUBILEE "EXTRA FLAGSTAFF" MNH £60 

SG114/a 1935 2d EXTRA FLAGSTAFF MNH BLK OF 4 (1xSG114 LMM)

      £60 

SG115c 1935 3d LIGHTNING CONDUCTOR VAR MTD MINT £195 

SG121/31 1938-51 DEFINITIVE SET MTD MINT  £75 

SG122 1938 1d YELLOW-BROWN p14 MNH  £17 

SG123 1938 1½d CARMINE p14 BLOCK OF 4 MTD MINT £55 

SG123 1938 1½d CARMINE p14 MNH   £22 

SG123a 1938 1½d CARMINE p13½ MTD MINT  £135 

SG124ab 1940 2d GREY p13½ USED   £22 

SG125a 1938 3d LIGHT BLUE p14 MTD MINT  £50 

SG126 1938 6d CARMINE & GREY-VIOLET p13½ MTD MINT £20 

SG126a 1938 6d PERF14 MTD MINT   £60 

SG127 1938 1/= BLACK & GREEN p14 MTD MINT  £20 

SG127 1938 1/= BLACK & GREEN p14 USED  £23 

SG127a 1938 1/= BLACK & GREEN p13½ MTD MINT £30 

SG128 1938 2/= BLACK & BROWN p14 MTD MINT  £26 

SG128a 1938 2/= BLACK & BROWN p13½ MTD MINT £50 

SG129 1938 5/= BLACK & CARMINE p14 MTD MINT £40 

SG129a 1938 5/= BLACK & CARMINE p13½ MTD MINT £22 

SG129b 1944 5/= BLACK & CARMINE p13 MTD MINT £17 

SG130 1938 10/= BLACK & BLUE p14 MTD MINT  £28 

SG130a 1943 10/- BLACK & BLUE p13 MTD MINT  £18 

SG131 1938 £1 ORANGE MTD MINT   £18 

SG131 1938 £1 ORANGE USED   £35 

SG134/5 1948 SILVER WEDDING MTD MINT  £30 

SG145/54 1953 DEFINITIVE SET TO 1/- MNH  £16 

SG145/58 1953-9 DEFINITIVE SET USED  £65 

SG145/58 1953-9 DEFINITIVE SET MNH   £110 

SG145/58 1953 DEFINITIVES MTD MINT  £60 

SG156 1953 5/= DEEP BROWN MNH   £24 

SG160/73 1960 DEFINTIVE SET MNH   £40 

SG160/73 1960-2 DEFINITIVE SET MTD MINT  £26 

SG200/13 1967-9 SHIPS MNH    £16 

SG374/89a 1977 DEFINITIVES MNH   £15 

SG460/74 1982 AIRCRAFT  MNH   £18 

SG460/74 1982 AIRCRAFT FINE USED   £20 

SG460/74 1982 AIRCRAFT MNH BLOCKS OF 4  £70 

SG478w 1982 NAVAL CRESTS 60p INV WMK MNH  £40 

SG968/71 2001 EUROPA SHEETLETS MNH  £40 

SG982/7 2001 WINGS OF PREY SHEETLETS MNH  £34 

SG1002/5 2003 EUROPA CIRCUS SHEETLETS MNH  £18 

SG1041/4 2003 EUROPA POSTER ART SHEETLETS MNH £20 

SG1196/9 2007 DIAMOND WEDDING  SHEETLETS MNH £22 

SG1781/4 2017 BATS SHEETLET MNH   £22 

SG1791/802 2018 CANNONS MNH   £15 

2020 DEFINITIVES SELF ADHESIVE MNH  £18 

SGD2/a 1956 2d POSTAGE DUE "LARGE D" R9/6 + 10/6  

     MNH PLATE BLOCK OF 12    £40 

 

GILBERT & ELLICE IS. 

 

SG5 1911 5d PURPLE & OLIVE-GREEN MTD MINT  £33 

SG7 1911 1/= BLACK ON GREEN USED   £50 

SG8/11 1911 DEFINITIVE SET FINE USED  £28 



GILBERT & ELLICE IS. – cont. 

 

SG26 1918 1d RED FINE USED BLOCK OF 12 ON PIECE £42 

SG27/35 1922-7 DEFINITIVE SET MTD MINT  £85 

SG29 1924 1½d SCARLET BLOCK OF 4 MNH  £25 

SG35 1924 10/= GREEN & RED ON GREEN LMM  £100 

SG36/9 1935 SILVER JUBILEE FINE USED ON COVER £40 

SG36/9 1935 SILVER JUBILEE FINE USED  £30 

SG36/9 1935 SILVER JUBILEE SET MTD MINT  £16 

SG39e 1935 JUBILEE 1/= DOUBLED FLAGSTAFF VAR USED £475 

SG43/54 1939-55 ALL PERFS & SHADES FINE USED £60 

SG43/54 1939-55 DFINITIVE SET MTD MINT  £16 

SG43/54 1939-55 DFINITIVE SET USED   £28 

SG75 1956 10/- BLACK & TURQUOISE MNH  £19 

SGD1/8 1940 POSTAGE DUE SET MTD MINT  £80 

SGD1/8 1940 POSTAGE DUE SET FINE USED  £180 

SGD8 1940 1/6 POSTAGE DUE FINE USED  £55 

 

GOLD COAST 

 

Bft3 1899 6d GREY & TURQUOISE USED   £17 

Bft6 1899 2/6 LILAC & VIOLET/YELLOW USED  £15 

Bft7 1899 5/= LILAC & BLACK/YELLOW USED  £15 

SG2 1875 4d MAGENTA USED    £100 

SG3 1875 6d ORANGE USED    £40 

SG4 1879 ½d OLIVE-YELLOW MTD MINT  £55 

SG4 1879 ½d OLIVE-YELLOW UNUSED   £19 

SG8 1876 6d ORANGE MTD MINT   £185 

SG9 1883 ½d OLIVE-YELLOW MTD MINT  £140 

SG9 1883 ½d GUM DISTURBANCE MTD MINT  £45 

SG9 1883 ½d OLIVE-YELLOW USED   £45 

SG10 1883 1d BLUE USED    £45 

SG11/9a 1884-91 DEFINITIVE SET MTD MINT  £95 

SG11/9a  1884-91 DEFINITIVE SET ALL SHADES MTD MINT £275 

SG13 1884 2d GREY MTD MINT   £20 

SG22 1889 5/= DULL MAUVE & BLUE MTD MINT  £40 

SG22 1889 5/= DULL MAUVE & BLUE USED  £20 

SG23 1889 10/= DULL MAUVE & RED MTD MINT  £70 

SG23a 1889 10/= DULL MAUVE & CARMINE USED  £225 

SG25 1894 20/= DULL MAUVE & BLACK ON RED MTD MINT £100 

SG25 1894 20/= DULL MAUVE & BLACK/RED USED £18 

SG26/34 1898-1902 DEFINITIVE SET LIGHT MTD MINT £220 

SG26/34(Exc27b) 1898-902 DEFINITIVE SET USED £100 

SG26/34 1898-1902 DEFINITIVE SET USED  £160 

SG27b 1902 2d DULL MAUVE & ORANGE-RED MTD MINT £25 

SG27b 1902 2d DULL MAUVE & ORANGE-RED USED £95 

SG31 1899 1/= GREEN & BLACK FINE USED  £21 

SG32 1898 2/- GREEN & CARMINE USED  £20 

SG32 1898 2/= GREEN & CARMINE MTD MINT  £20 

SG32s 1898 2/= GREEN & CARMINE SPECIMEN MTD MINT £20 

SG33 1900 5/= GREEN & MAUVE USED   £30 

SG34 1900 10/- GREEN & BROWN FINE USED  £38 

SG34s 1900 10/= GREEN & BROWN SPECIMEN MTD MINT £85 

SG38/48  1902 DEFINITIVE SET MTD MINT  £225 

SG38/44 1902 DEFINITIVE SET TO 1/= MTD MINT £55 

SG40 1902 2d DULL PURPLE & ORANGE-RED MTD MINT £23 

SG45 1902 2/= GREEN & CARMINE USED  £25 

SG46 1902 5/= GREEN & MAUVE MTD MINT  £32 

SG47 1902 10/= GREEN & BROWN MTD MINT  £42 

SG48 1902 20/= PURPLE & BLACK ON RED MTD MINT £120 

SG48 1902 20/= PURPLE & BLACK ON RED USED  £165 

SG49/57 1904-6 WMK MULT CROWN CA SET MTD MINT £100 

SG50 1904 1d DULL PURPLE & CARMINE BLK 4 MTD MINT £50 

SG52 1902 2½d DULL PURPLE & ULTRAMARINE MTD MINT £33 

SG52 1902 2½d DULL PURPLE & ULTRAMARINE USED £45 

SG53 1905 3d DULL PURPLE & ORANGE MTD MINT £50 

SG53b 1906 3d CHALKY PAPER MTD MINT  £15 

SG54 1906 6d DULL PURPLE & VIOLET MTD MINT  £45 

SG54a 1906 6d CHALK SURFACED PAPER MTD MINT £25 

SG59/68 1907-13 DEFINITIVE SET MTD MINT  £100 

SG64 1908 6d DULL & DEEP PURPLE MTD MINT  £23 

SG65 1909 1/= BLACK/GREEN MTD MINT  £15 

SG67 1911 2/6 BLACK & RED/BLUE MTD MINT  £21 

SG71/82 1913-21 SET TO 5/= USED   £50 

SG77e 1921 PURPLE/PALE YELLOW DIE II MTD MINT £33 

SG82 1916 5/= GREEN & RED ON YELLOW MTD MINT £16 

SG83b 1916 10/= FISCALLY USED   £22 

SG84 1913 20/= PURPLE & BLACK/RED FINE USED £70 

SG84 1913 20/= PURPLE & BLACK/RED MTD MINT £95 

SG97 1924 2/6 BLACK & RED ON BLUE USED  £25 

SG98 1924 5/= GREEN & RED/PALE YELLOW MTD MINT £15 

SG100 1921 15/= DULL PURPLE & GREEN DIE I MTD MINT £110 

SG100as 1924 15/= DIE II SPECIMEN MTD MINT  £60 

SG103/12 1928 DEFINITIVE SET MTD MINT  £60 

SG103/12 1928 DEFINITIVE SET USED   £36 

SG112 1928 5/= CARMINE & SAGE-GREEN FINE USED £30 

SG112 1928 5/-CARMINE & SAGE-GREEN MTD MINT £33 

SG113/6 1935 SILVER JUBILEE USED   £30 

SG113/a 1935 1d "EXTRA FLAGSTAFF" IN PAIR MTD MINT £95 

SG113a 1935 1d "EXTRA FLAGSTAFF" VARIETY USED £70 

SG116 1935 1/- SILVER JUBILEE FINE USED  £20 

SG116b 1935 1/= SHORT EXTRA FLAGSTAFF VAR LMM £210 

SG117/9s 1937 CORONATION PERF SPECIMEN MTD MINT £60 

SG120a/32 1938-43 DEFINITIVE SET MNH  £25 

SG120a/32 1938-43 DEFINITIVE SET MTD MINT  £17 

SG120a/32 1938-43 DEFINITIVE SET USED  £35 

SG130 1938 2/= BLUE & VIOLET MTD MINT  £30 

SG130 1938 2/= BLUE & VIOLET USED   £15 

SG130 1938 2/= BLUE & VIOLET p12 BLK OF 4 USED £55 

SG131 1938 5/= OLIVE-GREEN & CARMINE p12 MTD MINT £45 

SG131 1938 5/= OLIVE-GREEN & CARMINE p12 USED £18 

SG133 1946 2d VICTORY p13½x14 MNH  £15 

SG135/46 1948 DEFINITIVE SET MTD MINT  £40 

SG135/46 1948 DEFINITIVE SET USED   £23 

SG145 1948 5/= PURPLE & BLACK MTD MINT  £20 

SG147/8 1948 SILVER WEDDING MTD MINT  £19 

SG153/64 1952-4 DEFINITIVE SET MTD MINT  £23 

SGD1/4 1923 DEFINITIVE SET MTD MINT  £23 

SGD6 1951 3d BLACK POSTAGE DUE FINE USED  £16 

 

GHANA 

 

SG369/72 1965 ITU CENTENARY IMPERF MNH  £15 

SG1262a 1988 100c on 20p SURCHARGE INVERTED MNH £20 

SG1262a 1988 100c on 20p SURCHARGE INV MNH BLK 12 £225 

SG2156cb 1999 200c BLACK (VALUE & INSCR) MISSING MNH £25 

SG2156cb 1999 200c DEFINITIVE  

     BLACK (VALUE & INSCRIPTION) MISSING MNH BLK4 £100 

SG2160a 2005 2000c SWORDFISH TYPE II  

     "BLACK PRINTED DOUBLE" MNH BLK OF 12  £60 

 

GRENADA 

 

SG2 1862 1d GREEN USED    £25 

SG4 1864 1d GREEN WMK SMALL STAR UNUSED  £20 

SG11 1873 1d BLUE-GREEN WMK SIDEWAYS MTD MINT £40 

SG22d 1881 2½d ROSE-LAKE PENCF VAR USED  £90 

SG23 1881 4d BLUE UNUSED SOME OG   £30 

SG25 1881 2½d CLARET FINE USED WITH CERTIFICATE £60 

SG27 1883 1d ORANGE FINE USED   £30 

SG34a 1883 6d PAIR OF TETE-BECHE VERT PAIRS MTD MINT £18 

SG35a 1883 8d TETE-BECHE VERT PAIR MTD MINT £20 

SG36w 1883 1/- PALE VIOLET WMK INVERTED USED £28 

SG37 1886 1d on 1½d ORANGE MTD MINT  £30 

SG40s 1887 1d CARMINE SPECIMEN MTD MINT  £35 

SG41 1888 4d on 2/= ORANGE MTD MINT  £24 

SG42 1888 4d on 2/- ORANGE MTD MINT  £35 

SG44 1888 1d on 2/- ORANGE MTD MINT  £42 

SG48/55 1895-9 DEFINITIVE SET MTD MINT  £60 

SG50 1899 2d MAUVE & BROWN FINE USED  £16 

SG50 1899 2d MAUVE & BROWN MTD MINT   £20 

SG53 1895 6d MAUVE & GREEN USED   £25 

SG55 1895 1/= GREEN & ORANGE FINE USED  £36 

SG69 1905 2d PURPLE & BROWN USED   £80 

SG76 1906 10/= GREEN & PURPLE MTD MINT  £110 

SG77/88 1906-11 DEFINITIVE SET OF 11 USED  £275 

SG83 1908 10/= GREEN & RED ON GREEN LMM  £105 

 



GRENADA – cont. 

 

SG88 1908 5/= GREEN & RED/YELLOW MTD MINT £40 

SG89/101 1913-22 DEFINITIVE SET MTD MINT  £50 

SG101 1913 10/= USED SLIGHTLY FADED  £40 

SG144 1934 5/- MTD MINT BLOCK OF 4(2xMNH)  £95 

SG144 1934 5/= BLACK & VIOLET MTD MINT  £25 

SG145/8 1935 SILVER JUBILEE FINE USED  £21 

SG145k 1935 ½d KITE & VERTICAL LOG MTD MINT £45 

SG148 1935 SILVER JUBILEE 1/= FINE USED  £22 

SG157a 1950 2½d BRIGHT BLUE p12½x13½ USED £120 

SG159b 1938 6d LINE THROUGH SAIL VAR MTD MINT £210 

SG161 1938 2/= BLACK & ULTRAMARINE MTD MINT £17 

SG161a 1941 2/- BLACK & ULTRAMARINE p13½x12½ MNH £25 

SG161a 1941 2/= p13½x12½ MTD MINT  £17 

SG161a 1941 2/- p13½x12½ MNH BLOCK OF 4  £95 

SG161a 1941 2/- p13½x12½ MNH BLOCK OF 9  £190 

SG163 1938 10/= STEEL BLUE & CARMINE MTD MINT £27 

SG163a 1938 10/= p14 MTD MINT   £100 

SG163b 1943 10/= p14 NARROW PTG USED  £100 

SG163b 1943 10/= p14 NARROW PRINTING MTD MINT £135 

SG163c 1943 10/= (NARROW) p12 MTD MINT  £325 

SG163c 1943 10/= p12 MNH    £475 

SG163c 1943 10/= p12 USED MADAM JOSEPH  £400 

SG163d 1944 10/= (WIDE) p14 MTD MINT  £60 

SG163d 1944 10/= SLATE-BLUE & LAKE p14 MNH  £85 

SG163e 1943 10/= p14 NARROW MTD MINT  £22 

SG166/7 1948 SILVER WEDDING MNH   £16 

SG167 1948 10/= SILVER WEDDING MNH  £15 

SG398/403 1970 SECOND WORLD WAR IMPERF MNH £20 

SG2262/97 1991 EXPLORATION OF MARS 4 SHEETS MNH £24 

SGMS404 1970 25c SECOND WORLD WAR IMPERF ERR MNH £60 

SGD8/10 1906 POSTAGE DUE SET MNH   £24 

SGD8/10 1906 POSTAGE DUE SET MTD MINT  £16 

SGD11/4s 1921 POSTAGE DUE SPECIMEN SET MTD MINT £40 

 

HONG KONG 

 

SG1/5 1862 DEFINITIVE SET TO 24c USED  £250 

SG1 1862 2c BROWN USED    £30 

SG1a 1863 2c DEEP BROWN USED - WING MARGIN £34 

SG5 1862 24c GREEN USED    £60 

SG6 1862 48c ROSE USED    £85 

SG13 1866 18c LILAC USED    £150 

SG17 1865 48c PALE ROSE USED   £22 

SG19a 1865 96c BROWNISH BLACK USED  £30 

SG21 1876 28c on 30c MAUVE USED   £25 

SG22 1877 16c YELLOW USED BLUNT CORNER  £22 

SG23 1880 5c on 8c BRIGHT ORANGE USED  £55 

SG24 1880 5c on 18c LILAC USED   £33 

SG25 1880 10c on 12c PALE BLUE USED   £18 

SG26 1880 10c on 16c YELLOW USED   £90 

SG27 1880 10c on 24c GREEN USED   £45 

SG29 1980 5c BLUE MTD MINT - SMALL THIN  £160 

SG29w (Z793) 1880 5c BLUE INV WMK USED IN SHANGHAI £325 

SG38 1891 10c PURPLE/RED MTD MINT   £23 

SG39 1891 30c YELLOWISH-GREEN USED  £20 

SG39a 1891 30c GREY-GREEN MTD MINT  £67 

SG42 1885 $1 on 96c GREY-OLIVE USED  £40 

SG51a 1891 2c JUBILEE VARIETY USED   £100 

SG55 1898 10c on 30c GREY-GREEN USED  £40 

SG55a 1898 10c on 30c USED FORGED OVERPRINT £20 

SG56 1900 2c DULL GREEN MTD MINT   £15 

SG56/61 1900-1 WMK CROWN CA SET USED  £50 

SG59 1900 10c ULTRAMARINE MTD MINT  £25 

SG61 1901 30c BROWN MTD MINT   £30 

SG61 1901 30c BROWN USED    £15 

SG67 1903 10c PURPLE & BLUE/BLUE MTD MINT  £35 

SG71 1903 50c DULL GREEN & MAGENTA FINE USED £35 

SG74 1903 $3 SLATE & DULL BLUE HEAVY USED  £125 

SG74 1903 $3 SLATE & DULL BLUE USED  £250 

SG77/84 1904-6 SET TO 30c MTD MINT   £150 

SG85 1904 50c GREEN & MAGENTA MTD MINT  £55 

SG85a 1906 50c CHALK SURFACED PAPER MTD MINT £50 

SG86 1904 $1 PURPLE & SAGE-GREEN USED  £25 

SG86a 1906 $1 CHALKY PAPER USED   £24 

SG88 1905 $3 SLATE & DULL BLUE USED  £160 

SG89 1905 $5 PURPLE & BLUE-GREEN USED  £235 

SG91/8 1907-11 SET TO 50c MTD MINT   £180 

SG96 1911 20c PURPLE & SAGE-GREEN MTD MINT £25 

SG96 1911 20c PURPLE & SAGE-GREEN FINE USED £25 

SG97 1911 30c PURPLE & ORANGE-YELLOW MTD MINT £35 

SG97 1911 30c PURPLE & ORANGE-YELLOW USED  £23 

SG99 1910 $2 CARMINE-RED & BLACK MTD MINT  £220 

SG108 1912 25c PURPLE & MAGENTA TYPE A FINE USED £22 

SG108 1912 25c PURPLE & MAGENTA TYPE A MTD MINT £24 

SG109 1919 25c PURPLE & MAGENTA TYPE B MTD MINT £135 

SG109 1919 25c PURPLE & MAGENTA USED  £45 

SG113 1912 $2 CARMINE-RED & GREY-BLACK USED £35 

SG114 1912 $3 GREEN & PURPLE FINE USED  £65 

SG115b 1917 $5 GREEN & RED ON BLUE-GREEN PAIR USED £375 

SG116 1912 $10 PURPLE & BLACK ON RED MTD MINT £360 

SG122 1921 8c GREY FINE USED   £19 

SG128 1924 50c BLACK/EMERALD MTD MINT  £15 

SG129 1921 $1 PURPLE & BLUE/BLUE MTD MINT  £25 

SG130 1931 $2 CARMINE-RED & GREY-BLACK MTD MINT £75 

SG131 1926 $3 GREEN & DULL PURPLE USED  £35 

SG133/6 1935 SILVER JUBILEE MTD MINT  £30 

SG136 1935 20c SILVER JUBILEE MTD MINT  £16 

SG151 1938 30c YELLOW-OLIVE MTD MINT  £70 

SG155a 1938 $1 "SHORT LEG TO R" MTD MINT  £75 

SG157 1938 $2 RED-ORANGE & GREEN FINE USED £20 

SG158 1946 $2 REDDISH VIOLET & SCARLET MTD MINT £22 

SG159 1938 $5 DULL LILAC & SCARLET FINE USED £27 

SG159 1938 $5 MTD MINT BROWN GUM  £22 

SG160 1946 $5 GREEN & VIOLET MTD MINT  £38 

SG160ab 1947 $5 CHALK-SURFACED PAPER MTD MINT £50 

SG161 1938 $10 GREEN & VIOLET USED  £70 

SG161 1938 $10 USUAL TONING MTD MINT  £250 

SG162 1946 $10 BRIGHT LILAC & BLUE MTD MINT £65 

SG162a 1946 $10 DEEP BRIGHT LILAC & BLUE FINE USED £40 

SG162b 1947 $10 REDDISH VIOLET & BLUE MTD MINT £100 

SG163/8 1941 CENTENARY SET MTD MINT  £34 

SG168 1941 $1 BLUE & ORANGE MTD MINT  £22 

SG170a 1946 $1 ONE WITH "EXTRA STROKE" IN BLK 4 MNH£110 

SG171/2 1948 SILVER WEDDING MTD MINT  £165 

SG171/2 1948 SILVER WEDDING MNH   £200 

SG173/6 1949 U.P.U. SET USED BLOCKS OF 4  £40 

SG173/6 1949 UPU MTD MINT   £22 

SG236 1972 $20 DEFINITIVE WMK SIDEWAYS MNH £100 

SG237(CW S34a) 1966 10c WHO  

     "BLANKET OFFSET OF WRITING & LOGO" MNH £40 

SG283/96 1973 DEFINITIVE SET MNH   £60 

SGD1a/5a 1928-34 WMK S/WAYS POSTAGE DUES MTD MINT £125 

SGD3 1923 4c SCARLET POSTAGE DUE MTD MINT  £20 

SGD4a 1931 6c POSTAGE DUE WMK SIDEWAYS USED £19 

SGD12 1947 50c BLUE MTD MINT   £33 

SGF1 1874 $2 OLIVE-GREEN USED   £30 

SGSB18 1985 $17 BOOKLET MNH   £20 

 

HONG KONG - CHINA 

 

SGZF877 1874-1902 $2 DULL BLUISH-GREEN USED £175 

SGZ384 1904 50c GREEN & MAGENTA USED IN FOOCHOW £24 

SGZ790 1880 10c on 16c YELLOW USED IN SHANGHAI £95 

SGZ791 1880 10c on 24c GREEN USED IN SHANGHAI £60 

SGZ795a 1882 2c ROSE-LAKE USED IN SHANGHAI  £19 

SGZ854 1907 20c PURPLE & GREEN USED IN SHANGHAI £35 

SG11 1917 30c PURPLE & ORANGE-YELLOW MTD MINT £25 

SG12c 1920 50c BLACK/BLUE-GREEN WHITE BACK USED £60 

SG15 1917 $3 GREEN & PURPLE USED   £150 

SG16 1917 $5 GREEN & RED ON BLUE-GREEN MTD MINT £200 

SG28 1922 $2 CARMINE-RED & GREY-BLACK USED £165 

 

HONG KONG – JAPANESE OCCUPATION 

 

SGJ1 1945 1.5y ON 1s BROWN MNH BLOCK OF 4  £80 

 



 

       SG117a                    SG54                 SGO115var          SG137s                   SG138s               SG137a                   SG102 

 

 

         SG74s                    SG85                   SG35                SG2                   SG100                SG22d                    SG163b 

          

                  SG116                  SG146                        SGO72                               SG21                                      SG55 

 

             SG94                        SG14                            SG30                       SG15                        SGO27                       SG80b 

        

                SG51                   SG240c                      SG81s                       SG68                        SG53                        SG17    



     

               SG139                SG204                     SG47                              SG137                                SG13                SG9 

 

       

                SGF190                 SG9                  SG44                      SG345b                        SG15                          SG49s 

             

                        SGO13                              SG137s                       SG216                     SG96                           SG110a 

 

 

                SG60                           SG56f                SG93                                 SG122                                    Ex. SG126/45 

 

        SG38b                  SG147                     SG30                           SG18/b                             SG144                           SG170 



INDIA 

 

SG31 1854 2a GREEN USED    £20 

SG42 1859 2a YELLOW-BUFF USED   £28 

SG44 1858 2a ORANGE USED    £20 

SG47 1864 4a GREEN PAIR USED IN PONDICHERRY £70 

SG47 1864 4a GREEN USED    £35 

SG49 1856 8a PALE CARMINE USED   £21 

SG64 1865 4a GREEN USED STRIP OF 3   £60 

SG64 1865 4a GREEN x3 USED ON PIECE  £65 

SG65 1865 8a & SG56 ON PIECE USED AT POONA  £55 

SG74 1868 8a PALE ROSE MTD MINT   £35 

SG82 1876 12a VENETIAN RED USED   £18 

SG93 1882 3a ORANGE MTD MINT   £19 

SG98 1883 8a DULL MAUVE MTD MINT   £24 

SG99 1882 8a MAGENTA MTD MINT   £24 

SG107 1895 2r CARMINE & YELLOW-BROWN MTD MINT £54 

SG107/9 1895 DEFINITIVE SET MTD MINT  £140 

SG137 1911 1r MTD MINT BLK OF 4 (2 MNH)  £175 

SG142 1904 5r ULTRAMARINE & VIOLET MTD MINT £100 

SG146 1909 15r BLUE & OLIVE-BROWN MTD MINT £250 

SG189 1913 10r GREEN & SCARLET MTD MINT  £80 

SG190 1913 15r BLUE & OLIVE USED   £26 

SG191 1913 25r ORANGE & BLUE USED   £35 

SG206a 1933 2a PURPLE TETE-BECHE VERT PAIR USED £20 

SG219 1928 25r ORANGE & BLUE MTD MINT  £180 

SG226/31 1931 INAUGURATION OF NEW DELHI USED £25 

SG231 1931 1r VIOLET & GREEN USED   £23 

SG231w 1931 1r WMK STARS POINTING LEFT USED £24 

SG247/64 1937 DEFINITIVE SET MTD MINT  £275 

SG247/64 1937-40 DEFINITIVE SET USED  £70 

SG261 1937 5r GREEN & BLUE MTD MINT  £24 

SG262 1937 10r PURPLE & CLARET MTD MINT  £19 

SG264 1937 25r SLATE-VIOLET & PURPLE USED  £15 

SG308 1948 INDEPENDENCE ANNIV GANDHI 10r MTD MINT £200 

SG305/8 1948 GANDHI SET MTD MINT   £200 

SG309/24 1949-52 DEFINITIVE SET MTD MINT  £165 

SG309/24 1949-52 DEFINITIVE SET USED  £25 

SG320 1949 1r DULL VIOLET & GREEN MTD MINT  £20 

SG320w 1949 1r WMK STARS POINTING LEFT MTD MINT £17 

SG322 1949 5r BLUE-GREEN & RED-BROWN MTD MINT £30 

SG323 1949 10r PURPLE-BROWN & DEEP BLUE USED £15 

SG324 1949 15r BROWN & CLARET USED  £18 

SG329/32 1950 INAUGURATION OF REPUBLIC MTD MINT £16 

SG354/71 1955 FIVE YEAR PLAN MTD MINT  £35 

SG379a 1958 8np LIGHT BLUE GREEN BLOCK OF 15 MNH £20 

SG520 1965 10r BLACK & BRONZE GREEN MNH  £16 

SGO2a 1866 ½a USED PAIR FORGED OVERPRINT  £30 

SGO45 1883 8a DULL MAUVE MTD MINT  £24 

SGO51 1900 2a PALE VIOLET MTD MINT  £27 

SGO60 1902 4a OLIVE MTD MINT   £16 

SGO131 1936 6a BISTRE MTD MINT   £21 

SGO132/8 1937-9 OFFICIAL SET USED   £17 

SGO151/60 1950-1 SET TO 8a IN MNH BLOCKS OF 4 £75 

 

INDIAN CONVENTION STATES 

 

CHAMBA SGO66 1938 9p GREEN MNH   £33 

CHAMBA SGO66 1938 9p GREEN MTD MINT  £25 

CHAMBA SGO84 1942 2r PURPLE & BROWN MTD MINT £18 

GWALIOR SG2 1885 1a BROWN-PURPLE USED  £24 

GWALIOR SG129/37 1949 LOCAL OVERPRINT SET M.MINT £550 

GWALIOR SG137 1949 12a LAKE MTD MINT - FORGERY £75 

GWALIOR SGO89 1942 8a SLATE-VIOLET MNH BLK OF 4 £15 

GWALIOR SGO94 1947 10r OFFICIAL MNH  £50 

JIND SGO72 1940 10r OFFICIAL MTD MINT  £400 

JIND SGO84 1942 2r GUTTER BLOCK OF 4 MNH  £100 

JIND SGO85 1942 5r GUTTER BLOCK OF 4 MNH  £170 

NABHA SGO12 1885 3a USED FORGED OVERPRINT £15 

PATIALA SG100 1941 9p GREEN MTD MINT  £425 

PATIALA SG102 1946 1r MNH GUTTER BLOCK OF 4 £55 

PATIALA SG115 1945 12a LAKE MNH BLOCK OF 4  £60 

 

 

INDIAN NATIVE STATES 

 

BIJAWAR SG1/5 1935-6 DEFINITIVE SET p11 MTD MINT £35 

COCHIN 1949 UNISSUED 6p on 9p BLOCK OF 4 UNUSED £550 

IDAR SG4 1944 2r BOOKLET 8 PANES OF 4 1a VIOLET MNH £120 

IDAR SG5 1944 4r BOOKLET 8 PANES OF 4 2a BLUE MNH £80 

INDORE SG27 1927 8a SLATE-GREY BLOCK OF 4 MNH £35 

INDORE SG38 1941 1a GREEN BLK OF 4 MNH  £27 

INDORE SG39 1941 1a YELLOW-GREEN BLK OF 4 MNH £58 

JAIPUR SG72/80 1948 SILVER JUBILEE FINE USED £75 

KISHANGARH SG29a 1899 1a BLK OF 4 UNUSED AS ISSUED £90 

KISHANGARH SG89 1945 8a SHEET OF 10 MINT.  £275 

ORCHHA SG41 1939 8a MAGENTA USED   £225 

RAJASTHAN SG56 1948-9 ¼a PAIR UNUSED AS ISSUED £90 

SORUTH SG56 1929 1r BLACK & PALE BLUE MNH  £25 

 

IRELAND 

 

SG9 1922 10d TURQUOISE-BLUE USED   £25 

SG19 1922 5/- ROSE-CARMINE MTD MINT  £50 

SG21 1921 10/= DULL GREY-BLUE SEAHORSE MTD MINT £110 

SG21 1922 10/= DULL GREY-BLUE FINE USED  £225 

SG43(HIB.V25) 1922 1/- BISTRE-BROWN  

     ALL SHOWING "R OVER Se" 2xMNH 1xMTD  £55 

SG51 1922 1/= OLIVE-BISTRE USED   £55 

SG64+64b 1922 2/6 ONE WITH "NO ACCENT" MNH £425 

SG65 1922 5/= ROSE-CARMINE SEAHORSE MTD MINT £55 

SG65 1922 5/= ROSE-CARMINE SEAHORSE USED  £110 

SG66 1922 10/= DULL GREY-BLUE FINE USED  £250 

SG71/82 1922-34 DEFINITIVE SET MTD MINT  £33 

SG74a 1934 2d GREY-GREEN IMPERF x p14 USED  £35 

SG84 1925 5/= ROSE-RED NARROW DATE FINE USED £110 

SG86/a 1927 2/6 ONE WITH CIRCUMFLEX OVER "A"  

     MNH IN BLOCK OF 4(MTD MARG)   £325 

SG86c 1927 2/6 WITH FLAT ACCENT USED WITH CERT £375 

SG87a 1928 5/= CIRCUMFLEX VAR MTD MINT  £235 

SG100a 1935 5/= FLAT ACCENT VAR MTD MINT  £235 

SG102 1937 2/6 EMERALD-GREEN MTD MINT  £70 

SG102/4 1937 ST.PATRICK MTD MINT   £200 

SG103 1937 5/= MAROON MTD MINT   £85 

SG104 1937 10/= DEEP BLUE FINE USED  £30 

SG104 1937 10/= DEEP BLUE MTD MINT  £57 

SG111/25ba 1940-68 SET MTD MINT(1½d IS CREASED) £45 

SG122 1940 1/= BLUE MTD MINT   £32 

SG123 1943 2/6 EMERALD-GREEN MTD MINT  £16 

SG124 1942 5/= MAROON MTD MINT   £21 

SG126/7 1941 EASTER RISING MTD MINT  £15 

SG156/7 1953 EMMET(PATRIOT) MTD MINT  £17 

SG168/9 1957 ADMIRAL BROWN SET MNH  £18 

 

JAMAICA 

 

SG5b 1870 6d DEEP PURPLE USED   £28 

SG6c 1868 1/= DULL BROWN $ FOR S VAR USED  £350 

SG14 1875 2/= VENETIAN RED MTD MINT  £21 

SG15 1875 5/= LILAC MTD MINT   £60 

SG15 1875 5/= LILAC USED    £90 

SG34a 1904 1d SER.ET VARIETY MTD MINT  £16 

SG43 1907 5d GREY & ORANGE-YELLOW MTD MINT £33 

SG55 1908 2/= VENETIAN RED USED ON PIECE  £100 

SG66 1919 2/= PURPLE & BRIGHT BLUE/BLUE USED £20 

SG89 1920 10/= MYRTLE-GREEN MTD MINT  £42 

SG105a 1923 5/= BLUE & PALE DULL ORANGE MTD MINT £40 

SG111 1932 2d BLACK & GREEN MTD MINT  £15 

SG113 1932 6d GREY-BLACK & PURPLE MTD MINT £15 

SG114/7 1935 SILVER JUBILEE FINE USED  £20 

SG130a 1938 1/="REPAIRED CHIMNEY" VARIETY USED £70 

SG131 1938 2/= BLUE & CHOCOLATE MTD MINT  £15 

SG132a 1941 5/= p14 LINE FINE USED   £150 

SG133a 1949 £1 CHOCLATE & VIOLET MTD MINT  £30 

SG133a 1949 1 CHOCOLATE & VIOLET USED  £23 

SG143/4 1948 SILVER WEDDING FINE USED  £50 

SG159/74 1956 DEFINITIVES FINE USED  £28 

SG159/74 1956-8 DEFINITIVE SET MTD MINT  £32 



JAMAICA – cont. 

 

SG173 1956 10/- BLACK & BLUE GREEN  MNH  £18 

SG174 1956 £1 BLACK & PURPLE MNH   £18 

SG223a 1964 BUTTERFLY 6d "BLUE OMITTED" MNH £65 

 

BRITISH EAST AFRICA 

 

SG19 1890 5r GREY-GREEN MTD MINT   £15 

SG55 1895 4a OLIVE-GREEN MTD MINT   £25 

SG55 1895 4a OLIVE-GREEN USED   £24 

SG55b 1895 4a SLATE-GREEN MTD MINT  £16 

SG57c 1896 8a MAGENTA MTD MINT   £19 

SG59 1895 1r SLATE MTD MINT TONE SPOT  £25 

SG77s 1896 3r DEEP VIOLET SPECIMEN MTD MINT £25 

SG79s 1896 5r SEPIA SPECIMEN MTD MINT  £30 

SG80 1897 ½a YELLOW-GREEN & RED USED  £25 

SG92a 1901 1r DULL BLUE MTD MINT TONE SPOT  £25 

SG94 1897 3r DEEP VIOLET MTD MINT   £100 

 

KENYA, UGANDA & TANGANYIKA 

 

SG10 1903 2r DULL & BRIGHT PURPLE MTD MINT  £45 

SG14 1903 10r GREY & ULTRAMARINE MTD MINT  £300 

SG17/25 1904-7 DEFINITIVE SET TO 8a USED  £70 

SG27 1906 2r DULL & BRIGHT PURPLE MTD MINT  £28 

SG27 1906 2r DULL & BRIGHT PURPLE MTD MINT CREASE £15 

SG28 1907 3r GREY-GREEN & BLACK MTD MINT  £55 

SG29 1907 4r MTD MINT TONE SPOTS   £25 

SG30 1907 5r GREY & RED MTD MINT   £90 

SG30 1907 5r GREY & RED MTD MINT TONE SPOT £55 

SG39 1907 15c BRIGHT BLUE MTD MINT  £16 

SG57 1912 5r BLUE & DULL PURPLE MTD MINT  £33 

SG58 1912 10r RED & GREEN ON GREEN MTD MINT £165 

SG72 1922 2r RED & BLACK/BLUE MTD MINT  £38 

SG73 1921 3r VIOLET & GREEN MTD MINT  £100 

SG88w 1922 2/= WMK CROWN TO RIGHT F.USED  £155 

SG91w 1925 4s GREY WMK CROWN TO RIGHT MTD MINT £40 

SG94 1922 10s BRIGHT BLUE USED PERF FAULTS  £25 

SG110/23 1935-7 DEFINITIVE SET MTD MINT  £260 

SG124f 1935 20c DIAGONAL LINE BY TURRET MTD MINT £60 

SG127l 1935 1/= LINE THROUGH "0" OF 1910 MTD MINT £75 

SG134b 1941 10c RED-BROWN & ORANGE p14 MTD MINT £60 

SG135/a 1949 10c "MOUNTAIN RETOUCH" IN MNH BLK 4 £60 

SG139 1938 20c BLACK & ORANGE p13¼ MTD MINT £19 

SG141 1938 30c p13¼ MTD MINT   £24 

SG144b 1947 50c DULL CLARET & BLACK MTD MINT £50 

SG144d 1949 50c MNH BLK 4 (1xMM)   £110 

SG144d 1949 50c REDDISH PURPLE & BLACK MTD MINT £22 

SG145 1938 1/= BLACK & YELLOWISH-BROWN MTD MINT £16 

SG146 1938 2/= p13.25 LMM    £70 

SG146b 1944 2/= MTD MINT    £22 

SG147 1938 3/= p13x11¾ MTD MINT   £24 

SG147a 1947 3/= DEEP VIOLET-BLUE & BLACK MTD MINT £33 

SG147ac 1950 3/= DEEP VIOLET-BLUE & BLACK MTD MINT £20 

SG148 1938 5/= BLACK & CARMINE p13¼ MTD MINT £60 

SG148a 1941 5/= BLACK & CARMINE p14 MTD MINT £24 

SG148b 1944 5/= p13¼x13¾ MTD MINT  £23 

SG149a 1941 10/= REDDISH-PURPLE & BLUE p14 M.MINT £22 

SG150 1938 £1 BLACK & RED MTD MINT  £250 

SG150a 1941 £1 BLACK & RED p14 MTD MINT  £18 

SG150a 1941 1 BLACK & RED p14 USED   £16 

SG154a 1942 70c on 1/= "CRESCENT MOON FLAW" MNH £50 

SG167/79 1954-9 DEFINITIVE SET TO 10/= MTD MINT £35 

SG167/80 1954-9 DEFINITIVE SET MTD MINT  £45 

SG178 1954 5/= BLACK & ORANGE MNH  £19 

SG179 1954 10/ BLACK & ULTRAMARINE MTD MINT £16 

SG183/98 1960 DEFINITIVES FINE USED  £21 

SG198 1960 20/- BLUE & LAKE FINE USED  £16 

 

KIRIBATI 

 

SG92w 1979 15c WMK CROWN TO RIGHT OF CA MNH £70 

SG98w 1979 $1 CROWN TO RIGHT OF CA BLK OF 10 MNH £27 

SG99aw 1979 $2 CROWN TO RIGHT OF CA BLK OF 10 MNH £17 

SG197w/200w 1983 POST OFFICE READING UPWARDS MNH £21 

SG373w/6w 1991 WMK CROWN TO RIGHT OF CA MNH £25 

SG864/9 2010 BATTLE OF BRITAIN SHEETLETS MNH £34 

SGO1/10 1981 OFFICIAL SET MNH   £38 

SGO8w 1981 $1 WMK CROWN TO RIGHT OF CA MNH £16 

 

KUWAIT 

 

SG2var 1923 1a OVERPRINT INVERTED MTD MINT £25 

SG6var 1923 3a OVERPRINT INVERTED MTD MINT £18 

SG7var 1924 3a OVERPRINT INVERTED MTD MINT £35 

SG10 1923 8a PURPLE USED    £28 

SG13 1923 2r CARMINE & BROWN USED  £70 

SG15 1923 10r GREEN & SCARLET MTD MINT  £160 

SG22b 1937 6a BISTRE USED    £45 

SG25 1929 1r CHOCOLATE & GREEN MTD MINT  £40 

SG25 1929 1r CHOCOLATE & GREEN USED  £28 

SG31/4 1933-4 AIR STAMPS OVPT ON INDIA MTD MINT £100 

SG33 1933 4a OLIVE-GREEN MTD MINT   £75 

SG43 1939 4a BROWN MTD MINT   £20 

SG47a 1939 1r EXTENDED T VARIETY HVY MTD MINT £400 

SG51 1939 15r BROWN & GREEN MTD MINT GUM CREASES £100 

SG51 1939 15r BROWN & GREEN UPRIGHT WMK MTD MINT £200 

SG52/63 1945 DEFINITIVE SET MTD MINT  £35 

SG52/63 1945 DEFINITIVE SET USED   £100 

SG64/73a 1948-9 DEFINITIVE SET MTD MINT  £45 

SG74/5 1948 SILVER WEDDING MTD MINT  £20 

SG75a 1948 15r ON £1 BLUE SHORT BARS VAR MTD MINT £125 

SG84/92 1950-1 DEFINITIVE SET MTD MINT  £50 

SG91a 1951 5r ON 5/= RED EXTRA BAR AT TOP VAR LMM £550 

SG92 1951 10r on 10/= ULTRAMARINE MTD MINT  £25 

SG108a 1957 5r on 5/= ROSE-CARMINE TYPE II FINE USED £20 

SG163 1961 3d RED MNH    £21 

SGO1/14 1923-4 OFFICIAL SET MTD MINT  £550 

SGO1 1923 ½a LIGHT GREEN USED   £30 

SGO6 1923 3a DULL ORANGE USED   £45 

SGO24 1929-33 2r CARMINE & ORANGE OFFICIAL USED £275 

SGO26 1929-33 10r GREEN & SCARLET OFFICIAL USED £550 

SGO27 1937 15r USED - FORGED CANCEL  £300 

 

LEEWARD ISLANDS 

 
SG1/8 1890 DEFINITIVE SET MTD MINT   £110 

SG1/8 1890 DEFINITIVE SET USED   £185 

SG7 1890 1/- GREEN & CARMINE USED   £33 

SG8 1890 5/= GREEN & BLUE MTD MINT  £75 

SG26 1902 1/- GREEN & CARMINE FINE USED ON PIECE £15 

SG26a 1902 1/- GREEN & CARMINE "DROPPED R" MNH £400 

SG27 1902 2/6 GREEN & BLACK MTD MINT  £15 

SG28 1902 5/= GREEN & BLUE MTD MINT  £35 

SG32 1906 2½d DULL PURPLE & ULTRAMARINE MTD MINT £40 

SG35 1908 1/= GREEN & CARMINE MTD MINT  £27 

SG44 1911 2/6 BLACK & RED ON BLUE MTD MINT  £21 

SG51a 1913 3d PURPLE/YELLOW WHITE BACK MTD MINT £48 

SG51c 1920 3d PURPLE/BUFF MNH BLOCK OF 4  £90 

SG51c 1920 3d PURPLE/BUFF MTD MINT  £18 

SG51c 1920 3d PURPLE/BUFF MTD MINT BLK 4 (2xMNH) £80 

SG54a 1913 1/- BLACK/GREEN WHITE BACK MTD MINT £45 

SG54a 1913 1/= BLACK/GREEN WHITE BACK FINE USED £20 

SG55 1922 2/- PURPLE & BLUE/BLUE DIE II USED  £30 

SG55 1922 2/- PURPLE & BLUE MTD MINT BLOCK OF 4 £30 

SG57 1914 5/= GREEN & RED/YELLOW MTD MINT £35 

SG57a 1913 5/= GREEN & RED WHITE BACK MTD MINT £30 

SG57b 1915 5/= GREEN & RED/LEMON MTD MINT £27 

SG57c 1920 5/= GREEN & RED/ORANGE-BUFF MTD MINT £60 

SG58/80(Ex.SG62) 1921-32 DEFINITIVE SET FINE USED £500 

SG62 1929 1d BRIGHT SCARLET BLOCK OF 12 MNH £140 

SG63 1926 1½d CARMINE MNH BLOCK OF 4  £26 

SG66 1923 2½d ORANGE-YELLOW FINE USED  £38 

SG68 1923 3d LIGHT ULTRAMARINE FINE USED  £19 

SG68a 1925 3d DEEP ULTRAMARINE MTD MINT  £33 

SG79a 1928 10/= BREAK IN SCROLL VAR LMM  £175 

SG79f 1928 10/=DAMAGED LEAF BOTTOM RIGHT M. MINT £185 

SG79e 1928 10/=BREAK IN LINES LEFT SCROLL MTD MINT £185 



LEEWARD ISLANDS – cont. 

 

SG80 1928 £1 PURPLE & BLACK ON RED MTD MINT £125 

SG80b 1928 £1 CROWN&SCROLL VAR MTD MINT  £325 

SG81 1931-2 ¼d BROWN DIE I MNH BLOCK OF 4  £50 

SG81var 1931-2 ¼d DAMAGED "R" MTD MINT  £30 

SG81var 1931-2 ¼d SHAVED "D" MTD MINT  £60 

SG81var 1931-2 ¼d SHAVED "I" MTD MINT  £60 

SG83 1931 1d BRIGHT SCARLET REVERSION TO DIE I MNH £27 

SG83 1931-2 1d BRIGHT SCARLET DIE I MTD MINT £23 

SG86 1931 6d DULL & BRIGHT PURPLE DIE I MNH  £23 

SG86 1931 6d DULL & BRIGHT PURPLE DIE I MTD MINT £16 

SG87 1931 1/= BLACK/EMERALD DIE I MTD MINT  £30 

SG88/91 1935 SILVER JUBILEE SET MTD MINT  £18 

SG91 1935 1/- SILVER JUBILEE FINE USED  £24 

SG95/114b 1938-51 DEFINITIVE SET MTD MINT  £90 

SG99c 1948 1d RED SHEET OF 60 PLATE 3 MNH (PERF 

SEPARATION TOP)     £175 

SG107 1938 3d ORANGE MTD MINT   £16 

SG109a 1942 6d MNH BLOCK OF 4   £27 

SG109ab 1942 6d BROKEN E VAR MTD MINT  £275 

SG110 1938 1/- BLACK/EMERALD MNH BLOCK OF 4 £45 

SG110bb 1942 1/= BLACK & GREY/EMERALD MTD MINT £55 

SG112 1938 5/= GREEN & RED/YELLOW MTD MINT £23 

SG112b 1943 5/= ORD PAPER MNH PAIR  £45 

SG112ba 1943 5/= ORD PAPER BROKEN "E" MNH  £625 

SG112c 1951 5/= BRIGHT GREEN & RED/YELLOW  M.MINT £28 

SG113 1938 10/= MTD MINT    £90 

SG113 1938 10/= CORNER PAIR MTD MINT  £180 

SG113 1938 10/= PAIR USED    £175 

SG113a 1944 10/- ORD PAPER FINE USED  £250 

SG113b 1945 10/= GREEN & RED/GREEN MTD MINT £70 

SG113c 1947 10/- MNH    £80 

SG113c 1947 10/= GREEN & RED/GREEN MTD MINT £50 

SG113ca 1947 10/= MISSING PEARL MNH  £900 

SG114 1938 £1 BROWN-PURPLE & BLACK/RED MTD MINT £175 

SG114 1938 £1 BROWN-PURPLE BLACK/RED FINE USED £265 

SG114 1938 £1 FINE USED PAIR   £500 

SG114a 1942 £1 PURPLE & BLACK ON CARMINE MTD MINT £40 

SG114a 1942 £1 PURPLE & BLACK ON CARMINE USED £33 

SG114af 1942 1 PURPLE & BLACK ON CARMINE  

     GASH IN CHIN MTD MINT   £1200 

SG114b 1945 £1 BROWN-PURPLE & BLACK MTD MINT £20 

SG114b 1945 1 BROWN-PURPLE & BLACK/SALMON USED £20 

SG114ba 1945 £1 BROWN-PURPLE & BLACK ON SALMON  

     MNH MISSING PEARL    £1100 

 

MALAYA STRAITS SETTLEMENTS 

 

1933-4 5c MAROON SURVEY DEPT ESSAY IMP BLK OF 4 MM £125 

SGZ64 1854 INDIA 2a GREEN USED IN SINGAPORE £100 

SG1 1867 1½c on ½a BLUE MTD MINT   £65 

SG7 1867 12c on 4a GREEN USED SPACEFILLER  £15 

SG11 1868 2c BROWN MTD MINT   £25 

SG11a 1868 2c YELLOW-BROWN MTD MINT  £38 

SG13 1868 6c DULL LILAC MTD MINT   £75 

SG15 1867 12c BLUE MTD MINT   £115 

SG15a 1867 12c ULTRAMARINE MTD MINT GUM CREASES £55 

SG18 1867 32c PALE RED USED   £35 

SG20 1879 5c on 8c ORANGE MTD MINT TONE SPOTS £35 

SG21 1879 7c on 32c PALE RED MTD MINT PART O.G. £60 

SG33 1880 10 on 30c CLARET MTD MINT REPAIRED CRNR £25 

SG42 1880 5c on 8c ORANGE MTD MINT  £95 

SG48 1882 5c PURPLE-BROWN USED   £80 

SG49 1882 10c SLATE MTD MINT   £250 

SG49 1882 10c SLATE USED    £40 

SG50 1882 2c BROWN MTD MINT   £175 

SG51 1882 4c ROSE MTD MINT   £80 

SG55 1883 2c on 8c ORANGE WIDE "E+S" MTD MINT £100 

SG59 1883 2c on 32c PALE RED USED   £125 

SG60 1883 2c on 32c PALE RED USED   £175 

SG63 1883 2c PALE ROSE MTD MINT   £20 

SG64b 1883 4c DEEP BROWN MTD MINT  £33 

SG67 1883 12c BROWN-PURPLE HEAVY MTD MINT £25 

SG67 1883 12c BROWN-PURPLE MTD MINT  £40 

SG69w 1891 30c CLARET WMK INV USED  £55 

SG71 1888 96c OLIVE-GREY USED   £25 

SG75 1884 8c on 12c BROWN-PURPLE MTD MINT  £375 

SG82 1885 3c on 5c BLUE MTD MINT TONED  £30 

SG104 1894 50c OLIVE-GREEN & CARMINE MTD MINT £15 

SG115 1902 10c PURPLE & BLACK/YELLOW MTD MINT £15 

SG120 1902 $2 DULL PURPLE & BLACK MTD MINT  £50 

SG122s 1903 $100 SPECIMEN LMM   £450 

SG130 1906 5c DULL PURPLE MTD MINT  £15 

SG130a 1906 5c DULL PURPLE CHALKY PAPER MTD MINT £20 

SG133 1905 25c DULL PURPLE & GREEN MTD MINT £30 

SG133a 1907 25c DULL PURPLE & GREEN MTD MINT £33 

SG133b 1905 25c CHALKY PAPER MTD MINT  £33 

SG136 1905 $1 DULL GREEN & CARMINE MTD MINT £38 

SG136a 1906 $1 DULL GREEN & CARMINE MTD MINT £33 

SG137 1905 $2 DULL PURPLE & BLACK USED  £45 

SG138 1905 $5 DULL GREEN & BROWN-ORANGE USED £20 

SG138a 1908 $5 CHALKY USED   £90 

SG139s 1906 $25 SPECIMEN MTD MINT   £375 

SG142 1906 2c BLACK & GREEN USED MISSING CORNER £50 

SG142a 1906 2c BLACK & GREEN p14½-15 MTD MINT £90 

SG149a 1907 25c p14½-15 HEAVY MTD MINT  £20 

SG161 1909 25c DULL & BRIGHT PURPLE MTD MINT £16 

SG162 1909 30c PURPLE & ORANGE-YELLOW MTD MINT £28 

SG167 1909 $5 GREEN & RED/GREEN FINE USED  £50 

SG167 1909 $5 GREEN & RED/GREEN USED  £20 

SG193bw 1917 1c BLUE-GREEN INV WMK USED  £260 

SG209a 1918 50c OLIVE BACK MTD MINT  £19 

SG211c 1921 $5 GREEN & RED ON PALE YELLOW USED £38 

SG212 1913 $5 GREEN & RED/GREEN USED  £25 

SG212 1913 $5 WHITE BACK MTD MINT   £70 

SG212a 1915 $5 GREEN & RED/GREEN FINE USED  £45 

SG212b 1915 $5 GREEN & RED OLIVE BACK MTD MINT £115 

SG212b 1918 $5 GREEN & RED ON BLUE-GREEN USED £65 

SG212d 1920 $5 EMERALD BACK DIE II MTD MINT £70 

SG213 1912 $25 PURPLE & BLUE/BLUE USED  £150 

SG240a 1926 $5 GREEN & RED/GREEN MTD MINT  £65 

SG240c 1923 $100 BLACK & CARMINE ON BLUE USED £1,000 

SG260/74 1936-7 DEFINITIVE SET MTD MINT  £135 

SG273 1936 $2 GREEN & SCARLET MTD MINT  £30 

SG278/92 1937-8 DIE I DEFINITIVE SET MTD MINT £175 

SG286 1937 25c DULL PURPLE & SCARLET BLK OF 9 MNH £210 

SG286 1937 25c DULL PURPLE & SCARLET MTD MINT £20 

 

MALAYA FEDERATED MALAY STATES 

 

SG22a 1901 50c GREY & ORANGE-BROWN USED  £38 

SG27 1904 1c GREY & GREEN MTD MINT  £42 

SG27a 1904 1c GREY-BROWN & GREEN MTD MINT £25 

SG32 1904 3c GREY & BROWN MTD MINT  £38 

SG32a 1905 3c GREY-BROWN & BROWN MTD MINT £25 

SG36e 1909 4c BLACK & DEEP ROSE(ANILINE) MTD MINT £30 

SG36f 1914 4c JET BLACK & ROSE MTD MINT  £25 

SG41 1905 8c GREY & ULTRAMARINE MTD MINT  £42 

SG43b 1905 10c BLACK & CLARET MTD MINT  £20 

SG43c 1905 10c GREY-BROWN & PURPLE MTD MINT £40 

SG48 1907 $1 GREY-GREEN & GREEN MTD MINT  £60 

SG48a 1907 $1 GREEN & PALE GREEN MTD MINT  £85 

SG49 1907 $2 GREEN & CARMINE FINE USED  £65 

SG49 1907 $2 GREEN & CARMINE FISCAL USED  £25 

SG49 1907 $2 GREEN & CARMINE MTD MINT  £65 

SG49 1907 $2 GREEN & CARMINE HEAVY MTD MINT £30 

SG51 1909 $25 GREEN & ORANGE USED  £450 

SG74b 1924 50c BLACK & ORANGE-BROWN MTD MINT £21 

SG80 1925 $5 GREEN & BLUE MTD MINT  £110 

SG81s 1934 $5 GREEN & RED ON GREEN  

     PERF SPECIMEN MTD MINT   £250 

 

MALAYAN POSTAL UNION 

 

SGD5 1936 12c POSTAGE DUE MTD MINT  £20 

SGD8 1945 3c GREEN BLOCK OF 4 MNH   £24 

SGD10s 1949 8c POSTAGE DUE SPECIMEN MNH  £60 

SGD11 1945 9c POSTAGE DUE BLOCK OF 4 MNH  £100 



MALAYAN POSTAL UNION – cont. 

 

SGD16 1952 3c DEEP GREEN MNH   £25 

SGD16 1952 3c DEEP GREEN p14 MTD MINT  £17 

SGD18 1951 5c VERMILION p14 MTD MINT  £22 

SGD18 1953 5c VERMILION p14 MNH   £30 

SGD22a/8a 1965 p12 POSTAGE DUE SET MTD MINT £75 

 

MALAYA BMA 

 

SG12b 1947 15c BLUE MTD MINT   £30 

SG17 1945 $5 GREEN & RED ON EMERALD USED  £100 

 

MALAYSIA 

 

SG22/7 1965 50c-$10 BIRDS DEFINITIVES MNH  £34 

SG27 1965 $10 BIRD DEFINITIVE MNH   £24 

2014 WORLD YOUTH STAMP EXHIBITION MNH  £15 

 

MALAYA JOHORE 

 

SG56 1903 50c on $3 DULL PURPLE & BLUE MTD MINT £15 

SG67 1910 10c DULL PURPLE & BLACK MTD MINT  £25 

SG69 1904 50c DULL PURPLE & RED MTD MINT  £23 

SG73 1904 $4 GREEN & BROWN MTD MINT  £28 

SG78/87 1910 DEFINITIVE SET OF 10 USED  £150 

SG78/87 1910-9 DEFINITIVE SET IMPERF PROOF MNH

      £1100 

SG84 1912 10c DULL PURPLE & BLACK MTD MINT  £30 

SG124a 1941 $5 THIN STRIATED PAPER MNH  £55 

SG124a 1941 $5 THIN STRIATED PAPER MNH BLOCK OF 4 £175 

SG125s 1924 $10 GREEN & BLACK SPECIMEN MTD MINT £125 

SG128s 1926 $500 BLUE & RED SPECIMEN MTD MINT  

£1000 

SG133/47 1949-52 DEFINITIVE SET (NO 30c) MNH £105 

SG133/47 1949-55 DEFINITIVE SET MNH  £110 

SG133/47 1949-55 DEFINITIVE SET MTD MINT  £75 

SG137ac 1952 6c PALE GREY  

     ST.EDWARDS CROWN WMK VAR MTD MINT £1650 

SG138 1949 8c SCARLET PL.BLOCK OF 4 MNH  £18 

SG145 1949 $1 BLUE & PURPLE BLOCK OF 4 MNH  £42 

SG146 1949 $2 GREEN & SCARLET BLOCK OF 4 MNH £100 

SG147 1949 $5 GREEN & BROWN BLOCK OF 4 MNH £150 

SG148/51 1949 U.P.U. SET USED BLOCKS OF 4  £27 

SG165 1960 $5 BROWN & BRONZE-GREEN FINE USED £24 

SGD1/5 1938 POSTAGE DUE SET MTD MINT  £110 

 

MALAYA KEDAH 

 

SGZ133 1905-9 SIAM 5a CARMINE USED IN KEDAH £40 

SG15w 1919 1c BROWN INV WMK MNH   £110 

SG35 1921 40c BLACK & PURPLE FINE USED  £33 

SG35bw 1924 40c WMK CROWN TO LEFT OF CA FINE USED £28 

SG40 1921 $5 BLACK & DEEP CARMINE USED  £110 

SG42b 1922 21c MAUVE & PURPLE OVAL O VAR MTD MINT £37 

SG43b 1922 EXHIBITION 25c OVAL O VAR MTD MINT £37 

SG44b 1922 EXHIBITION 50c OVAL O VAR MTD MINT £37 

SG45 1922 1c BROWN FINE USED   £16 

SG60/8 1937 DEFINITIVE SET USED   £155 

SG61 1937 12c BLACK & VIOLET MTD MINT  £22 

SG68 1937 $5 BLACK & SCARLET USED   £120 

SG72/5 1949 U.P.U. SET USED BLOCKS OF 4  £32 

SG76/90 1950-5 DEFINITIVE SET MNH   £110 

SG92/102 1957 DEFINITIVE SET MNH   £75 

SG92/102 1957 DEFINITIVE SET MTD MINT  £40 

SG114a 1962 $5 p 13x12 MTD MINT   £15 

 

MALAYA KELANTAN 

 

SG6 1911 10c BLACK & MAUVE MTD MINT  £15 

SG9 1911 $1 GREEN & EMERALD FINE USED  £23 

SG14/23 1921-8 SCRIPT WMK DEFINITIVE SET USED £80 

SG22 1925 50c BLACK & ORANGE FINE USED  £27 

SG46 1937 10c PURPLE MTD MINT   £18 

SG49 1937 30c VIOLET & SCARLET MTD MINT  £29 

SG50 1937 40c ORANGE & BLUE-GREEN USED  £30 

SG51 1937 50c GREY-OLIVE & ORANGE MTD MINT £45 

SG52 1937 $1 VIOLET & BLUE-GREEN MTD MINT  £30 

SG53 1940 $2 RED-BROWN & SCARLET FINE USED £165 

SG57/60 1949 U.P.U. SET USED BLOCKS OF 4  £36 

SG61/81 1951-5 DEFINITIVE SET MNH   £150 

SG61/81 1951-5 DEFINITIVE SET MTD MINT ¾  £110 

SG61/81 1951-5 DEFINITIVE SET USED   £120 

SG77 1951 40c RED & PURPLE BLOCK OF 4 MTD MINT £35 

SG83/94a 1957-63 DEFINITIVE SET MTD MINT  £25 

 

MALAYA MALACCA 

 

SG18/21 1949 U.P.U. SET USED BLOCKS OF 4  £50 

SG39/49 1957 DEFINITIVE SET USED   £60 

SG49 1957 $5 BROWN & BRONZE-GREEN USED  £32 

 

MALAYA NEGRI SEMBILAN 

 

SG2/4 1891-4 DEFINITIVE SET FINE USED  £32 

SG4 1894 5c BLUE USED    £27 

SG11 1896 15c GREEN & VIOLET USED   £50 

SG27a 1937 6c SCARLET STOP OMITTED VAR MNH £650 

SG38s 1936 $2 GREEN & SCARLET SPECIMEN MTD MINT £60 

SG42/62 1949-55 DEFINITIVE SET FINE USED  £80 

SG61 1949 $2 GREEN & SCARLET FINE USED  £26 

SG62 1949 $5 GREEN & BROWN FINE USED  £65 

SG62 1949 $5 GREEN & BROWN USED ON PIECE  £65 

SG63/6 1949 U.P.U. SET USED BLOCKS OF 4  £22 

 

MALAYA PAHANG 

 

SG13 1893 5c BLUE USED    £30 

SG75/86 1957-62 DEFINITIVE SET MTD MINT  £18 

SG86b 1962 $5 p13x12 MTD MINT   £20 

 

MALAYA PENANG 

 

SG3/22 1949-52 DEFINITIVE SET MTD MINT  £65 

SG23/6 1949 U.P.U. SET USED BLOCKS OF 4  £28 

 

MALAYA PERAK 

 

SG21 1886 2c OVPT ON STRAITS SETTLEMENTS LMM £100 

SG21 1886 2c PALE ROSE MTD MINT   £75 

SG73 1897 25c GREEN & CARMINE MTD MINT  £100 

SG75 1898 50c GREEN & BLACK MTD MINT  £135 

SG86 1900 3c on $1 GREEN & PALE GREEN FINE USED £80 

SG103/19 1938-41 SET TO $1 MTD MINT  £230 

SG103/21 1938-41 SET MTD MINT   £625 

SG107 1939 4c ORANGE MTD MINT   £18 

SG110 1938 8c GREY MTD MINT   £17 

SG112 1938 10c DULL PURPLE MTD MINT  £17 

SG117 1938 40c SCARLET & DULL PURPLE MTD MINT £22 

SG119 1940 $1 BLACK & RED PAIR USED SLIM RIVER CDS £50 

SG119 1940 $1 BLACK & RED/BLUE MTD MINT  £75 

SG120 1940 $2 GREEN & SCARLET MTD MINT  £135 

SG148 1950 $5 GREEN & BROWN USED   £19 

 

MALAYA PERLIS 

 

SG7/27 1951-5 DEFINITIVE SET USED   £225 

 

MALAYA SABAH 

 

SG461w 2007 50s FLOWERS WMK INVERTED MNH £20 

 

MALAYA SELANGOR 

 

SG66s 1897 $25 GREEN & ORANGE SPECIMEN MTD MINT £160 

SG111/4 1949 U.P.U. SET USED BLOCKS OF 4  £30 

SG116/27 1957-61 DEFINITIVE SET MTD MINT  £18 

 



MALAYA SUNGEI UJONG 

 

SG11 1881 2c BROWN OVPT TYPE 12+14 MTD MINT £125 

SG50 1891 2c ROSE MTD MINT   £18 

SG55s 1895 3c SPECIMEN MTD MINT   £30 

 

MALAYA TRENGGANU 

 

SG17 1912 $5 GREEN & DULL PURPLE MTD MINT  £140 

SG44 1938 $5 GREEN & RED/YELLOW MTD MINT  £350 

SG63/6 1949 U.P.U. SET USED BLOCKS OF 4  £27 

SG74 1952 8c GREEN PROOF PAIR ON BROWN PAPER £120 

SG89/99 (EXCL,94a) 1957 DEFINITIVES MNH  £37 

SG89/99 1957-63 DEFINITIVE SET MTD MINT  £25 

SG89/99a 1957-63 DEFINITIVE SET MTD MINT  £25 

SGD1/4 1937 POSTAGE DUE SET MNH   £115 

SGD1/4 1937 POSTAGE DUE SET USED   £325 

SGD4 1937 10c BROWN POSTAGE DUE MTD MINT  £70 

UNISSUED 1941 15c ULTRAMARINE MTD MINT  £250 

UNISSUED 1941 8c ROSE MTD MINT   £250 

1957 FRAME PROOF BLOCK OF 4 MNH   £125 

 

MALAYA JAPANESE OCCUPATION 

 

SGJ53 1942 40c SCARLET & DULL PURPLE MINT –FORGERY £33 

SGJ66 1942 $1 BLACK & RED ON BLUE MTD MINT  £155 

SGJ72 1942 PENANG 5c BROWN MINT - FORGERY  £33 

SGJ103a 1942 6c ORANGE RED OVPT MTD MINT  £225 

SGJ169a 1942 15c "VIOLET OVPT" MTD MINT  £75 

SGJ174a 1942 $1 BLACK & RED - RED OVPT MTD MINT £80 

SGJ189a 1942 $5 GREEN & RED - RED OVPT MTD MINT £700 

SGJ198b 1942 PERAK 15c VIOLET OVPT MTD MINT £330 

SGJ202b 1942 50c WITH BROWN OVPT MTD MINT £330 

SGJ212a 1942 6c SCARLET WITH RED OVPT USED £180 

SGJ249 1942 PERAK 10c DULL PURPLE MNH  £15 

SGJ287 1943 $5 GREEN & RED MNH BLK OF 4  £70 

 

MALDIVE ISLANDS 

 

SG5 1906 15c BLUE OVPT ON CEYLON USED  £90 

SG1533ab 1991 3r50 on 2r60 SURCH DOUBLE BLK 4 MNH £200 

SG1533ab 1991 3r50 on 2r60 SURCHARGE DOUBLE MNH £50 

SG3460a 2001 10r on 7r SURCHARGE MNH  £15 

SG3460ab 2001 10r on 7r OVPT DOUBLE BLK OF 18 MNH £900 

SG3460ab 2001 10r on 7r OVERPRINT DOUBLE MNH £55 

SG3460bb 2001 10r on 50r SURCHARGE INV BLK 4 MNH £200 

SG3460bb 2001 10r on 50r SURCHARGE INVERTED MNH £55 

 

MALTA 

 

SG1 1861 ½d BUFF BLUED PAPER MTD MINT  £600 

SG2 1861 ½d MTD MINT SHORT PERFS AT BASE  £250 

SG3 1863 d BUFF USED    £200 

SG3a 1863 ½d PALE BUFF MTD MINT   £300 

SG8 1872 ½d ORANGE-BUFF MTD MINT   £100 

SG10 1870-8 ½d YELLOW-BUFF p14 MNH BLK OF 20 £1195 

SG16 1878 ½d YELLOW-BUFF p14x12½ MTD MINT £90 

SG17 1879 ½d YELLOW p14x12½ UNUSED  £55 

SG30 1886 5/= ROSE MTD MINT   £55 

SG30 1886 5/= ROSE USED    £30 

SG31/5 1899-901 DEFINITIVE SET MTD MINT  £100 

SG35 1899 10/= BLUE-BLACK USED   £40 

SG38/44 1903-4 WMK CROWN CA SET MTD MINT  £65 

SG41 1903 2½d MAROON & BLUE MTD MINT  £16 

SG45/63 1904-14 DEFINITIVE SET MTD MINT  £175 

SG52 1904 2½d MAROON & BLUE BLOCK OF 4 MTD MINT £70 

SG52 1904 2½d MAROON & BLUE MTD MINT  £20 

SG59 1905 5d VERMILION MTD MINT   £24 

SG61 1904 1/= GREY & VIOLET MTD MINT  £25 

SG63 1911 5/= GREEN & RED/YELLOW MTD MINT 
 £33 

SG63 1911 5/= FINE USED ON PIECE   £42 

SG69/88 1914-21 DEFINITIVE SET FINE USED  £150 

SG86 1914 2/= PURPLE & BRIGHT BLUE/BLUE MTD MINT £25 

SG86g 1921 2/= DULL PURPLE & BLUE MTD MINT  £45 

SG86g 1921 2/= DULL PURPLE & BLUE FINE USED £35 

SG88 1917 5/= GREEN & RED ON YELLOW USED  £70 

SG102 1922 6d DULL PURPLE & BRIGHT PURPLE MTD MINT £18 

SG103 1922 2/= PURPLE & BLUE/BLUE MTD MINT  £35 

SG106/13 1922 SELF GOV. WMK CROWN CA MTD MINT £190 

SG114/21 1922 SELF GOV. WMK SCRIPT CA SET MTD MINT £100 

SG120c 2/= LINES OMITTED VAR MTD MINT  £200 

SG123/40 1922-6 DEFINITIVE SET OF 17 MTD MINT £150 

SG138 1922 10/= SLATE-GREY & BROWN MTD MINT £33 

SG139 1922 1 BLACK & CARMINE-RED USED  £235 

SG140 1925 1 BLACK & BRIGHT CARMINE USED  £225 

SG143/56 1926 POSTAGE SURCHARGE SET MTD MINT £55 

SG143/56 1926 OVERPRINT SET FINE USED  £200 

SG155 1926 5/= USED    £28 

SG172 1927 10/= BLACK & CARMINE MTD MINT  £33 

SG174/92 1928 DEFINITIVE SET FINE USED  £150 

SG174/92 1928 DEFINITIVE SET MTD MINT  £110 

SG192 1928 10/= BLACK & CARMINE MTD MINT  £35 

SG193/209 1930 DEFINITIVE SET OF 17 MTD MINT £135 

SG193/209 1930 DEFINITIVE SET USED   £275 

SG207 1930 3/= BLACK & BLUE MTD MINT  £25 

SG208 1930 5/= BLACK & GREEN MTD MINT  £28 

SG210/3 1935 SILVER JUBILEE FINE USED  £21 

SG210/3 1935 SILVER JUBILEE MTD MINT  £15 

SG211a 1935 2½d S.JUBILEE EXTRA FLAGSTAFF MTD MINT £75 

SG212a 1935 6d S.JUBILEE EXTRA FLAGSTAFF MTD MINT £95 

SG213b 1935 1/= SHORT EXTRA FLAGSTAFF MINT CREASED £100 

SG213c 1935 1/= LIGHTNING CONDUCTOR MTD MINT £220 

SG217/31 1938 DEFINITIVE SET MTD MINT  £30 

SG217s/31s 1938 DEFINITVE SET PERF SPECIMEN MNH £300 

SG229a 1938 2/6 DAMAGED TABLET VAR MTD MINT £200 

SG234/48 1948-53 NEW CONSTITUTION SET MTD MINT £40 

SG234/48 1948-53 DEFINITIVE SET USED  £24 

SG247 1948 5/= BLACK & GREEN MNH   £21 

SG247 1948 5/= BLACK & GREEN MTD MINT  £15 

SG247a 1948 5/= BLACK & GREEN NT JOINED VAR MNH £225 

SG248 1948 NEW CONSTITUTION 10/= USED  £16 

SG249/50 1949 SILVER WEDDING MNH   £25 

SG266/82 1956 DEFINITIVE SET MNH   £75 

SG266/82 1956-8 DEFINITIVE SET FINE USED  £28 

SG266/82 1956-8 DEFINITIVE SET MTD MINT  £45 

SG335a 1965 3d GOLD(WINDOWS) OMITTED MNH BLK 4 £210 

SG340b 1965 1/= GOLD FRAMEWORK OMITTED MNH £33 

SG341a 1965 1/6 GOLD CENTRE OMITTED MNH  £35 

SG667/82 1981 MALTESE INDUSTRY FINE USED  £19 

SG800/1 1987 EUROPA SHEETLETS FINE USED  £18 

SG827/8 1988 EUROPA SHEETLETS MNH  £16 

SG849/50 1989 EUROPA SHEETLETS FINE USED  £20 

SG898/901 1991 BIRDS SHEETLET MNH   £16 

SG919/20 1992 EUROPA SHEETLETS MNH  £18 

SG1098/9 1999 EUROPA SHEETLETS MNH  £22 

SG1373/4 2004 EUROPA HOLIDAYS SHEETLETS MNH £18 

SG1428/9 2005 EUROPA SHEETLETS MNH  £20 

SG1638/54(NO a NUMBERS) 2009 HISTORY OF MALTA MNH £16 

SGD1/10 1925 POSTAGE DUE SET MTD MINT  £30 

SGD11/20 1925 POSTAGE DUE SET MTD MINT  £18 

SGD28/31 1967 POSTAGE DUE SET ORDINARY PAPER MNH £28 

 

MAURITIUS 

 

SG78 1876 ½d on 9d OVERPRINTED CANCELLED MTD MINT £85 

SG83/91 1878 DECIMAL CURRENCY OVPTS USED  £85 

SG116 1886 2c ON 38c BRIGHT PURPLE MTD MINT £70 

SG118a 1891 2c on 4c CARMINE OVPT INVERTED USED £15 

SG151 1902 25c GREEN & CARMINE/GREEN MTD MINT £15 

SG204 1913 10r GREEN & RED ON GREEN MTD MINT £55 

SG204b 1921 10r OLIVE BACK MTD MINT  £80 

SG240 1924 5r GREEN & RED ON YELLOW FINE USED £55 

SG252/63a 1938-49 DEFINITIVE SET MNH  £75 

SG253a 1938 3c SLICED S VAR MTD MINT  £40 

SG256c 1942 10c PALE REDDISH-ROSE p15x14 MTD MINT £18 

SG257a 1942 12c SALMON p15x14 MTD MINT  £24 

SG259ba 1942 25c BROWN-PURPLE "IJ" FLAW MTD MINT £165 



MAURITIUS – cont. 

 

SG260 1938 1r GREY-BROWN MTD MINT  £20 

SG260ca 1949 1r DRAB BATTERED A VARIETY MTD MINT £500 

SG261a 1943 2r50 PALE VIOLET CNR BLK OF 4 MNH  £110 

SG262a 1943 5r SAGE-GREEN PLATE BLK OF 4 MNH  £100 

SG276/90 1950 DEFINITIVE SET USED   £50 

SG317/31 1965 BIRDS FINE USED   £33 

SG317/31 1965 BIRDS MNH    £35 

SG331 1965 R10 BIRD FINE USED   £19 

SG331 1965 R10  BIRD (BROAD BILLED PARROT ) MNH £18 

SG382/99 1969 MARINE LIFE  MNH   £18 

SG382/99 1969 MARINE LIFE FINE USED  £22 

SG415/6s 1970 IMPERF PAIR OVERPRINTED SPECIMEN MNH £30 

SG415/6 1970 LUFTHANSA FLIGHT IMPERF PAIRS MNH £40 

SG422var 1970 75c SHOWING "BLUE DOUBLED" MNH £75 

SG463w 1973 15c WMK CROWN TO RIGHT OF CA MNH £26 

SG502w 1976 WMK CROWN TO RIGHT OF CA MNH £25 

SG531Aw 1978 20c WMK CROWN TO LEFT OF CA MNH £21 

SG708/11 1985 ENDANGERED SPECIES PINK PIDGEON MNH £16 

SGE2 1904 15c on 15c ULTRAMARINE MTD MINT  £33 

SGR3 1896 4c DULL PURPLE FISCAL POSTALLY USED £40 

SGSB2 1954 5r BOOKLET MNH   £25 

1970 LUFTHANSA FLIGHT SHEET UNISSUED MNH  £45 

 

MONTSERRAT 

 

SG5 1880 4d BLUE MTD MINT    £75 

SG9 1884 2½d RED-BROWN MTD MINT   £140 

SG11 1884 4d BLUE FINE USED   £150 

SG35/47 1908-14 DEFINITIVE SET USED  £225 

SG43 1909 6d DULL & DEEP PURPLE FINE USED  £32 

SG47 1909 5/= RED & GREEN/YELLOW MTD MINT £35 

SG47 1909 5/= RED & GREEN/YELLOW FINE USED £48 

SG47 1909 5/= RED & GREEN/YELLOW FINE USED ON PIECE £55 

SG84/93 1932 ANNIVERSARY SET MTD MINT  £105 

SG101/10 1938 PERF 13 DEFINITIVE SET MTD MINT £85 

SG101/8 1938 PERF 13 SET TO 1/= MTD MINT  £40 

SG109 1938 2/6 SLATE-BLUE p13 MTD MINT  £20 

SG112 1948 £1 BLACK USED    £27 

SG363a/6a 1975 UNISSUED EASTER SET MNH  £110 

SG1065/84 1998 FAMOUS PEOPLE FINE USED  £15 

SG1065/84 1998 FAMOUS PEOPLE MNH   £15 

SG1195/210 2001 CARIBBEAN FRUITS FINE USED  £16 

SG1352/67 2007 FLOWERS FINE USED   £22 

SG1352/67 2007 FLOWERS($1.50 damaged) MNH  £15 

SG1406/13 2008 90th ANNIV ROYAL AIR FORCE FINE USED £16 

SGO20a 1980 20c DOUBLE OVERPRINT FINE USED £40 

SGO58aw 1981 $4 ROYAL WEDDING WMK INVERTED MNH £17 

 

MOROCCO AGENCIES 

 

SG13 1899 40c ORANGE-BOWN MTD MINT  £25 

SG15 1899 1p BISTRE & ULRAMARINE USED  £28 

SG17/23 1903-5 DEFINITIVE SET OF 7 USED  £475 

SG19 1904 20c GREY-GREEN & CARMINE USED  £20 

SG21 1905 50c PURPLE & VIOLET MTD MINT  £40 

SG21 1905 50c USED – FORGERY - BPA CERT  £65 

SG22 1905 1p BLACK & CARMINE USED   £140 

SG27 1906 25c PURPLE & BLACK/BLUE MTD MINT  £35 

SG28 1905 50c PURPLE & VIOLET USED   £38 

SG38 1907 2/6 PALE DULL PURPLE MTD MINT  £50 

SG38 1907 2/6 PALE DULL PURPLE USED  £100 

SG38 1907 2/6 PALE DULL PURPLE USED ON PIECE £100 

SG53 1914 2/6 CHOCOLATE-BROWN MTD MINT  £25 

SG55b 1925 ½d GREEN FINE USED   £30 

SG59 1936 4d GREY-GREEN FINE USED   £25 

SG61b 1925 1/= "HORIZONTAL S" VARIETY USED  £30 

SG61b 1925 GB 1/= HORIZONTAL S VAR USED ON PIECE £32 

SG73 1935 2/6 CHOCOLATE-BROWN MTD MINT  £28 

SG77/91 1949 SET TO 1/= USED   £80 

SG77/93 1949 OVERPRINT SET ON GB USED  £135 

SG127/a 1912 10c on 1d ONE NO CROSS ON CROWN MNH £80 

SG137 1914 6p on 5/= PALE ROSE-CARMINE MTD MINT £75 

SG139 1918 3p on 2/6 GREY-BROWN MTD MINT  £25 

SG142 1926 3p on 2/6 BLOCK OF 4 MTD MINT  £70 

SG143/8 1925 DEFINITIVE SET MTD MINT  £35 

SG143/8 1925-31 DEFINITIVE SET FINE USED  £45 

SG144 1929 10c on 1d SCARLET FINE USED  £15 

SG144 1929 10c on 1d SCARLET MTD MINT  £15 

SG147w 1925 25c on 2½d WMK INVERTED BLK OF 4 MNH £200 

SG165/71 1937 SET MTD MINT   £20 

SG169 1940 40c on 4d GREY-GREEN MNH  £20 

SG261/72 1949 TANGIER SET TO 1/= USED  £100 

SG261/75 1949 TANGIER OVPT SET USED  £200 

SG310/2 1955 QUEEN ELIZABETH CASTLES FINE USED £30 

 

NAURU 

 

SG1/12 1916-23 OFFSET "NP IMPRIMATUR" REVERSE MNH £500 

SG3 1923 1½d RED-BROWN MTD MINT   £28 

SG10b 1916 6d OVPT DOUBLE 1 ALBINO VAR MTD MINT £210 

SG13 1923 ½d GREEN OVPT IN CENTRE USED  £33 

SG13/6 1923 OVPT AT CENTRE SET USED BLOCKS OF 4 £475 

SG22 1916 5/= BRIGHT CARMINE MTD MINT  £55 

SG23d 1916 10/= MTD MINT CENTERED LOW  £250 

SG24b 1919 2/6 DOUBLE OVPT, ONE ALBINO MTD MINT £260 

SG26Bc/39B 1937-48 SET ON WHITE PAPER USED  £150 

SG38B 1937 5/= CLARET MNH   £28 

SG39A 1924 10/= YELLOW USED   £115 

SG39B 1937 10/= YELLOW MTD MINT   £38 

 

NEW HEBRIDES 

 

SG9 1908 1/= GREEN & CARMINE CROWN CA WMK MNH £110 

SG9 1908 1/= GREEN & CARMINE WMK CROWN CA USED £180 

SG10/6s 1910 OVERPRINTS ON SPECIMEN SET MTD MINT £155 

SG18/28s 1911 SPECIMEN SET MTD MINT  £125 

SG52/63 1938 GOLD CURRENCY DEFINITIVE SET M. MINT £165 

SG62 1938 5f RED/YELLOW MTD MINT   £33 

SG63 1938 10f VIOLET/BLUE MTD MINT   £100 

SG158/69 1972 DEFINITIVE +199 FINE USED  £20 

SGD6/10 1938 POSTAGE DUES  MTD MINT  £100 

SGD6/10 1938 POSTAGE DUES USED   £225 

SGD7 1938 10c ORANGE MTD MINT   £15 

SGD8 1938 20c SCARLET POSTAGE DUE MTD MINT £17 

SGD9 1938 40c GREY-OLIVE POSTAGE DUE MTD MINT £21 

SGD10 1938 1f RED/GREEN POSTAGE DUE MNH  £29 

SGD15 1953 1f ORANGE BLOCK OF 12 MNH  £27 

 

NEW HEBRIDES (FRENCH) 

 

SGF53/64s 1938 GOLD CURRENCY SPECIMEN SET M. MINT £175 

SGF63 1938 5f RED/YELLOW MTD MINT   £38 

SGF106 1957 5f BLACK FINE USED   £15 

SGFD65/9 1938 POSTAGE DUE SET MNH  £120 

UNISSUED 1977 100f on 3f LOCAL OVPT MNH BLK 4 £150 

UNISSUED 1977 50f on 1f LOCAL OVPT MNH BLK OF 4 £150 

UNISSUED 1977 70f ON 2f LOCAL OVPT MNH BLK OF 4 £150 

 

VANUATU 

 

SG318w 1981 ANNIV OF INDEPENDENCE WMK INV MNH £20 

SG488a 1987 RUBY WEDDING 35c OVPT INVERTED MNH £45 

SG973/82 2006 FLOWERS SELF-ADHESIVE MNH  £15 

 

NEW ZEALAND 

 

SG85 1862 6d BLACK-BROWN USED   £80 

SG86 1862 1/= DEEP GREEN USED   £380 

SG117 1867 3d LILAC USED    £18 

SG122a 1867 6d BROWN USED   £20 

SG135 1871 6d BLUE USED    £30 

SG135 1871 6d BLUE USED RUBBED   £15 

SG152 1874 1d LILAC MTD MINT   £60 

SG184 1878 1/= GREEN USED    £25 

SG192 1885 8d BLUE USED    £30 

SG223 1893 5d OLIVE-BLACK USED   £15 



NEW ZEALAND – cont. 

 

SG248 1898 2d LAKE MTD MINT   £19 

SG248b 1898 2d ROSY LAKE MTD MINT   £19 

SG249 1898 2½d SKY-BLUE USED   £25 

SG249a 1898 2½d BLUE USED   £25 

SG250 1898 2½d BLUE (WAKATIPU) MTD MINT  £25 

SG250a 1898 2½d DEEP BLUE (WAKATIPU) MTD MINT £22 

SG253 1898 5d SEPIA MTD MINT   £35 

SG254 1898 6d GREEN GUM DISTURBANCE MTD MINT £20 

SG312 1902 6d ROSE MTD MINT   £20 

SG360 1906 1d BRIGHT ROSE-CARMINE p14x14½ USED £30 

SG370/3 1906 CHRISTCHURCH EXHIBITION SET MTD MINT £155 

SG385 1908 1/= ORANGE-RED MTD MINT  £40 

SG394 1910 1/= VERMILION p14x14½ MTD MINT  £25 

SG398 1909 6d CARMINE p14 MTD MINT  £18 

SG399 1909 1/= VERMILION p14 MTD MINT  £33 

SG404 1916 8d INDIGO-BLUE MTD MINT  £25 

SG418a 1916 2d YELLOW p14x14½ USED  £15 

SG432 1916 2d YELLOW WMK SIDEWAYS USED  £30 

SG435c 1915 ½d VERY THICK PAPER BLOCK OF 4 MNH £28 

SG436 1916 1½d GREY-BLACK BLOCK OF 4 MNH  £30 

SG437 1916 1½d SLATE BLOCK OF 4 MNH  £21 

SG466 1926 2/= DEEP BLUE MTD MINT   £40 

SG466 1926 2/= DEEP BLUE USED   £35 

SG466w 1926 2/= WMK INVERTED SHORT PERFS MNH £20 

SG467 1926 3/= MAUVE USED   £60 

SG469 1927 2/= LIGHT BLUE MTD MINT  £38 

SG470 1927 3/= PALE MAUVE USED   £85 

SG548/50 1931 AIR STAMPS MTD MINT   £28 

SG552 1932 HEALTH STAMP USED   £15 

SG554 1934 TRANS TASMAN AIR MAIL MTD MINT  £18 

SG563c 1935 5d ULTRAMARINE p13½x14 USED  £25 

SG567 1935 1/= DEEP GREEN MNH   £15 

SG568 1935 2/= OLIVE-GREEN p13-14x13½ USED £25 

SG569 1935 3/= p13-14x13½ USED   £28 

SG573/5 1935 SILVER JUBILEE FINE USED  £18 

SG580c 1941 2d ORANGE p14 MTD MINT  £17 

SG580d 1941 2d ORANGE p14x15 MTD MINT  £17 

SG582 1936 3d BROWN p14x13½ MNH   £20 

SG582 1936 3d BROWN p14x13½ MTD MINT  £15 

SG583c 1941 4d BLACK & SEPIA p14 MTD MINT  £28 

SG584 1936 5d ULTRAMARINE MNH   £16 

SG587 1936 9d RED & GREY p14x15 MTD MINT  £22 

SG587b 1938 9d RED & GREY-BLACK p13½x14 MTD MINT £28 

SG588b 1941 1/= DEEP GREEN MTD MINT  £30 

SG589 1936 2/= OLIVE-GREEN p13-14x13½ MNH  £27 

SG589 1936 2/= OLIVE-GREEN p13-14x13½ MTD MINT £22 

SG590 1936 3/= p13-14x13½ MTD MINT  £22 

SG603/9 1938-44 DEFINITIVE SET MTD MINT  £17 

SG605 1938 1d COIL STRIP OF 18 WITH COIL JOIN MNH £55 

SG607 1938 1½d PURPLE-BROWN MNH BLOCK OF 4 £60 

SG613/25 1940 CENTENARY SET MTD MINT  £30 

SG723/36 1953 DEFINITIVE SET MNH   £55 

SG723/36 1953 DEFINITIVE SET MNH(1/6 IS MTD MINT) £49 

SG723/36 1953 DEFINITIVE SET USED   £17 

SG733d/6 1954-7 DEFINITIVE HIGH VALUES MNH  £55 

SG735 1954 5/- CARMINE  MNH   £15 

SG736 1954 10/= DEEP ULTRAMARINE MNH  £25 

SG736 1954 10/= DEEP ULTRAMARINE MTD MINT  £17 

SG809w 1961 CHRISTMAS WMK INVERTED MNH  £40 

SGMS823b 1964 HEALTH STAMPS FINE USED  £31 

SGMS823b 1964 HEALTH STAMPS MNH   £24 

SGMS832c 1965 HEALTH STAMPS MNH   £19 

SG932b 1971 50c BUFF OMITTED(SHORELINE) MNH £25 

SG1008c 1973 1c WITH "BLUE" OMITTED MNH  £100 

2001 LORD OF THE RINGS ISSUE 6xMS LTD EDITION MNH £16 

SG3341a 2012 RNZAF 75th ANNIVERSARY SHEETLET MNH £15 

2016 SCENIC DEFINS SET OF 2 BOOKLETS MNH  £19 

2017 CHRISTMAS SET OF 3 S/A BOOKLETS MNH  £45 

2017 LIONS TOUR OF SHEERLET MNH   £17 

2018 CHRISTMAS SET OF 3 S/A BOOKLETS MNH  £50 

2018 SCENIC DEFINITIVES S/ADH BOOKLETS MNH £23 

2019 SCENIC DEFINITIVES $16.50 BOOKLET MNH  £15 

2020 END OF SECOND WORLD WAR BOOKLET MNH £40 

2020 END OF SECOND WORLD WAR SHEET MNH  £19 

2020 BEAR HUNT/RED CROSS SHEET MNH  £15 

SGD1 1899 ½d CARMINE & GREEN FINE USED  £23 

SGD31x 1926 2d CARMINE & GREEN WMK REV FINE USED £18 

SGD36 1928 3d CARMINE & GREEN p14 FINE USED £25 

SGE1 1903 6d EXPRESS DELIVERY MTD MINT  £19 

SGE2 1926 6d EXPRESS DELIVERY MTD MINT  £25 

SGF2 1882 1d BLUE MTD MINT SOME O.G.  £90 

SGF2 1882 1d BLUE USED    £20 

SGF82 1906 6/= ROSE p14 USED   £28 

SGF149 1931 5/= GREEN MTD MINT   £25 

SGF152 1931 7/6 OLIVE-GREY MTD MINT  £55 

SGF154 1931 9/= BROWN-ORANGE MTD MINT  £16 

SGF156 1935 12/6 DEEP PLUM ARMS USED  £105 

SGF157 1931 15/= SAGE-GREEN MTD MINT  £50 

SGF158 1931 £1 PINK MTD MINT   £50 

SGF159 1931-5 25/= GREENISH-BLUE ARMS MTD MINT £375 

SGF186 1939 35/= on 35/= ORANGE-YELLOW MTD MINT £500 

SGF189 1940 11/= ON 11/= YELLOW POSTAL FISCAL MNH £190 

SGF189 1940 11/= ON 11/= POSTAL FISCAL MTD MINT £155 

SGF190 1940 22/= on 22/= SCARLET MTD MINT  £400 

SGF192aw 1955 1/3 YELLOW & BLACK WMK UPRIGHT MNH £21 

SGF192aw 1955 1/3d WMK UPRIGHT MTD MINT  £18 

SGF201 1940 10/= CARMINE-LAKE MTD MINT  £30 

SGF203 1940 £1 PINK MNH    £19 

SGF203 1940 £1 PINK MTD MINT   £16 

SGF205 1946 30/= BROWN ARMS MTD MINT  £285 

SGF205 1946 30/= BROWN ARMS USED   £115 

SGF212/6 1942-53 SURCHARGE SET MTD MINT  £350 

SGF214 1944 5/6 on 5/6 LILAC MTD MINT  £40 

SGF216 1945 22/= on 22/= SCARLET MTD MINT  £275 

SGF219/22 1967 DECIMAL CURRENCY FISCAL SET MNH £30 

SGF221 1967 $8 LIGHT GREENISH BLUE FINE USED £18 

SGL30 1913 3d LIFE INSURANCE FINE USED  £19 

SGL36 1925 6d PINK p14 FINE USED   £30 

SGL36a/c 1937 LIFE INSURANCE p14x15 USED  £25 

SGL36c 1937 6d PINK LIFE INSURANCE MTD MINT £23 

SGO77 1910 1/= VERMILION MTD MINT  £28 

SGO85 1915 2/= DEEP BLUE USED    £25 

SGO95 1924 3d DEEP CHOCOLATE MTD MINT  £25 

SGO100c 1915 3d MIXED PERFS PAIR MTD MINT  £25 

SGO102c 1916 6d CARMINE MIXED PERFS PAIR MTD MINT £28 

SGO104 1925 9d SAGE-GREEN MTD MINT  £21 

SGO105c 1916 1/= MIXED PERFS PAIR MTD MINT  £30 

SGO112 1928 2/= LIGHT BLUE HEAVY USED  £40 

SGO112 1928 2/= LIGHT BLUE MTD MINT  £42 

SGO120 1937 ½d BRIGHT GREEN BLOCK OF 4 MNH £16 

SGO122 1936 1½d RED-BROWN MNH   £19 

SGO125 1938 3d BROWN MNH   £26 

SGO125 1938 3d BROWN MTD MINT   £21 

SGO127 1937 6d SCARLET MNH   £22 

SGO127 1937 6d SCARLET MTD MINT   £17 

SGO129 1938 9d RED & GREY-BLACK MTD MINT  £40 

SGO131 1937 1/= DEEP GREEN MTD MINT  £22 

SGO132 1937 2/= OLIVE-GREEN MTD MINT  £35 

SGO133 1943 5/= GREEN MTD MINT   £22 

SGO134/40 1938-51 OFFICIAL SET MTD MINT  £75 

SGO134/40 1938-51 OFFICIAL SET USED  £15 

SGO136 1938 1d SCARLET BLOCK OF 4  MTD MINT £55 

SGO136 1938 1d SCARLET MTD MINT   £16 

SGO138 1938 1½d PURPLE-BROWN MTD MINT  £32 

SGO141/51 1940 CENTENARY OFFICIAL SET MNH  £115 

SGO141/51 1940 CENTENARY OFFICIAL SET MTD MINT £80 

SGO148 1940 CENTENARY 6d OFFICIAL MTD MINT £16 

SGO149 1940 8d BLACK & RED MTD MINT  £15 

SGO149/a 1940 8d BLACK & RED "JOINED FF" MNH £60 

SGO152/8 1947-51 OFFICIAL OVPT SET MTD MINT £36 

SGO152/8 1947-51 OFFICIAL SET MNH   £42 

SGO158 1947 2/= BROWN-ORANGE & GREEN MTD MINT £18 

SGSB161/3 2012 CHRISTMAS SET OF 3 BOOKLETS MNH £40 

SGSB181/2 2016 SCENIC DEFINS SET OF 2 BOOKLETS MNH £18.50 

SGSP12 2012 NEW ZEALAND AIR FORCE M/S BOOKLET MNH £20 

 



NEW ZEALAND – cont. 

 

SGSP13/17 2014-8 SET OF 5 WWI ANNIV BOOKLETS IN  

SLIPCASE      £175 

 

TOKELAU ISLANDS 

 

SG382a 2007 ENDANGERED SPECIES SHEETLET MNH £22 

 

LAGOS 

 

SG23 1884 2d GREY MTD MINT   £55 

SG51 1904 2/6 GREEN & CARMINE MTD MINT  £105 

 

NORTHERN NIGERIA 

 

SG20 1905 ½d DULL PURPLE & GREEN MTD MINT £15 

SG20 1905 ½d MTD MINT BLOCK OF 4   £60 

SG22 1905 2d DULL PURPLE & YELLOW MTD MINT £15 

SG22 1905 2d MTD MINT BLOCK OF 4   £50 

SG24 1905 5d DULL PURPLE & CHESTNUT USED  £45 

SG25 1905 6d DULL PURPLE & VIOLET FINE USED  £37 

 

OIL RIVERS 

 

SG3 1892 2d GREY-GREEN & CARMINE MTD MINT  £17 

SG6 1892 1/= DULL GREEN USED   £55 

SG9 1893 d ON GB 2d GREEN & SCARLET MTD MINT £330 

 

SOUTHERN NIGERIA 

 

SG16 1903 1/= GREEN & BLACK MTD MINT  £21 

SG39 1909 6d DULL PURPLE & PURPLE MTD MINT  £25 

SG44 1909 £1 PURPLE & BLACK/RED FINE USED  £190 

 

NIGERIA 

 

SG1/12a 1914-29 DEFINITIVE SET MTD MINT  £175 

SG12a 1914 £1 DEEP PURPLE & BLACK ON RED MTD MINT £125 

SG28a 1932 5/= GREEN & RED/PALE YELLOW MTD MINT £40 

SG30/3 1935 SILVER JUBILEE USED   £33 

SG31k 1935 2d KITE & LOG VAR USED - SHORT PERF £40 

SG34/45 1936 DEFINITIVE SET MTD MINT  £125 

SG44 1936 10/= BLACK & GREY MTD MINT  £45 

SG54 1938 4d ORANGE MTD MINT   £22 

SG58 1938 2/6 BLACK & BLUE MTD MINT  £24 

SG58ab 1947 2/6 BLACK & DEEP BLUE p13½ MTD MINT £25 

SG59 1938 5/= BLACK & ORANGE p13x11½ MTD MINT £45 

 

NIGERIA - BIAFRA 

 

SG4/16(Exc.SG11+12) 1968 OVERPRINT SET FINE USED £125 

 

NORTH BORNEO 

 

SG94a 1897 2c BLACK & LAKE p14½-15 MNH BLOCK OF 4 £65 

SG95 1900 2c BLACK & GREEN p13½-14 MTD MINT £35 

SG102 1897 8c p13½-14 MTD MINT   £45 

SG110b 1897 18c BLACK & GREEN p14½-15 MTD MINT £65 

SG111a 1897 24c BLUE & LAKE p16 USED  £70 

SG123 1899 4c on $5 BRIGHT PURPLE MTD MINT  £100 

SG134 1902 10c p13½-14 MTD MINT   £50 

SG135 1901 12c BLACK & DULL BLUE MTD MINT  £33 

SG136 1902 16c GREEN & CHESTNUT MTD MINT  £80 

SG136a 1902 16c GREEN & CHESTNUT p14½-15 MTD MINT £95 

SG144 1905 $5 USED ON PIECE, DUBIOUS CANCEL £185 
SG163 1923 3c GREEN MTD MINT   £28 

SG170 1909 10c GREYISH BLUE MTD MINT  £25 

SG171 1909 10c BLUE MTD MINT   £28 

SG175 1909 18c BLACK & BLUE-GREEN MTD MINT £75 

SG176 1909 24c DEEP ROSE-LILAC MTD MINT  £18 

SG176a 1909 24c BLACK & DEEP LILAC MTD MINT £25 

SG177a 1909 20c on 18c p14½-15 MTD MINT  £120 

SG177a 1909 20c on 18c p14-15 MINT GUM DISTURBANCE £100 

SG181 1911 $2 BLACK & LILAC MTD MINT  £45 

SG187 1916 4c on 6c p13½-14 MTD MINT  £16 

SG199 1916 20c ON 18c VERMILION CROSS USED PAIR £135 

SG203a 1914 2c GREEN p141½-15 USED PAIR  £60 

SG206a 1914 6c p141½-15 MTD MINT SHORT PERF £40 

SG206a 1914 6c p141½-15 MTD MINT THIN SPOT £40 

SG209 1916 12c DEEP BLUE USED   £55 

SG212 1916 24c DULL MAUVE USED PAIR  £175 

SG235/45 1918 SURCHARGE SET TO 24c USED  £75 

SG275c 1922 50c STEEL BLUE p14½-15 MTD MINT £15 

SG285 1925 12c BLUE MTD MINT   £15 

SG286 1925 16c RED-BROWN MTD MINT  £25 

SG288 1925 24c BLACK & VIOLET MTD MINT  £40 

SG295/302 1931 ANNIVERSARY SET MTD MINT  £225 

SG303/12 1939 DEFINITIVE SET TO 20c MTD MINT £70 

SG303/15 1939 SHORT SET TO $1 MTD MINT  £175 

SG303/17 1939 DEFINITIVE SET MTD MINT  £600 

SG309 1939 10c VIOLET & BRONZE-GREEN MTD MINT £18 

SG311 1939 15c BLUE-GREEN & BROWN MTD MINT £16 

SG313 1939 25c GREEN & CHOCOLATE MTD MINT £20 

SG315 1939 $1 BROWN & CARMINE MTD MINT  £60 

SG320/34 1945 BMA OVERPRINT SET MTD MINT  £135 

SG345b 1947 25c BROKEN BAR VAR MTD MINT  £50 

SG356/70 1950-2 DEFINITIVE SET USED  £90 

SG372/386 1954-9 DEFINITIVE SET USED  £40 

SG382a 1959 50c ROSE MNH BLOCK OF 4  £50 

SG385 1957 $5 EMERALD-GREEN USED   £21 

SGD12s 1898 2c BLACK & LAKE SPECIMEN MTD MINT £18 

SGD18s 1897 6c SPECIMEN MTD MINT   £18 

SGD19s 1898 8c SPECIMEN MTD MINT   £18 

SGD41 1905 5c BLACK & ORANGE p13½-14 MTD MINT £30 

SGD42 1912 6c p13½-14 MTD MINT   £16 

SGD43 1912 8c BLACK & BROWN p13½-14 MTD MINT £20 

SGD45 1912 10c p13½-14 MTD MINT   £55 

SGD85 1939 2c BROWN POSTAGE DUE USED  £45 

SGD87 1939 6c VIOLET FINE USED   £90 

SGD88 1939 8c GREEN POSTAGE DUE USED  £175 

SGD89 1939 10c BLUE POSTAGE DUE USED  £275 

 

NORTH BORNEO JAP.OCC. 

 
SGJ16 1942 WAR TAX 1c GREEN & RED-BROWN USED £195 

SGJ32 1944 $1 BROWN & CARMINE FINE USED PAIR £200 

 

LABUAN 

 

SG34 1891 6c ON 8c DEEP VIOLET MINT SPACEFILLER £25 

SG34 1891 6c on 8c DEEP VIOLET USED   £125 

SG50a 1892 6c ON 16c GREY INV OVPT USED  £200 

SG62/74 1894-6 OVERPRINT SET OF 9 USED  £125 

SG68 1894 8c ROSE-RED p14½-15 MTD MINT  £15 

SG75/9 1895 SURCHARGE SET FINE USED  £60 

SG84 1896 2c BLACK & BLUE MTD MINT   £20 

SG92a 1897 5c BLACK & GREEN p14½-15 MTD MINT £30 

SG99a 1897 18c p14½-15 MTD MINT   £40 

SG104a 1899 4c on 8c p13½-14 HEAVY MTD MINT £17 

SG115 1902 10c BROWN & SLATE-LILAC MTD MINT £28 

SG117a/28a 1902-3 DEFINITIVE SET OF 7 p14-15 M.MINT £140 

SG118a 1902 2c BLACK & GREEN p14-15 MTD MINT £65 

SGD2 1901 3c BLACK & OCHRE MTD MINT  £16 

SGD3b 1901 4c BLACK & CARMINE p14½-15 MTD MINT £25 

SGD4 1901 5c BLACK & PALE BLUE MTD MINT  £25 

SGD8 1901 18c BLACK & OLIVE-BISTRE MTD MINT £18 

 

NORTHERN RHODESIA 

 

SG11 1925 2/= BROWN & ULTRAMARINE USED  £25 

SG14 1925 5/= SLATE-GREY & VIOLET MTD MINT  £28 
SG15 1925 7/6 ROSE-PURPLE & BLACK MTD MINT  £100 
SG17 1925 20/= CARMINE-RED & ROSE-PURPLE USED £185 

SG20g 1935 JUBILEE 3d DOT BY CHAPEL VAR MTD MINT £225 

SG25/45 1938-52 DEFINITIVE SET OF 21 FINE USED £95 

SG25/45 1938-52 DEFINITIVE SET OF 21 MTD MINT £110 

SG29 1938 1½d CARMINE-RED MNH   £30 

SG29 1938 1½d CARMINE-RED MTD MINT  £20 

SG31 1938 2d YELLOW-BROWN MTD MINT  £22 



NORTHERN RHODESIA – cont. 

 

SG44 1938 10/= GREEN & BLACK USED   £22 

SG45 1938 20/= CARMINE-RED & ROSE-PURPLE USED £50 

SG61/74 1953 DEFINITIVE SET MTD MINT  £30 

SG75/88 1963 DEFINITIVES FINE USED   £40 

SG75/88 1963 DEFINITIVES MNH   £30 

SG78d 1963 3d WITH ORANGE (EAGLE) OMITTED MNH £750 

SGD1/4 1929 POSTAGE DUE SET FINE USED  £42 

 

NYASALAND 

 

SG4 1891 6d ULTRAMARINE MTD MINT   £30 

SG7 1891 1/= GREY-BROWN MTD MINT   £16 

SG8 1891 2/= VERMILION MTD MINT   £25 

SG9 1891 2/6 GREY-PURPLE MTD MINT   £45 

SG11 1893 4/= GREY-BLACK & VERMILION MTD MINT £45 

SG23 1895 4d BLACK & REDDISH BUFF USED  £30 

SG24 1895 6d BLACK & BLUE MTD MINT  £47 

SG25 1895 1/= BLACK & ROSE MTD MINT  £70 

SG46 1897 6d BLACK & GREEN MTD MINT  £30 

SG48 1897 2/6 BLACK & ULTRAMARINE MTD MINT £50 

SG49s 1897 3/= BLACK & SEA-GREEN SPECIMEN MNH £100 

SG50 1897 4/= BLACK & CARMINE MTD MINT  £75 

SG63 1903 2/6 MTD MINT TONE SPOT   £15 

SG63 1903 2/6 GREY-GREEN & GREEN FINE USED  £60 

SG64 1903 4/= DULL & BRIGHT PURPLE MTD MINT £45 

SG79 1908 4/= CARMINE & BLACK MTD MINT  £55 

SG80 1908 10/= GREEN & RED/GREEN MTD MINT  £125 

SG81 1908 £1 PURPLE & BLACK/RED MTD MINT  £350 

SG81s 1908 1 PURPLE & BLACK SPECIMEN MTD MINT £250 

SG95 1913 4/= CARMINE & BLACK MTD MINT  £25 

SG96 1913 10/= PALE GREEN & DEEP SCARLET MTD MINT £65 

SG98 1913 £1 PURPLE & BLACK ON RED FISCALLY USED x2 £70 

SG98 1913 1 PURPLE & BLACK ON RED MTD MINT £110 

SG98i 1913 £1 SERIF ON G VAR  FISCALLY USED  £175 

SG112 1929 5/= GREEN & RED/YELLOW MTD MINT £28 

SG113 1926 10/= GREEN & RED/PALE EMERALD MTD MINT £60 

SG123/6 1935 SILVER JUBILEE SET MTD MINT  £19 

SG130/43 1938-44 DEFINITIVE SET MTD MINT  £90 

SG141a 1944 5/= ORD PAPER MTD MINT  £36 

SG142a 1938 10/= BLUISH GREEN & BROWN-RED M.MINT £225 

SG143c 1938 £1 SERIF ON G VAR MTD MINT  £625 

SG144/57 1945 DEFINITIVE SET MNH   £55 
SG144/57 1945 DEFINITIVE SET MTD MINT  £36 

SG157 1945 20/= SCARLET & BLACK MNH  £20 

SG173/87 1953-4 DEFINITIVE SET MTD MINT  £22 

 

MALAWI 

 

SG310/23 1968 BIRDS DEFINITIVE SET FINE USED £45 

SG310/23 1968 BIRDS MNH    £33 

SG375/87 1971 DEFINITIVES FINE USED  £15 

SG876a 1992 BIRDS SHEETLET MNH   £20 

 

PAKISTAN 

 

SG24/43a 1948-57 DEFINITIVE SET MTD MINT  £75 

SG41a 1948 10r MAGENTA p12 MNH   £85 

SG43 1948 25r VIOLET MNH    £30 

SG43 1948 25r VIOLET p14 MTD MINT   £24 

SG43a 1948 25r VIOLET p12 USED   £25 

SG43b 1954 25r VIOLET p13 MNH   £33 

SG43b 1954 25r VIOLET p13 FINE USED   £28 

SG44/51 1949 REDRAWN SET OF 8 MTD MINT  £50 

SGO1/13 1947 OFFICIAL SET MTD MINT  £65 

SGO13 1947 10r PURPLE & CLARET MNH  £50 

SGO14/26 1948-54 DEFINITIVE SET MTD MINT  £57 

SGO25 1948 5r CARMINE MTD MINT   £28 

SGO25 1948 5r CARMINE OFFICIAL USED  £18 

SGO26a 1951 10r MAGENTA p12 USED   £50 

SGO27/31 1949 OFFICIAL SET MNH   £65 

SGO27/31 1949 RE-DRAWN OFFICIAL SET MTD MINT £50 

SGO30 1949 3a GREEN MNH    £23 

SGO30 1949 3a GREEN MTD MINT   £17 

SGO31 1949 8a BLACK FINE USED   £15 

SGO31 1949 8a BLACK MNH    £35 

SGO31 1949 8a BLACK MTD MINT   £27 

SGO43 1953 5r CARMINE MNH   £38 

SGO43 1953 5r CARMINE MTD MINT   £26 

 

PAKISTAN - BAHAWALPUR 

 

SG39/42 1949 SILVER JUBILEE OF ACCESSION FINE USED £15 

SGO1/6 1945 OFFICIAL SET FINE USED   £60 

SGO14/6 1945 OFFICIAL SET USED   £35 

SGO20/7 1948 OFFICIAL SET FINE USED  £100 

SGO4 1945 4a BLACK & OLIVE-GREEN FINE USED  £21 

SGO5 1945 8a BLACK & BROWN OFFICIAL MTD MINT £17 

 

PAKISTAN – WEST PAKISTAN 

 
Bft1 1947 OVPT ON BAHAWALPUR 1a RECEIPT USED £15 

 

PALESTINE 

 

SG101 1927 90m BISTRE MTD MINT   £42 

 

PITCAIRN ISLANDS 

 

SG1/8 1940 DEFINITIVE SET FINE USED  £18 

SG1/8 1940-51 DEFINITIVE SET MNH   £40 

SG1/8 1940-51 DEFINITIVE SET MTD  MINT  £27 

SG9s/10s 1946 VICTORY SET SPECIMEN MNH  £300 

SG9s/10s 1946 VICTORY SET SPECIMEN MTD MINT £225 

SG11/12 1949 SILVER WEDDING MNH   £24 

SG11/2 1949 SILVER WEDDING MTD MINT  £20 

SG11/2 1949 SILVER WEDDING SET USED  £30 

SG12 1949 SILVER WEDDING 10/= MTD MINT  £20 

SG13/6 1949 U.P.U. SET USED BLOCKS OF 4  £40 

SG18/28 1957 DEFINITIVE SET MNH   £26 

SG18/28 1957 DEFINITIVES MTD MINT   £18 

SG28 1957 2/6 ULTRAMARINE & LAKE MNH  £15 

SG111/4w 1970 FISH WMK INVERTED MNH  £29 

SGMS161w 1975 CROWN TO RIGHT OF CA MNH GUM CREASE £16 

SG208w 1980 20c WMK CROWN TO RIGHT MNH  £80 

SG212w 1981 VIEWS 9c WMK REVERSED BLOCK OF 4 MNH £45 

SG221w 1981 ROYAL WEDDING $1.20 WMK INV MNH £40 

SG267var 1985 $2 INSCRIBED "1835" MNH BLOCK OF 4 £140 

SG313w 1988 $3 WMK CROWN TO RIGHT GUTTER PAIR MNH £28 

SG564/75 2000 FLOWERS MNH   £15 

SG599 2001 $5 INTERNET DOMAIN BLOCK OF 4 FINE USED £15 

SG688 2005 ROYAL WEDDING GUTTER PAIR MNH  £15 

SG737/48 2007 BOUNTY REPLICA SET USED  £16 

SG737/48 2007 HMS BOUNTY REPLICA FINE USED £15 

SG793 2009 $1.80 GUTTER BLOCK OF 8 FINE USED £16 

SG831/5 2011 RARE BIRDS GUTTER BLOCK 4 FINE USED £31 

SG831/5 2011 RARE BIRDS GUTTER PAIR FINE USED £16 

2015 ANNIVERSAY DEFINITIVES MNH   £25 

 

QATAR 

 

SG27/37 1961 DEFINITIVE SET MNH   £75 

SG36 1961 5r BRONZE GREEN   MNH   £19 

SG37 1961 10r BLACK MNH    £38 

SG37 1961 10r BLACK MTD MINT   £21 

 

RHODESIA 

 

SG2 1892 6d ULTRAMARINE MTD MINT TONE SPOT £16 

SG3 1893 6d DEEP BLUE MTD MINT   £25 

SG4 1892 1/- GREY-BROWN MTD MINT   £25 

SG8 1892 5/- ORANGE-YELLOW FINE USED  £30 

SG8 1892 5/- ORANGE-YELLOW MTD MINT  £40 

SG11 1892 £2 ROSE-RED FINE USED   £100 

SG12 1892 5 SAGE GREEN USED   £300 

SG13 1892 £10 BROWN FISCAL USED   £30 

SG18/26 1892-4 DEFINITIVE SET USED   £90 

SG22 1892 4d CHESTNUT & BLACK MTD MINT  £24 

SG28 1895 4d YELLOW-BROWN & BLACK MTD MINT £18 



RHODESIA – cont. 

 

SG36 1896 3/= GREEN & MAUVE FINE USED  £25 

SG41/50 1896-7 DIE II DEFINITIVE SET USED  £100 

SG48 1896 2/6 BROWN & PURPLE/YELLOW DIE II F.USED £33 

SG50 1896 10/= SLATE & VERMILION/ROSE DIE II USED £40 

SG58/64 1896 OVERPRINT SET USED   £175 

SG59 1896 1d ROSE-RED FINE USED   £15 

SG64 1896 1/= YELLOW-OCHRE FINE USED  £80 

SG75/90 1898-908 DEFINITIVE SET USED  £120 

SG94/9 1905 VICTORIA FALLS BRIDGE USED  £170 

SG96 1905 5d CLARET FINE USED   £36 

SG98 1905 2/6 BLACK FINE USED   £90 

SG98 1905 2/6 BLACK MTD MINT   £90 

SG99 1905 5/= VIOLET FINE USED   £27 

SG105a 1909 4d OLIVE WITH "NO STOP" MTD MINT £55 

SG132 1910-3 2½d DULL BLUE MTD MINT  £19 

SG137 1910-3 3d VIOLET & OCHRE MTD MINT  £80 

SG137s 1910-3 3d VIOLET & OCHRE SPECIMEN MTD MINT £100 

SG138 1910-3 4d GREENISH BLACK & ORANGE FINE USED £65 

SG139 1910-3 4d BROWN-PURPLE & ORANGE FINE USED £40 

SG140 1910-3 4d BLACK & ORANGE USED  £17 

SG141 1910-3 5d PURPLE-BROWN & OLIVE-GREEN USED £45 

SG141 1910-3 5d PURPLE-BROWN & OLIVE-GREEN M.MINT £35 

SG141a 1910-3 5d MTD MINT    £25 

SG145 1910-3 6d BROWN & PURPLE USED  £17 

SG147 1910-3 8d DOUBLE HEAD GASH IN EAR MTD MINT £315 

SG147 1910-3 8d DULL PURPLE & PURPLE MTD MINT £110 

SG149 1910-3 10d SCARLET & REDDISH MAUVE MTD MINT £28 

SG151 1910-3 1/= MTD MINT    £35 

SG154a 1910-3 2/= "GASH IN EAR" VAR FINE USED £500 

SG165 1910-3 1 CARMINE-RED & BLUISH-BLACK USED £425 

SG170 1910 1d CARMINE p15 MTD MINT SPACEFILLER £20 

SG171 1910 2d BLACK & GREY-BLACK p15 USED  £25 

SG172 1910-3 2½d ULTRAMARINE p15 FINE USED £25 

SG173 1910 3d PURPLE & YELLOW-OCHRE p15 USED £40 

SG173a 1910-3 3d CLARET & PALE YELLOW-OCHRE USED £35 

SG175 1910-3 5d LAKE-BROWN & OLIVE p15 FINE USED £48 

SG176 1910 6d BROWN & MAUVE p15 USED  £35 

SG176 1910 6d BROWN & MAUVE p15 USED ON PIECE £35 

SG177 1910-3 1/= BLACK & BLUE-GREEN p15 USED £33 

SG180 1910 3d PURPLE & OCHRE p14x15 USED  £100 

SG182 1910 ½d YELLOW-GREEN p13½ USED  £30 

SG183 1910-3 1d BRIGHT CARMINE p13 FINE USED £30 

SG185 1910 8d BLACK & PURPLE p13½ USED  £130 

SG201 1913-9 2½d BRIGHT BLUE FINE USED  £25 

SG209/14 1913 ADMIRAL DIE I p14 (Ex 8d) USED  £110 

SG210 1913-9 3d BLACK & YELLOW p14 MTD MINT £45 

SG213 1913-9 6d BLACK & MAUVE p14 USED  £20 

SG216 1913-9 4d BLACK & ORANGE-RED p15 MTD MINT £80 

SG216 1913-9 4d p15 PULLED PERF MTD MINT  £35 

SG226 1913 5d HEAD DIE II p14 USED   £28 

SG236 1913-9 2/6 INDIGO & GREY-BROWN p14 MTD MINT £50 

SG274a 1919 2/6 HEAD DIE III p14 FINE USED  £45 

SG294 1922-3 4d DIE IIB p14 MTD MINT  £15 

SGD19a 1970 2c PRINTED ON GUMMED SIDE MNH £55 

 

RHODESIA & NYASALAND 

 

SG1/15 1954 DEFINITIVES MNH   £75 

SG1/15 1954 DEFINITIVES MTD MINT   £40 

SG31 1959 £1 BLACK & DEEP VIOLET FINE USED  £38 

SGD1/4 1961 POSTAGE DUES BLOCKS OF 4 FINE USED £46 

 

ST.HELENA 

 

SG3 1863 1d LAKE IMPERF USED   £50 

SG7 1868 1d LAKE (TYPE B) MTD MINT   £100 

SG27 1880 1d LAKE MTD MINT   £75 

SG45 1894 1/= YELLOW-GREEN MTD MINT  £30 

SG46/52 1890-7 DEFINITIVE SET FINE USED  £75 

SG55/60 1903 DEFINITIVE SET USED   £90 

SG60 1903 2/= BLACK & VIOLET FINE USED BLOCK OF 4 £250 

SG60 1903 2/= BLACK & VIOLET USED   £60 

SG67 1908 6d DULL AND DEEP PURPLE MTD MINT £22 

SG72/81 1912-6 DEFINITIVE SET OF 10 USED  £210 

SG72s 1912 ½d OVPT SPECIMEN MTD MINT  £20 

SG76s 1912 2½d OVPT SPECIMEN MTD MINT  £20 

SG78 1912 8d BLACK & DULL PURPLE USED  £36 

SG80 1912 2/= BLACK & BLUE ON BLUE USED  £65 

SG80s 1912 2/= OVPT SPECIMEN MTD MINT  £55 

SG81 1913 3/= BLACK & VIOLET USED   £95 

SG81s 1913 3/= OVPT SPECIMEN MTD MINT  £75 

SG86a 1913 6d SPLIT A VAR MTD MINT   £450 

SG92a 1923 4d BROKEN MAINMAST VAR MTD MINT £165 

SG92a 1922 4d BROKEN MAINMAST FINE USED  £175 

SG92b 1922 4d TORN FLAG VAR MTD MINT  £165 

SG92c 1923 4d CLEFT ROCK VAR MTD MINT  £125 

SG93 1922 1/6 GREY & GREEN ON BLUE-GREEN USED £50 

SG96 1922 1 GREY & PURPLE ON RED MTD MINT  £275 

SG96s 1922 £1 GREY & PURPLE ON RED MTD MINT  

     OVPT SPECIMEN     £300 

SG97/112 1922-37 SCRIPT CA WMK SET TO 10/= M.MINT £275 

SG97hc 1936 d CLEFT ROCK+NAMEPLATE FLAW MTD MINT £200 

SG99b 1923 1½d TORN FLAG VAR IN BLK 4 MNH  £80 

SG99b 1923 1d TORN FLAG VAR IN PAIR MTD MINT £65 

SG99f 1937 1d DEEP CARMINE-RED USED  £50 

SG100a 1923 2d BROKEN MAINMAST FINE USED  £110 

SG100c 1923 2d GREY & SLATE CLEFT ROCK VAR USED £110 

SG101b 1923 3d BRIGHT BLUE TORN FLAG MTD MINT £70 

SG104c 1922 6d CLEFT ROCK VAR MTD MINT  £145 

SG105a 1923 8d BROKEN MAINMAST MTD MINT  £110 

SG105b 1923 8d TORN FLAG VAR MTD MINT  £110 

SG108 1927 2/= PURPLE & BLUE ON BLUE USED ON PIECE £40 

SG110 1927 5/= GREY & GREEN ON YELLOW USED £60 

SG110a 1927 5/= BROKEN MAINMAST VAR MTD MINT £500 

SG110c 1927 5/= CLEFT ROCK VAR MTD MINT  £500 

SG111 1922 7/6 GREY-BROWN & YELLOW-ORANGE  

     MTD MINT     £90  

SG112 1922 10/= GREY & OLIVE-GREEN MTD MINT £95 

SG112 1922 10/= GREY & OLIVE-GREEN USED  £170 

SG112s 1922 10/= MTD MINT SPECIMEN  £115 

SG113 1922 15/= GREY & PURPLE ON BLUE MTD MINT £850 

SG113s 1922 15/= MTD MINT SPECIMEN  £700 

SG114/23 1934 CENTENARY SET MTD MINT  £235 

SG114/23 1934 CENTENARY SET USED   £325 

SG123 1934 10/= BLACK & PURPLE USED ON PIECE £225 

SG124/7 1935 SILVER JUBILEE SET MTD MINT  £20 

SG131/40 1938-44 DEFINITIVE SET MTD MINT  £60 

SG135 1938 3d BLUE MTD MINT   £36 

SG144 1948 SILVER WEDDING 10/- MNH  £16 

SG153/65 1953 DEFINITIVE SET  MNH   £45 

SG176/89 1961-5 DEFINITIVE SET MTD MINT  £20 

SG176a/89a 1965 DEFINITIVES MNH   £40 

SG189a 1965 1 CHOCOLATE & LIGHT BLUE MNH  £25 

SG189a 1965 1 CHOCOLATE & LIGHT BLUE USED  £25 

SG486/7w 1986 ROYAL WEDDING WMK INVERTED MNH £24 

SG939/44 2005 BATTLE OF TRAFALGAR SHEETLETS MNH £45 

SG957/64 2005 FAMOUS ELIZABETHANS SHEETLETS MNH £30 

SG1011/8 2006 EXPLORATION & INNOVATION ANNIVERSARIES 

SHEETLETS MNH     £44 

SG1058/69 2008 FISH  MNH    £24 

SG1196/200 2013 CORONATION SHEETLETS MNH  £30 

 

ST.CHRISTOPHER 

 

SG12 1882 1d DULL MAGENTA FINE USED  £35 

SG14 1882 2½d PALE RED-BROWN FINE USED  £35 

 

ST.KITTS-NEVIS 

 

SG10 1903 5/= DULL PURPLE & SAGE-GREEN MTD MINT £35 

SG20 1909 1/= GREY-GREEN & ORANGE MTD MINT £25 

SG32 1920 2/= DULL PURPLE & BLUE/BLUE FINE USED £33 

SG48/60 1923 TERCENTENARY MTD MINT  £675 

SG48/60s 1923 TERCENTENARY SPECIMEN SET MTD MINT £400 

SG59 1923 5/= BLACK & RED/PALE YELLOW MTD MINT £45 

SG60 1923 TERCENTENARY £1 MTD MINT  £525 



ST.KITTS-NEVIS – cont. 

 

SG71 1938 2d SCARLET & GREY MTD MINT  £15 

SG71a 1941 2d CHALKY PAPER MTD MINT  £24 

SG75a 1938 1/= "BREAK IN VALUE TABLET" MTD MINT £135 

SG77 1938 5/= GREY-GREEN & SCARLET MTD MINT £30 

SG77a 1943 5/= p14 CHALKY PAPER MTD MINT  £65 

SG77ba 1945 5/= BREAK IN TABLET VAR M.MINT  £195 

SG77bd 1945 5/=BREAK IN OVAL AT LEFT MTD MINT £160 

SG77f 1948 £1 BLACK & BROWN USED   £16 

 

NEVIS 

 

SG26a 1883 ½d LILAC-MAUVE BISECTED ON PIECE USED £70 

SG30 1882 4d BLUE USED    £24 

SG32 1883 6d GREEN HEAVY MTD MINT  £170 

SG372(PROOF?) 1986 $1 SPITFIRE MNH   £15 

SGO23d/24c 1983 45c on $2 ROYAL WEDDING OVPT INV MNH £25 

SGO24aw 1983 45c on $2 ROYAL WEDDING WMK INV MNH £19 

SGO25gd/26gc 1983 55c ROYAL WEDDING OVPT INV MNH £15 

 

ST.KITTS 

 

SG118Ba 1983 5c IMPRINT DATE OPT READING UP MNH £17 

2004 RAILROAD IN HISTORY MNH   £15 

 

ST.LUCIA 

 

SG3 1860 6d GREEN USED    £80 

SG5ax 1863 1d LAKE WMK REVERSED UNUSED  £20 

SG5bx 1863 1d LAKE WMK REVERSED MTD MINT  £40 

SG5bx 1863 1d LAKE WMK REVERSED UNUSED  £15 

SG7 1863 4d INDIGO MTD MINT   £65 

SG8 1863 6d EMERALD GREEN MTD MINT  £75 

SG8x 1863 6d EMERALD-GREEN WMK REVERSED M. MINT £100 

SG13 1864 6d VIOLET p12½ USED   £20 

SG23 1881 ½d GREEN p14 HEAVY MTD MINT  £20 

SG23 1881 ½d GREEN UNUSED   £17 

SG23 1881 ½d GREEN USED    £55 

SG24 1881 2½d BROWN-RED p14 MTD MINT  £25 

SG25 1882 ½d GREEN USED    £24 

SG25 1882 ½d GREEN WMK CROWN CA MTD MINT £18 

SG26 1882 1d BLACK MTD MINT   £25 

SG28 1882 6d VIOLET MTD MINT   £22 

SG28 1882 6d VIOLET USED    £20 

SG32 1883 1d CARMINE-ROSE DIE I MTD MINT  £28 

SG40 1886 3d DULL MAUVE & GREEN MTD MINT  £65 

SG42 1887 1/= DULL MAUVE & RED USED  £25 

SG42s 1887 1/- DULL MAUVE & RED MTD MINT  £35 

SG49 1891 6d DULL MAUVE & BLUE MTD MINT  £23 

SG51 1891 5/= DULL MAUVE & ORANGE USED  £80 

SG53 1891 ½d on 3d MTD MINT TONE SPOT  £40 

SG54 1891 ½d on HALF 6d DULL MAUVE & BLUE MTD MINT £16 

SG54e 1891 ½d on HALF 6d SHOWING THICK "1"  

     WITH SLOPING SERIF VAR USED   £65 

SG56f 1891 ½d on 3d "ONE" MISPLACED MTD MINT £125 

SG60 1902 2½d DULL PURPLE & ULTRAMAIRNE MTD MINT £18 

SG63s 1902 2d GREEN & BROWN SPECIMEN MTD MINT £35 

SG64/77 1904-10 WMK MULT CROWN CA SET MTD MINT £165 

SG68 1904 2½d DULL PURPLE & ULTRAMARINE MTD MINT £19 

SG74 1905 1/= GREEN & BLACK MTD MINT  £25 

SG77s 1907 5/= GREEN & RED SPECIMEN MTD MINT £36 

SG86 1920 1/= ORANGE-BROWN FINE USED  £27 

SG87 1912 2/6 BLACK & RED/BLUE FINE USED  £33 

SG89bvar 1916 1d ALBINO INV OVERPRINT IN MARG MNH £65 

SG91/105 1921-30 WMK MULT SCRIPT CA SET MTD MINT £75 

SG93var 1922 1d "CONFETTI FLAW" FINE USED  £15 

SG96 1921 2½d BRIGHT BLUE MNH BLOCK OF 4  £23 

SG97 1925 2½d ORANGE FINE USED   £33 

SG97 1925 2½d ORANGE FINE USED BLOCK OF 4  £140 

SG100a 1930 3d DEEP PURPLE/PALE YELLOW MNH £25 

SG100a 1930 3d DEEP PURPLE/PALE YELLOW MTD MINT £20 

SG105 1923 5/= GREEN & RED/PALE YELLOW MTD MINT £30 

SG113/24 1936 DEFINITIVE SET MTD MINT  £55 

SG113a 1936 ½d MNH COIL STRIP OF 4 WITH COIL JOIN £22 

SG113a 1936 ½d MTD MINT COIL STRIP OF 4 COIL JOIN £20 

SG113a 1936 ½d p13x12 FINE USED   £15 

SG114a 1936 1d MNH COIL STRIP OF 4 WITH COIL JOIN £40 

SG124 1936 10/= FINE USED ON SMALL PIECE  £65 

SG128a/41 1938-48 DEFINITIVE SET MTD MINT  £33 

SG128s/38s 1938-47 SPECIMEN SET OF 14  

     (NO 1946 VALS) MTD MINT   £195 

SG146/56 1949-50 NEW CURRENCY TO 48c M.MINT BLKS 4 £40 

SG146/59 1949 DEFINITIVE SET USED   £36 

SG146/59 1949-50 DECIMAL CURRENCY MTD MINT £21 

SG151 var MURRAY PAYNE 32a 1951 6c ORANGE  

     IMPERF L.MARGIN PAIR ON CVR   £8500 

SGD4 1933 2d BLACK POSTAGE DUE MNH (MTD IN MARG) £16 

SGD4s 1933 2d BLACK POSTAGE DUE MTD MINT  £25 

SGD5 1947 4d POSTAGE DUE MNH BLOCK OF 4  £35 

SGD6 1947 8d POSTAGE DUE MNH BLOCK OF 4  £40 

SGD6s 1947 8d BLACK POSTAGE DUE MTD MINT  £28 

SGD10 1949 16c ORDINARY PAPER MNH BLOCK OF 6 £60 

SGD10a 1952 16c MNH BLK OF 18 MTD IN MARGIN £50 

SGD11/2var 1967 UNISSUED 2c&4c P.DUE  

     OVERPRINTED STATEHOOD IN RED MNH  £30 

SGD11var 1967 UNISSUED 2c POSTAGE DUE  

     OVERPRINTED STATEHOOD IN RED MNH  £15 

SGD12var 1967 UNISSUED 4c POSTAGE DUE  

     OVERPRINTED STATEHOOD IN RED MNH  £15 

SGF24 1883 1d BLACK UNUSED   £15 

 

ST.VINCENT 

 

SG16 1871 6d DEEP GREEN USED   £25 

SG17 1872 1/= DEEP ROSE-RED USED   £70 

SG19 1873 6d DULL BLUE-GREEN USED   £25 

SG19b 1875 6d DEEP BLUE-GREEN USED  £20 

SG20 1873 1/= LILAC-ROSE USED   £125 

SG24 1877 1/= VERMILION USED   £36 

SG26 1877 6d PALE GREEN PERF15 (IMPERF AT TOP) USED £250 

SG29/32 1880 WMK SMALL STAR SET OF 4 USED  £750 

ST.VINCENT – cont. 

 

SG29 1880 1d OLIVE-GREEN HEAVY MTD MINT TONE SPOT £30 

SG44 1883 6d BRIGHT GREEN USED   £200 

SG45 1883 1/= ORANGE-VERMILION p12 MTD MINT £60 

SG53 1888 5/- LAKE FINE USED ON PIECE  £30 

SG53 1888 5/= LAKE MTD MINT   £16 

SG53b 1893 5/- BROWN-LAKE FINE USED ON PIECE £30 

SG53b 1893 5/- BROWN-LAKE MTD MINT  £18 

SG53b 1893 5/= BROWN-LAKE USED   £33 

SG67/75 1899 WMK CROWN CA DEFINITIVE SET MTD MINT £80 

SG75 1899 5/= GREEN & BLUE MTD MINT  £50 

SG76/84 1902 WMK CROWN CA SET MTD MINT  £80 

SG84 1902 5/= GREEN & BLUE MTD MINT  £40 

SG85/92 1904-11 DEFINITIVE SET TO 5/- MTD MINT £60 

SG88 1906 2½d DULL PURPLE & BLUE FINE USED  £25 

SG89 1905 6d FINE USED BLOCK OF 4   £100 

SG90 1906 1/- GREEN & CARMINE MTD MINT  £18 

SG93 1911 £1 PURPLE & BLACK ON RED USED  £210 

SG97 1907 2½d BLUE MTD MINT   £21 

SG110 1913 2d GREY FINE USED BLOCK OF 15 ON PIECE £350 

SG110 1913 2d GREY FINE USED ON PIECE  £20 

SG110a 1913 2d SLATE FINE USED   £20 

SG117 1914 1/= BISTRE FINE USED   £16 

SG119 1913 5/= CARMINE & MYRTLE USED  £36 

SG146/8s 1937 CORONATION PERF SPECIMEN MTD MINT £55 

SG149/59 1938-47 DEFINITIVE SET MTD MINT  £26 

SG157 1938 2/- BLUE & PURPLE MNH BLOCK OF 4  £17 

SG928imp 1985 20c FLOUR INDUSTRY IMPERF PAIR MNH £15 

SG933a 1985 60c "MISSING OVERPRINT" IN PAIR MNH £15 

SG1047aimp 1986 $1.50 FISHING IMPERF PAIR MNH £15 

SGV1992 2002 PROVISIONAL 20c on 60c SPORT MNH £40 

SGV2070 2002 20c on 50c CHRISTMAS SURCHARGE MNH £23 

SG5529/36 2006 80th BIRTHDAY SHEETLETS MNH £56 

 

 



GRENADINES OF ST.VINCENT 

 

SG11a 1974 12c DEFINITIVE OVPT DOUBLE MNH  £80 

SG420 1985 ROYAL VISIT MISSING OVERPRINT IN PAIR MNH £20 

SG424avar 1985 ROYAL VISIT "SLIPPED 5 IN 1985" MNH £15 

 

SAMOA 

 

SG72 1895 5d DULL RED MTD MINT   £24 

SG82 1896 2½d BLACK p11 BLOCK OF 4 USED  £175 

SG90/7 1899-900 PROVISIONAL GOVN MNH BLKS 4 £55 

SG104d 1914 2½d ON 20pf COMMA AFTER I VARIETY USED  £225 

SG105 1914 3d on 25pf FINE USED PAIR ON PIECE £48 

SG108 1914 6d on 50pf BLACK & PURPLE/BUFF FINE USED £20 

SG109 1914 9d on 80pf BLACK & CARMINE USED ON PIECE £65 

SG122 1917 2/= BLUE FINE USED PAIR   £110 

SG125 1914 10/= MAROON MTD MINT   £20 

SG128 1924 2/6 GREY-BROWN p14x14 MTD MINT  £220 

SG153 1921 ½d GREEN p14x13½ MNH BLOCK OF 12  

     WITH 2 VERT FOLDS THROUGH PERF  £30 

SG170 1927 3/= PALE MAUVE MTD MINT  £30 

SG177a 1935 1d SILVER JUBILEE p14x14½ MTD MINT £45 

SG202 1944 2d BLACK & ORANGE USED BLOCK OF 4 £18 

SG207 1945 2/6 DEEP BROWN ARMS USED  £27 

SG207/10 1945-8 ARMS OVPT SET TO 1 MNH  £125 

SG210 1948 1 PINK MTD MINT   £70 

SG211 1948 30/= BROWN ARMS MNH   £125 

SG235 1955 2 BRIGHT PURPLE USED   £110 

SG647/65 1983 FRUITS FINE USED   £16 

 

SARAWAK 

 

SG11 1888 4c PURPLE & YELLOW FINE USED  £36 

SG11 1888 4c PURPLE & YELLOW MTD MINT  £24 

SG11 1888 4c PURPLE & YELLOW USED PAIR  £85 

SG12 1891 5c PURPLE & GREEN MTD MINT  £22 

SG13 1888 6c PURPLE & BROWN FINE USED  £35 

SG13 1888 6c PURPLE & BROWN MTD MINT  £16 

SG18 1888 25c GREEN & BROWN FINE USED  £28 

SG21a 1888-97 UNISSUED $2 GREEN & BLUE MNH

 £1,750 

SG25 1891 5c ON 12c GREEN & BLUE MTD MINT  £20 

SG25 1891 5c on 12c GREEN USED   £33 

SG63/71 1922-3 NEW COLOURS & VALUE SET FINE USED £33 

SG68 1922 8c BRIGHT ROSE-RED FINE USED  £17 

SG70a 1922 12c PALE DULL BLUE FINE USED  £15 

SG84 1928 12c BRIGHT BLUE FINE USED  £23 

SG91/105 1932 DEFINITIVE SET USED   £100 

SG107a/15a 1941 KG6 ISSUE OF 6 MTD MINT  £22 

SG126/45 1945 BMA OVERPRINT SET MNH  

     CNR BLKS OF 4   
 £2,200 

SG126/45 1945 BMA OVERPRINT SET USED  £500 

SG132 1945 8c CARMINE USED BLOCK OF 4  £55 

SG142 1945 BMA $3 CARMINE & GREEN MNH BLK OF 4 £115 

SG142 1945 BMA $3 CARMINE & GREEN USED  £65 

SG143 1945 BMA $4 MNH MARGINAL BLK OF 4  £100 

SG145 1945 BMA $10 BLACK & YELLOW MNH  £150 

SG146/9 1946 CENTENARY SET IMP PROOF BLOCKS OF 4 £450 

SG146/9 1946 CENTENARY SET USED   £30 

SG149 1946 $1 BLACK & SEPIA FINE USED  £23 

SG165/6 1948 SILVER WEDDING SET MNH  £34 

SG165/6 1948 SILVER WEDDING SET MTD MINT  £24 

SG171/85 1950 DEFINITIVE SET MTD MINT  £52 

SG188/202 1955 DEFINITIVES  MNH   £60 

SG188/202 1955-7 DEFINITIVE SET MTD MINT  £32 

SG202 1957 $5 DEFINITIVE MNH   £25 

SG205 1965 2c RED-ORANGE FINE USED BLOCK OF 4 £32 

SG219/25 1971 BUTTERFLIES MNH BLOCKS OF 4  £24 

 

SARAWAK JAP.OCC. 

 

SGJ2a 1942 2c GREEN BLACK OVPT MTD MINT  £75 

SGJ14 1942 12c ORANGE MTD MINT   £110 

SGJ16 1942 15c BLUE MTD MINT   £135 

SGJ19 1942 30c RED-BROWN & VIOLET MTD MINT £55 

SGJ22 1942 $2 BRIGHT PURPLE & VIOLET MTD MINT £190 

 

SEYCHELLES 

 

SGZ37 1878 MAURITIUS 2c DULL ROSE USED B64 CANCEL £50 

SGZ40 1878 MAURITIUS 13c on 3d USED B64 CANCEL £75 

SGZ58 1883-90 4c CARMINE USED WITH B64 CANCEL £48 

SG2 1890 4c CARMINE & GREEN DIE I MTD MINT  £24 

SG4 1890 10c ULTRAMARINE & BROWN USED  £15 

SG8 1890 96c MAUVE & CARMINE DIE I MTD MINT £35 

SG14 1892 16c CHESTNUT & ULTRAMARINE MTD MINT £24 

SG20 1893 45c on 48c OCHRE & GREEN DIE I MTD MINT £18 

SG21 1893 90c ON 96c MAUVE & CARMINE USED  £30 

SG32 1897 36c BROWN & CARMINE MTD MINT  £24 

SG33 1900 75c YELLOW & VIOLET MTD MINT  £28 

SG36 1900 2r25 BRIGHT MAUVE & GREEN MTD MINT £55 

SG38b 1901 3c ON 16c OVPT DOUBLE VAR M.MINT CERT £325 

SG45 1902 45con 2r25 BRIGHT MAUVE & GREEN USED £65 

SG45a 1902 45c on 2r25 NARROW "5" MTD MINT  £110 

SG46a 1903 2c "DENTED FRAME" MTD MINT  £100 

SG55 1903 1r50 BLACK & CARMINE MTD MINT  £28 

SG68 1906 75c YELLOW & VIOLET FINE USED  £35 

SG70 1906 2r25 PURPLE & GREEN FINE USED  £40 

SG72a 1912 3c GREEN SPLIT A VAR MTD MINT  £150 

SG78 1913 45c BROWN & CARMINE FINE USED  £30 

SG88 1919 18c PURPLE/YELLOW FINE USED  £28 

SG92 1920 50c DULL PURPLE & BLACK FINE USED  £36 

SG94 1920 1r PURPLE & RED USED   £42 

SG107a 1932 12c GREY DIE I MTD MINT  £15 

SG110 1921 15c BRIGHT BLUE FINE USED  £38 

SG114 1925 25c BLACK & RED/PALE YELLOW FINE USED £15 

SG119 1921 1r DULL PURPLE & RED DIE II MTD MINT £24 

SG123 1921 5r YELLOW-GREEN & BLUE MTD MINT £60 

SG123 1921 5r YELLOW-GREEN & BLUE FINE USED £110 

SG135/49 1938-49 DEFINITIVE SET MTD MINT  £235 

SG135/49 1938-49 DEFINITIVE SET MTD MINT (SL.HEAVY) £175 

SG139 1938 12c REDDISH-VIOLET MTD MINT  £20 

SG140 1938 20c BLUE MTD MINT   £20 

SG141 1938 25c BROWN-OCHRE MTD MINT  £20 

SG142 1938 30c CARMINE MTD MINT   £20 

SG145 1938 75c SLATE-BLUE MTD MINT  £38 

SG146 1r YELLOW-GREEN MTD MINT   £65 

SG146a 1941 1r GREY-BLACK MTD MINT  £29 

SG148 1938 2r25 OLIVE MTD MINT   £32 

SG148a 1942 2r25 OLIVE MTD MINT   £15 

SG153 1948 SILVER WEDDING 5r CARMINE USED  £30 

SG158/72 1952 DEFINITIVE SET MTD MINT  £44 

SG158/72 1952 DEFINITIVES MNH   £60 

SG159b 1952 3c ERROR ST.EDWARDS CROWN MTD MINT £150 

SG674a 1987 50p SURCHARGE INVERTED MNH  £40 

SGD1/8 1951 POSTAGE DUE SET FINE USED  £32 

SGD1/8 1951 SET IN FINE USED PLATE BLOCKS OF 4  £115 

 

SIERRA LEONE 

 

SG3 1872 6d REDDISH VIOLET p12½ USED  £30 

SG4 1874 6d REDDISH-LILAC MTD MINT  £35 

SG7 1872 1d ROSE-RED MTD MINT   £45 

SG8 1872 3d BUFF USED    £20 

SG12 1872 2d MAGENTA WMK UPRIGHT UNUSED  £25 

SG18 1876 1½d LILAC MTD MINT   £23 

SG19 1876 2d MAGENTA MTD MINT   £35 

SG20 1876 3d BUFF MTD MINT   £30 

SG24 1883 1d ROSE-RED USED   £18 

SG28a 1885 1d ROSE-CARMINE MTD MINT  £15 

SG30 1884 2d GREY MTD MINT   £30 

SG35 1885 6d DULL VIOLET MTD MINT   £35 

SG39a 1893 ½d on 1½d SURCHARGE INVERTED USED £60 

SG41/53 1896-7 DEFINITIVE SET MTD MINT  £235 

SG53 1896 £1 PURPLE/RED HEAVY MTD MINT  £100 

SG65 1897 2½d on 1/= DULL LILAC UNUSED SPACEFILLER £35 

SG73/85 1903 DEFINITIVE SET MTD MINT.  £250 



SIERRA LEONE – cont. 

 

SG83 1903 2/= GREEN & ULTRAMARINE MTD MINT £28 

SG91w 1905 3d WMK INVERTED MTD MINT  £20 

SG110 1908 5/= GREEN & RED/YELLOW MTD MINT £25 

SG111 1911 1 PURPLE & BLACK ON RED MTD MINT £175 

SG124w 1912 1/= BLACK/GREEN WMK INVERTED M.MINT £35 

SG127 1912 5/= RED & GREEN/GREEN MTD MINT  £60 

SG127a 1912 10/= CARMINE & BLUE-GREEN MTD MINT £75 

SG128 1912 £1 BLACK & PURPLE/RED MTD MINT  £135 

SG147 1923 £2 BLUE & DULL PURPLE MTD MINT  £450 

SG155/67 1932 DEFINTIVE SET USED   £325 

SG166 1932 10/= GREEN MTD MINT   £45 

SG167 1932 £1 PURPLE MNH    £120 

SG168/80 1933 WILBERFORCE LIGHTLY MTD MINT £775 

SG168/80 1933 WILBERFORCE SET USED  £1,000 

SG178 1933 5/= BLACK & PURPLE MTD MINT  £80 

SG179 1933 10/= BLACK & SAGE-GREEN MTD MINT £170 

SG181/4 1935 SILVER JUBILEE FINE USED  £28 

SG181/4 1935 SILVER JUBILEE MTD MINT  £16 

SG188/200 1938-44 DEFINITIVE SET MTD MINT  £60 

SG188/200 1938-44 DEFINITIVE SET USED  £46 

SG200 1938 £1 DEEP BLUE FINE USED   £22 

SG210/22 1956 DEFINITIVES  MNH   £40 

SG210/22 1956-61 DEFINITIVE SET MNH(10/= IS MTD) £38 

 

SINGAPORE 

 

Bft2 1948 $100 PURPLE & BLUE REVENUE STAMP USED £100 

Bft5 1953 $100 PURPLE & BLUE REVENUE STAMP USED £35 

SG14 1948 $2 GREEN & SCARLET p14 MTD MINT  £20 

SG16/27 1948 DEFINITIVES TO 50c  USED  £24 

SG16/28 1949-52 p17x18 SET TO $1 MTD MINT  £75 

SG16/30 1949-52 DEFINITIVE SET p17½x18 MTD MINT £180 

SG26 1951 40c RED & PURPLE p17½x18 MTD MINT £23 

SG29 1951 $2 GREEN & SCARLET p17½x18 MTD MINT £40 

SG30 1951 $5 GREEN & BROWN p17x18 MTD MINT £75 

SG31/2 1948 SILVER WEDDING MTD MINT  £50 

SG31/2 1948 SILVER WEDDING SET USED  £26 

SG32 1948 $5 SILVER WEDDING MNH   £60 

SG33/6 1949 U.P.U. SET USED BLOCKS OF 4  £27 

SG50 1955 $1 BLUE & DEEP PURPLE MNH  £21 

SG95a 1967 HOUSING CONGRESS 10c  

     OVPT OMITTED VAR MNH   £1350 

SG101/15 1968 DEFINITIVE'S USED   £18 

SG115 1969 $10 DEFINITIVE MNH   £22 

SGMS188 1972 SHIPPING  MNH   £20 

SG389a/91a 1980 ASEAN SET p13x14 MNH  £45 

SG491a/7a 1988-9 INSECTS TO 50c LEIGH-MARDON MNH £80 

SG491a/8a 1988-9 INSECTS LEIGH-MARDON MNH  £115 

 

SOMALILAND 

 

SG4a 1903 2a ULTRAMARINE "BRIT SH" VAR MTD MINT £325 

SG7a 1903 6a OLIVE BISTRE 1 FOR I FLAW MTD MINT £165 

SG18/18b 1903 2½a SUMALILAND VAR MTD MINT £140 

SG21/21b 1903(NOV) 1r SUMALILAND VAR MTD MINT £265 

SG21b 1903(NOV) 1r SUMALILAND VAR MTD MINT £265 

SG32/44 1904 DEFINITIVE SET MTD MINT  £140 

SG42 1904 2r DULL & BRIGHT PURPLE MTD MINT  £33 

SG43 1904 3r GREEN & BLACK MTD MINT  £38 

SG93/104 1938 "PORTRAIT TO LEFT" MTD MINT  £65 

SG93/104 1938 DEFINITIVE SET USED   £225 

SG125/35 1951 DEFINITIVE SET MNH   £30 

SG137/48 1953-8 DEFINITIVE SET MNH   £65 

SG137/48 1953-8 DEFINITIVE SET MTD MINT  £40 

SG146 1953 2/- BROWN & BLUISH VIOLET MNH  £15 

SG147 1953 5/- RED-BROWN & EMERALD MNH  £21 

SGO1 1903 ½a YELLOW-GREEN USED   £33 

SGO1/5 1903 OHMS SET USED   £600 

SGO3 1903 2a PALE VIOLET USED   £33 

SGO5 1903 1r GREEN & CARMINE FINE USED  £375 

SGO10a 1904 ½a NO STOP AFTER "M" MTD MINT  £155 

SGO14 1905 2a DULL & BRIGHT PURPLE MTD MINT £70 

CAPE OF GOOD HOPE 

 

SG2 1853 4d DEEP BLUE USED   £110 

SG5a 1858 1d ROSE USED    £55 

SG6a 1855 4d BLUE USED    £55 

SG18c 1863 1d FINE USED PAIR WITH BRANDON CERT £400 

SG21 1863 1/- BRIGHT EMERALD-GREEN USED  £150 

SG53w 1885 1/= GREEN INV WMK USED  £300 

SG55b 1891 2½d on 3d 1 WITH HORIZ SERIF USED £18 

SG76 1903 6d BRIGHT MAUVE MTD MINT  £15 

SG78 1903 5/- BROWN-ORANGE MTD MINT  £80 

 

MAFEKING 

 

SG2 1900 1d ON ½d GREEN USED   £70 

SG17 1900 1d PALE BLUE ON BLUE MTD MINT  £600 

 

NATAL 

 

SG10 1859 3d BLUE USED    £28 

SG72 1874 5/= ROSE USED    £25 

SG73 1899 5/= CARMINE MTD MINT TONE SPOTS  £20 

SG100 1884 3d BLUE MTD MINT   £80 

SG137 1902 2/= GREEN & BRIGHT VIOLET MTD MINT £28 

SG138 1902 2/6 PURPLE MTD MINT   £25 

SG139 1902-3 4/= DEEP ROSE & MAIZE USED  £45 

SG140 1902 5/= DULL BLUE & ROSE MTD MINT  £33 

SG141 1902 10/= DEEP ROSE & CHOCOLATE MTD MINT £65 

SG141 1902 10/= DEEP ROSE & CHOCOLATE USED £20 

SG143 1902 £1.10  GREEN & VIOLET  FINE USED  £80 

SG144 1902 £5 MAUVE & BLACK USED   £750 

SG146 1904 ½d BLUE-GREEN BLOCK OF 6 MNH  £30 

SG155 1904 1/= WMK MULT CROWN CA MTD MINT £45 

SG169 1908 5/= GREEN & RED/YELLOW MTD MINT £15 

SG170 1908 10/= GREEN & RED/GREEN MTD MINT £65 

 

ORANGE FREE STATE / ORANGE RIVER COLONY 

 

SG57 1890 1d on 4d ULTRAMARINE MTD MINT  £23 

SG122+132(x2 EACH) 1900 5s on 5s FINE USED BLK 4 £70 

SG139/47 1903-4 DEFINITIVE SET MTD MINT  £140 

SG140 1903 1d SCARLET MTD MINT BLOCK OF 4  £17 

 

TRANSVAAL 

 

SG242 1902 2/6 DULL VIOLET & GREEN FINE USED £20 

SG252 1902 2/= BLACK & BROWN MTD MINT  £38 

SG255 1902 10/= BLACK & PURPLE/RED MTD MINT £42 

SG272 1908 £1 GREEN & VIOLET MTD MINT  £275 

 

ZULULAND 

 

SG3 1888 2d GREY-GREEN & CARMINE MTD MINT  £15 

SG4 1891 2½d PURPLE/BLUE MTD MINT  £21 

SG7 1893 5d DULL PURPLE & BLUE MTD MINT TONING £25 

SG26 1896 2/6 GREEN & BLACK HEAVY MTD MINT £30 

SG28 1894 £1 PURPLE ON RED USED   £400 

 

SOUTH AFRICA – BR.ARMY PO 

 

SGZ17 1901 1/= BLOCK OF 6 USED   £250 

 

SOUTH AFRICA 

 

SG12 1913 1/- ORANGE MNH BLOCK OF 18  £85 

SG14 1913 2/6 PURPLE & GREEN MTD MINT  £28 

SG15 1913 5/= PURPLE & BLUE MTD MINT  £60 

SG16 1913 10/= DEEP BLUE & OLIVE-GREEN MTD MINT £95 

SG30/2 1926 SET OF 3 USED    £24 

SG32 1926 6d GREEN & ORANGE MTD MINT  £21 

SG34 1927 2d FINE USED BLOCK OF 4(2 PAIRS)  £40 

SG35 1927 3d BLACK & RED FINE USED   £19 

SG35b 1928 4d BROWN MTD MINT   £16 

SG35c 1930 4d BROWN p14x13½ FINE USED  £35 



SOUTH AFRICA – cont. 

 

SG36 1927 1/= BROWN & DEEP BLUE MTD MINT  £15 

SG37 1927 2/6 GREEN & BROWN MTD MINT  £80 

SG37 1927 2/6 PERFS REINFORCED AT BASE USED £100 

SG37a 1930 2/6 GREEN & BROWN p14x13.5 MNH  £320 

SG37a 1930 2/6 GREEN & BROWN p14x13.5 USED  £400 

SG38 1927 5/= BLACK & GREEN MTD MINT  £155 

SG38 1927 5/= BLACK & GREEN USED SINGLE  £18 

SG39 1927 10/= BRIGHT BLUE & BROWN MTD MINT £100 

SG44e 1938 2d BLUE & VIOLET MTD MINT  £150 

SG44ea 1938 2d BLUE & VIOLET AIRSHIP FLAW MTD MINT £525 

SG45aw 1931 3d BLACK & RED WMK INVERTED FINE USED £30 

SG48 1932 1/= BROWN & DEEP BLUE FINE USED  £30 

SG48 1932 1/= BROWN & DEEP BLUE MTD MINT  £60 

SG49 1932 2/6 GREEN & BROWN MTD MINT  £50 

SG49 1932 2/6 GREEN & BROWN USED   £75 

SG49 1932 2/6 GREEN & BROWN USED - PERF SPLITTING £25 

SG58a 1941 2d GREY & DULL PURPLE MNH  £40 

SG61 1937 6d GREEN & VERMILION MTD MINT  £34 

SG62 1939 1/- BROWN & CHALKY BLUE MTD MINT £25 

SG64 1933 5/= BLACK & GREEN USED   £50 

SG64c 1939 10/= BLUE & SEPIA MTD MINT  £30 

SG64ca 1944 10/= BLUE & CHARCOAL MTD MINT  £20 

SG68 1935 SILVER JUBILEE 6d GREEN & ORANGE USED £50 

SG76/9 1938 VOORTREKKER SET MTD MINT  £30 

SG82/4 1939 HUGUENOT ANNIVERSARY MTD MINT £25 

SG88/96 1941-6 WAR EFFORT SET MTD MINT  £28 

SG92 1941 WAR EFFORT 4d ORANGE-BROWN USED £21 

SG101 1942 3d BLUE USED BLOCK OF 3 UNITS  £33 

SG121 1949 2/6 GREEN & BROWN USED  £18 

SG122 1949 5/= BLOCK OF 2 PAIRS USED  £100 

SG122 1949 5/= BLACK & PALE BLUE-GREEN USED £50 

SG122b 1954 5/= BLACK & DEEP YELLOW-GREEN USED £62 

SGD1/7 1914-22 POSTAGE DUES FINE USED  £135 

SGD7 1915 1/= RED & BLACK POSTAGE DUE MTD MINT £30 

SGD26 1939 2d BLACK & DEEP PURPLE MTD MINT £22 

SGD28a 1942 3d INDIGO & MILKY BLUE MTD MINT £20 

SGD28w 1935 WMK INVERTED MTD MINT  £25 

SGD32a 1943 2d BRIGHT VIOLET FINE USED  £30 

SGD38 1949 6d MNH BLOCK OF 4   £60 

SGD42 1958 4d POSTAGE DUE BLOCK OF 4 MNH  £24 

SGD44 1958 1/= POSTAGE DUE BLOCK OF 4 MNH  £24 

SGO17bw 1936 1/= BROWN & DEEP BLUE FINE USED £110 

SGO23 1939 2d BLUE & VIOLET MTD MINT  £70 

SGO24 1937 6d GREEN & VERMILION MTD MINT  £40 

SGO25 1939 1/= BROWN & CHALKY BLUE MTD MINT £36 

SGO25 1939 1/- BROWN & CHALKY BLUE USED  £25 

SGO29 1940 10/= BLUE & SEPIA OFFICIAL MTD MINT £265 

SGO29 1940 10/= BLUE & SEPIA OFFICIAL USED  £300 

SGO29 1940 10/= USED PERF SEP STRENGTHENED £100 

SGO47a 1953 1/= MTD MINT    £70 

SGO49 1951 5/= BLACK & BLUE GREEN MTD MINT £80 

SGO49 1951 5/= UHB FLAW V8 MTD MINT  £110 

SGO50 1953 5/= BLACK & PALE BLUE-GREEN MTD MINT £28 

SGO50a 1954 5/= MTD MINT    £35 

SGO51 1950 10/= BLUE & CHARCOAL FINE USED  £150 

 

S.GEORGIA & S.SANDWICH ISLANDS 

 

SG161/75 1987 BIRDS FINE USED   £24 

SG231/42 1994 WHALES & DOLPHINS DEFINITIVE SET MNH £25 

SG294/305 1999 BIRDS MNH    £28 

SG294/305 1999 BIRDS DEFINITIVE SET FINE USED £28 

SG390/401 2004 JUVENILE FAUNA FINE USED  £30 

SG390/401 2004 JUVENILE FAUNA MNH   £30 

SG453/6 2008 CHINSTRAP PENGUINS SHEETLET  MNH £17 

SG467/78 2009 SHACKLETON IN GUTTER PAIRS MNH £40 

SG467/78 2009 SHACKLETON MNH   £20 

SG537/40 2011 BBC FROZEN PLANET  SHEETLETS  MNH £20 

SG619/30 2014 IMPERIAL TRANS-ANTARCTIC EXPED MNH £18 

 

 

 

SOUTH WEST AFRICA 

 

SG23 1923 1/3 PALE VIOLET USED BLOCK OF 2 PAIRS £60 

SG50 1927 3d BLACK & RED FINE USED   £17 

SG52 1927 2/6 GREEN & BROWN FINE USED  £50 

SG57 1927 £1 PALE OLIVE-GREEN & RED MTD MINT £50 

SG57 1927 £1 PALE OLIVE-GREEN & RED FINE USED £100 

SG63 1927 6d GREEN & ORANGE FINE USED  £15 

SG70/1 1930 AIR STAMPS MTD MINT   £40 

SG92/5 1935-6 VOORTREKKER FUND USED ON PIECE £30 

SG105/8 1938 VOORTREKKER SET FINE USED  £95 

SG105/8 1938 VOORTREKKER SET MTD MINT  £50 

SG108 1938 VOORTREKKER 3d BRIGHT BLUE USED £60 

SG111/3 1939 HUGUENOTS FINE USED ON PIECES £27 

SG111/3 1939 LANDING OF HUGUENOTS MTD MINT £28 

SG114/22 1941 WAR EFFORT MTD MINT  £23 

SG114/22 1941-3 WAR EFFORT FINE USED  £45 

SG123/30b 1943-4 WAR EFFORT FINE USED  £45 

SG140b 1949 3d SHOWING "LAKE" EAST AFRICA F.USED £45 

SGD3 1923 2d BLACK & VIOLET MNH   £30 

SGO17 1938 1½d PURPLE-BROWN FINE USED  £30 

SGO18/20,22 1945-50 OFFICIAL SET FINE USED  £100 

SGO18/20,22 1945-50 OFFICIAL SET MTD MINT  £40 

SGO23/7 1951-2 OFFICIAL SET FINE USED  £95 

SGO25 1951 1½d PURPLE-BROWN FINE USED  £19 

SGO25a 1951 1½d OPTS TRANSPOSED MNH  £45 

SGO27 1951 6d BLUE & BROWN OFFICIAL FINE USED £33 

 

SOUTHERN RHODESIA 

 

Bft 1 1931 3/= BLUE & BROWN REVENUE USED ON PIECE £20  

SG2 1924 1d MTD MINT BLOCK OF 6 (4xMNH)  £15 

SG11 1924 1/6 BLACK & YELLOW USED   £22 

SG13 1924 2/6 BLUE & SEPIA USED   £33 

SG16c 1933 1½d CHOCOLATE p12 USED  £20 

SG23a 1935 1/= p11½ MTD MINT   £70 

SG23b 1937 1/= BLACK & GREENISH BLUE p14 USED £80 

SG24a 1936 1/6 BLACK & ORANGE-YELLOW p11½ M.MINT £38 

SG25 1931 2/= BLACK & BROWN p15x14 MTD MINT £19 

SG25a 1933 2/= BLACK & BROWN p11½ MTD MINT £18 

SG25a 1933 2/= BLACK & BROWN p11½ FINE USED £17 

SG26 1931 2/6 BLUE & DRAB p15x14 MTD MINT  £25 

SG26a 1933 2/6 BLUE & DRAB p11½ MTD MINT  £18 

SG34 1935 6d SILVER JUBILEE USED BLOCK OF 4  £60 

SG38var 1937 3d CORONATION MARKINGS IN MARG MNH £15 

SG40/51 1937 SET TO 2/6 MNH BLOCKS OF 4(10d IS LMM) £155 

SG40/52 1937 DEFINITIVE SET MTD MINT  £37 

SG50 1937 2/= BLACK & BROWN MNH   £20 

SG92/105 1964  DEFINITIVE SET FINE USED  £22 

SG92/105 1964 DEFINITIVE SET MNH   £23 

SG104 1964 10/= DEFINITIVE MNH BLOCK OF 4  £22 

SGD1/7 1951 POSTAGE DUE SET MNH   £300 

 

SUDAN 

 

SG1/9 1897 DEFINITIVE SET USED   £55 

SG9 1897 10p MAUVE USED    £33 

SG10/7 1898 DEFINITIVE SET HEAVY MTD MINT  £55 

SG27 1908 5p BROWN & GREEN MTD MINT  £17 

SG27a 1908 5p CHALK SURFACED PAPER MNH  £30 

SG31a 1923 2m MNH BLOCK OF 4   £32 

SG45b 1936 6p BLOCK OF 4 MTD MINT   £38 

SG59/67 1935 GENERAL GORDON MTD MINT  £70 

SG67 1935 50p RED-BROWN MNH   £65 

SG75 1938 3p ON 3½p BLACK & VIOLET p14 MTD MINT £22 

SG79/80 1940-1 SURCHARGES MNH   £60 

SG81/95 1941 DEFINITIVE SET MTD MINT  £150 

SG86 1941 10m CARMINE & BLACK MNH  £17 

SG96/111 1948 DEFINITIVE SET FINE USED  £33 

SG103 1948 2p BLOCK OF 4 MNH   £27 

SG104 1948 3p BLOCK OF 4 MNH   £17 

SG115/22(inc120a) 1950 SET COMPLETE FINE USED £24 

SG123/39 1951-61 DEFINITIVE SET FINE USED  £21 

SG123/39 1951-61 DEFINITIVE SET MNH  £65 



SUDAN – cont. 

 

SGA4 1905 1m BROWN & PINK MTD MINT  £125 

SGA7 1906 2m GREEN & BROWN MTD MINT  £15 

SGA22 1913 2p BLACK & BLUE MNH   £60 

SGA22 1913 2p BLACK & BLUE MTD MINT  £45 

SGA23 1922 2p PURPLE & ORANGE-YELLOW USED BLK 9 £275 

SGA24 1913 5p BROWN & GREEN USED   £25 

SGD12/5 1948 POSTAGE DUE SET USED   £90 

SGD13 1948 4m BROWN & GREEN FINE USED  £33 

SGD15 1948 20m ULTRAMARINE & CARMINE FINE USED £24 

SGO12/20 1913-22 OFFICIAL SET USED   £39 

SGO32 1946 1m BLACK & ORANGE FINE USED STRIP OF 5 £45 

SGO32/42 1936-46 OFFICIAL SET MTD MINT  £120 

SGO33a 1945 2m CHALKY PAPER FINE USED  £42 

SGO36 1940 5m OLIVE-BROWN & BLACK MNH BLOCK OF 4 £20 

SGO39b 1946 3p RED-BROWN & BLUE MNH BLOCK OF 4 £18 

SGO39c 1946 4p ULTRAMARINE & BLACK OFFICIAL MNH £33 

SGO41a 1937 10p CHALK SURFACED PAPER MNH  £40 

SGO41a 1941 10p BLACK & BRIGHT MAUVE MTD MINT £28 

SGO42 1946 20p PALE BLUE & BLUE MNH  £23 

SGO52a 1948 4p p13 MNH BLOCK OF 4   £30 

SGO52a 1948 4p p13 MNH BLOCK OF 6   £45 

SGO58 1948 50p OFFICIAL USED x4 ON PIECE  £120 

SGO67 1951 1m BLACK & ORANGE FINE USED BLOCK OF 4 £15 

SGO67/83(Exc.O69) 1951-62 SET IN MNH BLOCKS OF 4 £140 

SGO75 1951 3p BROWN & DULL ULTRAMARINE MTD MINT £16 

SGO75a 1960 3p BROWN & DEEP BLUE MNH  £18 

SGO75a 1960 3p BROWN & DEEP BLUE MNH BLOCK OF 4 £70 

SGO77 1951 4p ULTRAMARINE & BLACK MNH BLOCK OF 4 £18 

SGO81a 1958 10p BLACK & GREEN MNH BLOCK OF 4 £44 

 

SWAZILAND 

 

SG1 1889 1d CARMINE p12½x12 FINE USED  £16 

SG8 1890 5/= p12½ SMALL STAIN M.MINT WITH CERT £50 

SG11/7s 1933 SET TO 1/= PERF SPECIMEN MTD MINT £70 

SG23b 1935 3d WITH SHORT EXTRA FLAGSTAFF MNH £100 

SG28/35 1938 p13½x13 SET TO 1/= MTD MINT  £38 

SG28/38 1938 DEFINITIVE SET p13½x13 MTD MINT £115 

SG28a/38a 1938-54 DEFINITVE SET MTD MINT  £42 

SG37 1938 5/= GREY MTD MINT   £33 

SG38 1938 10/= SEPIA p13½x13 MTD MINT  £30 

SG47 1948 SILVER WEDDING 10/= PURPLE-BROWN MNH £30 

SG53/64 1956 DEFINITIVE SET MTD MINT  £45 

SG73 1961 10c ON 1/- MTD MINT   £15 

SG90/105 1962 DEFINITIVE SET USED   £15 

SGD1/2 1933 POSTAGE DUES FINE USED  £33 

 

TANGANYIKA MAFIA ISLAND 

 

SGM40 1915 8a DEEP MAGENTA MTD MINT  £300 

 

 

TANGANYIKA 

 

SG67 1921 3r VIOLET & GREEN MTD MINT  £65 

SG81s 1922 50c SLATE-GREY SPECIMEN MTD MINT £27 

SG85 1922 3/= BLACK MTD MINT   £32 

SG86a 1923 5/= SCARLET WMK UPRIGHT MTD MINT £25 

SG87 1922 10/= WMK S/WAYS MTD MINT  £125 

SG103 1927 2/= DEEP PURPLE MTD MINT  £16 

SG106 1927 10/= BLACK & DEEP BLUE MTD MINT  £50 

SG107 1927 £1 BLACK & BROWN-ORANGE MTD MINT £140 

 

TOGO 

 

SGH1 1914 3pf BROWN MTD MINT   £65 

SGH3 1914 10pf CARMINE MTD MINT   £65 

 

TONGA 

 

SG38a/49 1897 DEFINITIVE SET TO 10d MTD MINT £80 

SG49 1897 10d BLACK & LAKE FINE USED  £25 

SG49 1897 10d BLACK & LAKE MNH   £32 

SG49 1897 10d BLACK & LAKE MTD MINT  £24 

SG53 1897 5/= BLACK & BROWN-RED MTD MINT  £24 

SG66 1923 2d on 10d BLACK & LAKE FINE USED  £35 

SG67 1923 2d on 1/= BLACK & RED-BROWN MTD MINT £40 

SG69 1923 2d on 2/6 DEEP PURPLE MTD MINT  £16 

SG74/82 1942-9 DEFINITIVE SET MNH   £40 

SG74/82 1942-9 DEFINITIVE SET MTD MINT  £30 

SG81 1943 2/6 DEEP PURPLE MTD MINT  £17 

SG101/14 1953 DEFINITIVE SET MTD MINT  £25 

SG112 1953 5/= ORANGE-YELLOW & SLATE-LILAC MNH £15 

SG969a 1987 57s CANOE RACE  

     "VALUE OMITTED" IN PAIR WITH NORMAL MNH £250 

SG1546 2004 45s on 55s BLUE CROWNED LORIKEET MNH £25 

SG1546 2004 45s on 55s BLOCK OF 4 MNH  £100 

SG1614 2009 30s on 55s BLUE CROWNED LORIKEET MNH £16 

SG1615 2010 30s on 55s DUCKS & GREY MULLET MNH £16 

SG1615 2010 30s on 55s BLK OF 4 MNH CREASE IN MARG £60 

SG1616 2010 70s on 55s BLUE CROWNED LORIKEET MNH £35 

SG1618 2010 70s on 55s BLOCK OF 4 MNH  £75 

SG1618 2010 70s on 55s ME'ETUPAKI DANCE MNH £20 

SG1624/35 2012 BIRDS DEFINITIVE SET MNH  £35 

SG1756/8 2014 BIRDS MNH    £35 

2012 OWLS STRIP MNH    £65 

SGE2/E5 2012 OWLS  MNH    £65 

SGMSE6 2012 OWLS MNH    £65 

 

NIUAFO’OU 

 

SGE1 2012 OWLS MNH    £62 

SGMSE5 2012 OWLS MNH    £62 

 

TRANSJORDAN 

 

SG24 1922 5/10p on 5m YELLOW-ORANGE USED  £60 

SG25c 1922 2p on 2p OLIVE VIOLET SURCHARGE USED £50 

SG29d 1922 2/10p on 2m VIOLET SURCHARGE USED £45 

SG30 1922 5/10p on 5m ORANGE p14 USED  £55 

SG31 1922 1p on 1p DEEP INDIGO p14 USED  £33 

SG39 1922 3m YELLOW-BROWN USED   £27 

SG40c 1922 4m SCARLET WITH BLACK OVERPRINT USED £36 

SG89b 1923 1/8p OVERPRINT INVERTED MNH  £75 

SG102A 1923 5m YELLOW-ORANGE MTD MINT  £35 

SG102A 1923 5m YELLOW-ORANGE USED  £44 

SG107A 1923 10p ULTRAMARINE MTD MINT  £40 

SG191 1930 LOCUST CAMPAIGN 90m BISTRE USED £28 

SG194b/207 1930-9 DEFINITIVE SET MTD MINT 

     (20m HAS SHORT PERF)    £85 

SG198b 1939 5m ORANGE p13½x13 BLOCK OF 4 MNH £160 

SG198b 1939 5m ORANGE p13½x13 MNH  £40 

SG198b 1939 5m ORANGE p13½x13 MTD MINT  £31 

SG200a 1936 15m ULTRAMARINE COIL STAMP MTD MINT £15 

SG200a 1936 15m ULTRAMARINE p13½x14 MNH  £18 

SG200b 1939 15m ULTRAMARINE p13½x13 MNH  £25 

SG200b 1939 15m ULTRAMARINE p13½x13 MTD MINT £19 

SG201a 1939 20m OLIVE-GREEN p13½x13 MNH  £35 

SG206 1930 500m BLOCK OF 4 FINE USED ON PIECE £120 

SG206 1930 500m BROWN MNH   £20 

SG206 1930 500m BROWN USED   £33 

SG207 1930 £P1 SLATE-GREY USED   £65 

SG222/9 1942 DEFINITIVE SET MTD MINT  £45 

SGD230/2 1942 POSTAGE DUES MNH   £20 

SGD231 1942 2m POSTAGE DUE MARG BLOCK OF 4 MNH £30 

 

TRINIDAD 

 

SG7 1853 1d BROWNISH RED MTD MINT  £150 

SG8 1855 1d BRICK-RED USED   £38 

SG10 1854 1d DARK GREY PAIR MTD MINT  £60 

SG10 1854 1d DARK GREY USED   £50 

SG12 1857 1d ROSE-RED PAIR USED   £70 

SG12 1857 1d ROSE-RED USED   £35 

SG25 1859 4d GREY-LILAC - 4 MARG USED  £130 

SG25 1859 4d GREY-LILAC USED   £165 



TRINIDAD – cont. 

 

SG25 1859 4d GREY-LILAC MTD MINT   £65 

SG28 1859 6d DEEP GREEN USED   £215 

SG28 1859 6d DEEP GREEN USED 3 MARGIN  £75 

SG29 1859 1/= INDIGO MTD MINT   £50 

SG29 1859 1/= INDIGO PAIR UNUSED   £50 

SG29 1859 1/= INDIGO USED    £175 

SG46 1860 1d ROSE-RED USED   £24 

SG67 1862 1/= BRIGHT MAUVE USED   £150 

SG98w 1879 ½d LILAC WMK INVERTED FINE USED £20 

SG99a 1879 ½d MAUVE WMK SIDEWAYS USED  £27 

SG106/13 1886-94 DEFINITIVE SET MTD MINT  £65 

SG107 1883 1d CARMINE BLOCK OF 4 MTD MINT  £50 

SG107 1883 1d CARMINE MNH   £18 

SG113 1894 5/- MAROON WMK CROWN CC MTD MINT £28 

SG119s 1896 5d HANDSTAMPED SPECIMEN MTD MINT £20 

SG122 1896 5/= GREEN & BROWN MTD MINT  £30 

SG124 1896 £1 GREEN & CARMINE MTD MINT  £100 

SG132 1901 5/= LILAC & MAUVE MTD MINT  £40 

SG144 1907 5/= DEEP PURPLE & MAUVE HEAVY MTD MINT £30 

SG146/8 1909 WMK MULT CROWN CA SET MTD MINT £23 

SGD1 1885 ½d SLATE-BLACK POSTAGE DUE FINE USED £26 

SGD1/9 1885 POSTAGE DUE SET FINE USED  £40 

SGD3 1885 2d SLATE-BLACK POSTAGE DUE MTD MINT £25 

SGD5 1885 4d SLATE-BLACK POSTAGE DUE MTD MINT £25 

SGD7 1885 6d SLATE-BLACK POSTAGE DUE MTD MINT £25 

SGD10/7 1905 POSTAGE DUES FINE USED  £60 

SGD10/7 1905-6 POSTAGE DUE SET MTD MINT  £70 

SGD11 1905 2d SLATE-BLACK MTD MINT  £21 

SGD17 1905 1/= SLATE-BLACK POSTAGE DUE FINE USED £23 

SGD22 1945 5d BLACK POSTAGE DUE MNH  £24 

SGD24 1945 8d BLACK POSTAGE DUE MNH  £27 

SGD24 1945 8d BLACK POSTAGE DUE MTD MINT  £20 

SGD25a 1945 1/= "UPRIGHT STROKE" MTD MINT  £65 

SGD25a 1945 1/- "UPRIGHT STROKE" POSTAGE DUE F.USED £165 

SGD32 1947 16c POSTAGE DUE FINE USED BLOCK OF 4 £160 

SGO2 1894 1d CARMINE FINE USED   £36 

SGO4 1894 4d GREY FINE USED   £65 

SGO6 1894 1/- ORANGE-BROWN MTD MINT  £40 

 

TOBAGO 

 

SGZ3 1856 6d LILAC WITH "A14" CANCEL USED  £100 

SG1 1879 1d ROSE MTD MINT    £75 

SG1 1879 1d ROSE USED    £50 

SG2 1879 3d BLUE MTD MINT    £70 

SG2 1879 3d BLUE USED    £45 

SG3 1879 6d ORANGE USED    £40 

SG4 1879 1/= GREEN USED    £44 

SG8 1880 ½d PURPLE-BROWN MTD MINT  £38 

SG9 1880 1d VENETIAN RED USED   £38 

SG10 1880 4d YELLOW-GREEN MTD MINT REGUMMED £80 

SG10 1880 4d YELLOW-GREEN PAIR USED  £40 

SG10 1880 4d YELLOW-GREEN USED   £19 

SG10b 1880 4d YELLOW-GREEN  

MALFORMED "CE" IN PENCE USED CREASE WITH CERT £150 

SG12 1880 1/=M. MINT BLOCK OF 4 STAINED ON REVERSE £175 

SG12 1880 1/= YELLOW-OCHRE MTD MINT  £55 

SG13 1883 2½d on 6d STONE FINE USED  £58 

SG13 1883 2½d on 6d STONE MTD MINT  £55 

SG13 1883 2½d on 6d STONE USED PERF FAULTS £25 

SG16 1883 2½d DULL BLUE MTD MINT   £33 

SG20/3s 1885-96 CHANGED COLOURS & NEW VALUES  

     SPECIMEN SET MTD MINT FAULTS   £50 

SG20/4c 1885-96 COLOURS CHANGED SET MTD MINT £30 

SG22ca 1885 4d GREY "SLASH" FLAW REPAIRED MTD MINT £125 

SG28 1887 ½d on 6d ORANGE-BROWN MTD MINT £80 

SG28/var 1888 ½ on 6d ORANGE-BROWN  

     ONE WITH "BROKEN "1" IN ½ MTD MINT  £200 

SG28var 1888 ½ on 6d ORANGE-BROWN NARROWER 

     SPACING(STAMP 7 2¾mm) USED   £125 

SG29 1889 1d on 2½d DULL BLUE MTD MINT  £60 

SG29 1889 1d on 2½d DULL BLUE MTD MINT TONED £25 

SG30 1892 ½d on 4d GREY USED   £50 

SG30 1892 ½d on 4d USED ON PIECE WITH SG20+22 £55 

SG33 1896 ½d on 4d LILAC & CARMINE MTD MINT TONED £25 

SG33 1896 ½d on 4d LILAC & CARMINE USED  £28 

SG33a 1896 ½d on 4d SPACE BETWEEN "½" AND "d" USED £40 

SG33a 1896 ½d on 4d SPACE BTWN ½&d MINT TONED £35 

 

TRINIDAD & TOBAGO 

 

SG182 1917 1d RED MNH BLOCK OF 4(MTD IN MARGIN) £22 

SG188a 1918 1d SCARLET OVERPRINT DOUBLE MTD MINT £70 

SG215 1921 £1 GREEN & CARMINE MTD MINT  £95 

SG230/8(ALL PERFS) 1935-7 SET COMPLETE FINE USED £55 

SG238 1935 72c MYRTLE-GREEN & CARMINE MTD MINT £22 

SG238 1935 72c MYRTLE-GREEN & CARMINE FINE USED £15 

SG239/42 1935 SILVER JUBILEE FINE USED  £15 

SG239/a 1935 2c "EXTRA FLAGSTAFF" M.MINT IN BLOCK 4 £22 

SG239/a 1935 2c "EXTRA FLAGSTAFF" MTD MINT  £22 

SG239a 1935 2c "EXTRA FLAGSTAFF" MTD MINT  £22 

SG239a 1935 2c "EXTRA FLAGSTAFF" USED  £32 

SG241c 1935 6c "LIGHTNING CONDUCTOR" MTD MINT £75 

SG242 1935 24c SILVER JUBILEE MNH BLOCK OF 4 £40 

SG242a 1935 24c EXTRA FLAGSTAFF MTD MINT IN BLK 4 £100 

SG246/56 1938-44 DEFINITIVE SET MTD MINT  £50 

SG246/56 inc.SG252 1938-44 SET COMPLETE FINE USED £36 

SG246/56 1938-44 DEFINITIVE SET FINE USED  £35 

SG252 1938 12c BLACK & PURPLE MTD MINT  £15 

SG256 1940 $4.80 ROSE-CARMINE FINE USED BLOCK OF 4 £110 

SG256 1940 $4.80 ROSE-CARMINE x7 USED ON PIECE £165 

SG256 1940 $4.80 ROSE-CARMINE USED  £30 

SG695w 1985 95c WMK CROWN TO RIGHT OF CA MNH £35 

 

TRISTAN DA CUNHA 

 

SG1/12 1952 DEFINITIVE OVPTS ON ST.HELENA MNH £85 

SG1/12 1952 DEFINITIVE SET USED BLOCKS OF 4  £240 

SG1/12 1952 OVERPRINT SET MTD MINT  £60 

SG14/27 1954 DEFINITIVE SET MNH   £50 

SG14/27 1954 DEFINITIVE SET MTD MINT  £35 

SG28/41 1960 MARINE LIFE SET MNH   £38 

SG42/54 1961 SOUTH AFRICAN CURRENCY SET MNH £40 

SG66w 1963 5/= RESETTLEMENT WMK INVERTED MNH £55 

SG336w 1982 COMMONWEALTH GAMES 25p WMK INV MNH £18 

SG449w 1988 15p WMK CROWN TO RIGHT OF CA MNH £18 

SG448w 1988 10p WMK CROWN TO RIGHT OF CA MNH £25 

SG449w 1988 15p WMK CROWN TO RIGHT OF CA MNH £18 

SG451w 1988 50p WMK CROWN TO RIGHT OF CA MNH £15 

SG553/64 1994 SHIPS MNH    £15 

SG666/77 2000  MONARCHS MNH   £21 

SG823a 2005 GOUGH ISLANDS SHEETLET MNH  £23 

SG850a 2006 NIGHTINGALE ISLANDS SHEETLET MNH £23 

SG855/9 2006 MIDDLE ISLANDS SHEETLETS MNH  £25 

SG866a 2006 STOLTENHOFF ISLANDS SHEETLET MNH £23 

SG907/11 2008 NAVAL AVIATION SHEETLET MNH  £44 

SG964/71 2010 BRITISH ISLES SHEETLETS MNH  £33 

SG993/1004 2010 CONSERVATION MNH   £20 

SG1059/62 2012 SHACKLETON SHEETLETS MNH  £67 

SG1063/6 2013 ALBATROSS SET IN SHEETLETS MNH £43 

SG1063ab 2013 ALBATROSS SHEETLET MNH  £27 

SG1083/6 2013 CHRISTMAS (CHURCHES) SHEETLETS MNH £20 

SG1092/5 2014 EXPLORERS SHEETLETS  MNH  £48 

SG1096/9 2014 ROYAL CHRISTENINGS SHEETLETS MNH £50 

SG1100/3 2014 FINCHES SHEETLETS MNH  £62 

SG1105/8  2014 AUGUSTUS EARLE SHEETLETS  MNH £36 

SG1109/12 2014 THE GREAT WAR SHEETLETS MNH £55 

SG1136/9 2015 REIGNING MONARCH SHEETLETS MNH £60 

SG1144/9 2015 ALICE IN WONDERLAND SHEETLETS MNH £52 

SG1199/204 2017 FUR SEALS SHEETLETS MNH  £55 

 

TURKS ISLANDS 

 

SG2 1867 6d BLACK USED PAIR ON PIECE  £120 

SG3 1867 1/= DULL BLUE MTD MINT   £50 

SG3 1867 1/= DULL BLUE USED   £30 



TURKS ISLANDS – cont. 

 

SG42 1881 4 on 6d "4" 8mm HIGH POINTED TOP USED £200 

SG49 1881 1d BROWN-RED MTD MINT   £43 

SG50 1881 4d ULTRAMARINE MTD MINT  £85 

SG50 1881 4d ULTRAMARINE USED   £33 

SG51 1881 6d OLIVE-BLACK MTD MINT   £80 

SG55 1883 1d ORANGE-BROWN USED   £21 

SG55b 1883 1d "THROAT FLAW" MTD MINT  £190 

SG56 1882 2½d RED-BROWN DIE I MTD MINT  £24 

SG56 1882 2½d RED-BROWN DIE I MTD MINT BLOCK OF 4 £95 

SG57 1884 4d GREY DIE I MTD MINT   £21 

SG57 1884 4d GREY DIE I MTD MINT BLOCK OF 4  £85 

SG70/2 1893-5 WMK CROWN CA SET MTD MINT  £18 

SG70/2 1893-5 DEFINITIVE SET USED   £28 

 

TURKS & CAICOS IS. 

 

SG101/9 1900-4 DEFINITIVE SET MTD MINT  £65 

SG109 1900 3/= LAKE MTD MINT   £40 

SG115/26 1909-11 DEFINITIVE SET MTD MINT  £60 

SG115/24 1909 DEFINITIVE SET TO 1/= MTD MINT £20 

SG125 1909 2/= RED/GREEN MTD MINT  £23 

SG129/39 1913-21 MCA WMK DEFINITIVE SET MTD MINT £28 

SG138b 1921 2/= RED ON EMERALD MTD MINT  £25 

SG162s/75s 1922-6 DEFINITIVE SET MTD MINT SPECIMEN £150 

SG194/205 1938 DEFINITIVE SET MTD MINT  £54 

SG194/205 1938-45 DEFINTIVE SET FINE USED COMPLETE £60 

SG194/205s(Exc.202as) 1938-45 SPECIMEN SET MTD MINT £140 

SG204a 1944 5/= DEEP GREEN MTD MINT  £22 

SG204a 1944 5/= DEEP GREEN USED   £20 

SG221/33 1950 DEFINITIVE SET MTD MINT  £38 

SG233 1950 10/= BLACK & VIOLET USED  £20 

SG237/50+253 1957-60 DEFINITIVE SET MTD MINT £40 

SG441w 1975 SALT INDUSTRY 25c WMK INV MNH  £25 

 

UGANDA 

 

SG91 1898 5r BROWN USED    £65 

SG635var 1988 20/- FLOWERS MISPLACED MNH  £15 

 

 

 

ZANZIBAR 

 

SG17D 1895 1r SLATE SMALL 2nd Z VAR USED  £70 

SG19 1895 2r CARMINE & YELLOW-BROWN MTD MINT £60 

SG21 1895 5r ULTRAMARINE & VIOLET MTD MINT £55 

SG40 1896 2½ on 2a DULL BLUE MTD MINT  £85 

SG45 1896 5a YELLOW-BISTRE MTD MINT TONED  £15 

SG172 1896 3r DULL PURPLE MTD MINT  £16 

SG220a 1904 1r BLUE & RED WMK SIDEWAYS MTD MINT £55 

SG234a 1908 1r WMK SIDEWAYS MTD MINT  £50 

SG260 1913 10r GREEN & BROWN USED  £230 

SG260b 1913 20r BLACK & GREEN USED  £350 

SG275 1914 10r GREEN & BROWN MTD MINT  £125 

SG299/309 1926-7 DEFINITIVE SET USED  £27 

SG309 1927 75c SEPIA MTD MINT   £16 

SG310/22 1936 NEW CURRENCY SET USED  £44 

SG321 1936 7s50 LIGHT BLUE MTD MINT  £21 

SGD3a 1929 3c POSTAGE DUE "CENT.S" VAR USED £300 

SGD25/30 1936 POSTAGE DUE SET MTD MINT  £30 
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